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I. UVOD 
 
 Na temelju odredbe članka 23., stavka 2. Zakona o Državnom uredu za reviziju 
(Narodne novine 25/19), obavljena je provjera provedbe naloga i preporuka danih u reviziji 
učinkovitosti upravljanja komunalnom infrastrukturom u jedinicama lokalne samouprave na 
području Dubrovačko-neretvanske županije (dalje u tekstu: Županija) u 2019. i 2020. 
 
 Provjera je obavljena prema Okviru profesionalnih načela, standarda i smjernica 
Međunarodne organizacije vrhovnih revizijskih institucija (INTOSAI) (Narodne novine 66/23) 
i Kodeksu profesionalne etike državnih revizora. 
 
 Postupci provjere provedbe naloga i preporuka provedeni su od 16. rujna 2024. do       
30. rujna 2025. 
 
 
II.  CILJ, PREDMET I METODE PROVJERE PROVEDBE DANIH NALOGA I 
 PREPORUKA 
 

Državni ured za reviziju (dalje u tekstu: Ured) obavio je reviziju učinkovitosti upravljanja 
komunalnom infrastrukturom u jedinicama lokalne samouprave na području Županije za 
2019. i 2020., o čemu je sastavljeno izvješće KLASA: 041-01/20-10/22, URBROJ: 613-19-
21-71, od 3. studenoga 2021. Predmet revizije bilo je upravljanje komunalnom 
infrastrukturom u jedinicama lokalne samouprave na Županije u 2019. i 2020., odnosno 
vođenje evidencija o komunalnoj infrastrukturi, normativno uređenje upravljanja 
komunalnom infrastrukturom, upravljanje komunalnom infrastrukturom te nadzor nad 
upravljanjem komunalnom infrastrukturom u 2019. i 2020.  
 
 U navedenoj reviziji ocijenjeno je da je upravljanje komunalnom infrastrukturom u 
gradovima Dubrovniku i Opuzenu te Općini Vela Luka učinkovito, pri čemu su potrebna 
određena poboljšanja, u gradovima Korčuli, Metkoviću i Pločama te općinama Blato, 
Dubrovačko Primorje, Janjina, Konavle, Kula Norinska, Lastovo, Lumbarda, Mljet, Orebić, 
Slivno, Smokvica, Ston, Trpanj, Zažablje i Župa Dubrovačka djelomično učinkovito, a u 
Općini Pojezerje neučinkovito. Za utvrđene nepravilnosti i propuste dano je 311 naloga i 
preporuka, od čega 108 naloga i 203 preporuke. 
 
 Zakonski predstavnici jedinica lokalne samouprave dostavili su Uredu planove 
provedbe naloga i preporuka s podacima o planiranim aktivnostima i rokovima za provedbu 
naloga i preporuka. 
 
 Prema odredbi članka 22., stavka 5. Zakona o Državnom uredu za reviziju, jedinice 
lokalne samouprave obvezne su provesti naloge i preporuke dane u izvješću o obavljenoj 
reviziji u rokovima i na način naveden u planu provedbe naloga i preporuka. 
 
 Provjera provedbe naloga i preporuka danih u reviziji učinkovitosti upravljanja 
komunalnom infrastrukturom u jedinicama lokalne samouprave na području Županije u 
2019. i 2020. planirana je Programom i planom rada Ureda za 2024. 
 
 Cilj provjere provedbe naloga i preporuka je provjeriti jesu li nalozi i preporuke dani u 
reviziji učinkovitosti upravljanja komunalnom infrastrukturom u jedinicama lokalne 
samouprave na području Županije u 2019. i 2020. provedeni u rokovima i na način naveden 
u planovima provedbe naloga i preporuka te jesu li jedinice lokalne samouprave o provedbi 
naloga i preporuka izvještavale Ured u roku od 30 dana od planiranog vremena provedbe. 
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 Predmet provjere su aktivnosti koje su jedinice lokalne samouprave na području 
Županije trebale provesti u skladu s planovima provedbe naloga i preporuka. 
 
 Za potrebe prikupljanja podataka o provedbi naloga i preporuka, jedinicama lokalne 
samouprave upućen je upit o aktivnostima koje su poduzete za provedbu naloga i 
preporuka, te je zatražena dokumentacija na temelju koje su izvještavale Ured o provedbi 
danih naloga i preporuka. Također, korištene su objave na mrežnim stranicama te su 
obavljeni razgovori sa zaposlenicima jedinica lokalne samouprave. Provjera provedbe danih 
naloga i preporuka obavljena je provjerom dokumentacije. 
 
 

III. PROVEDBA DANIH NALOGA I PREPORUKA I IZVJEŠTAVANJE O PROVEDBI 
 
 Revizijskim postupcima provjereno je jesu li jedinice lokalne samouprave postupile 
prema nalozima i preporukama danim u reviziji učinkovitosti upravljanja komunalnom 
infrastrukturom u jedinicama lokalne samouprave na području Županije u 2019. i 2020. u 
skladu s planovima provedbe naloga i preporuka. Također, provjerena je točnost podataka 
koji se odnose na izvještavanje o provedbi naloga i preporuka. 
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 Grad Dubrovnik 
 
 Zakonski predstavnik Grada Dubrovnika u 2019. i 2020. i do vremena provjere 
provedbe naloga i preporuka (ožujak 2025.) je gradonačelnik Mato Franković, mag. rel. int. 
 
 – Provedba danih naloga i preporuka 
 
 U  tablici u nastavku dani su nalozi i preporuke iz revizije učinkovitosti upravljanja 
komunalnom infrastrukturom u jedinicama lokalne samouprave na području Županije u 
2019. i 2020. za Grad Dubrovnik te status utvrđen njihovom provjerom. 
 
Tablica broj 1 

Provedba naloga i preporuka 
 

Redni 
broj 

Naziv područja Nalog ili preporuka 
Rok prema Planu 
provedbe naloga i 

preporuka 
Status 

 1 2 3 4 

1. 

Evidentiranje 
komunalne 
infrastrukture 

Naloženo je evidenciju komunalne infrastrukture voditi 
tako da sadrži sve propisane podatke za svu 
evidentiranu komunalnu infrastrukturu, u skladu s 
odredbama Zakona o komunalnom gospodarstvu. 

31. prosinca 2023. provedeno 

2. 

Preporučeno je evidenciju komunalne infrastrukture 
kontinuirano nadopunjavati podacima o neevidentiranoj 
komunalnoj infrastrukturi do njezina potpunog 
evidentiranja. 

31. prosinca 2023. provedeno 

3. 

Preporučeno je podatke o vlasništvu nad komunalnom 
infrastrukturom, koji se unose u evidenciju komunalne 
infrastrukture, unositi tako da iz njih bude vidljivo koje su 
građevine komunalne infrastrukture, navedene u 
evidenciji, upisane u zemljišne knjige i evidentirane u 
katastru kao javno dobro u općoj uporabi u neotuđivom 
vlasništvu Grada Dubrovnika, kako bi se uvidom u 
evidenciju komunalne infrastrukture mogao pratiti status 
komunalne infrastrukture u pogledu njezina upisa u 
zemljišne knjige i evidentiranja u katastru. 

31. prosinca 2023. provedeno 

4. 

Preporučeno je za svaku građevinu i uređaj komunalne 
infrastrukture i druge dugotrajne nefinancijske imovine 
odrediti identifikacijski broj te analitičke knjigovodstvene 
evidencije putem identifikacijskih brojeva povezati s 
evidencijom komunalne infrastrukture i drugim 
evidencijama o imovini. 

31. prosinca 2023. nije provedeno 

5. 

Preporučeno je procjenjivati vrijednost neevidentirane 
komunalne infrastrukture i druge imovine te ažurirati 
poslovne knjige njezinim evidentiranjem, u skladu s 
odredbama Pravilnika o proračunskom računovodstvu i 
Računskom planu i Uputom o priznavanju, mjerenju i 
evidentiranju imovine u vlasništvu Republike Hrvatske. 

31. prosinca 2023. nije provedeno 

6. 

Normativno 
uređenje 
upravljanja 
komunalnom 
infrastrukturom 

Preporučeno je odlukom o komunalnim djelatnostima 
odrediti organizacijske oblike obavljanja za sve 
komunalne djelatnosti u Gradu Dubrovniku. 

13. lipnja 2022. provedeno 

7. 

Preporučeno je u programima građenja i održavanja 
komunalne infrastrukture iskazivati rashode koji se 
odnose na građenje i održavanje komunalne 
infrastrukture te na građenje građevina za gospodarenje 
komunalnim otpadom. 

13. prosinca 2021. provedeno 

8. 

Naloženo je odlukom o komunalnom redu osigurati 
mogućnost korištenja površina javne namjene na način 
koji omogućava kretanje osoba s posebnim potrebama, 
u skladu s odredbama Zakona o komunalnom 
gospodarstvu. 

13. prosinca 2021. provedeno 
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Redni 
broj 

Naziv područja Nalog ili preporuka 
Rok prema Planu 
provedbe naloga i 

preporuka 
Status 

 1 2 3 4 

9. 

Upravljanje 
komunalnom 
infrastrukturom 

Naloženo je osigurati javno objavljivanje općih uvjeta 
isporuke i cjenika komunalnih usluga za sve uslužne 
komunalne djelatnosti koje se obavljaju na području 
Grada Dubrovnika, u skladu s odredbama Zakona o 
komunalnom gospodarstvu. 

13. prosinca 2023. provedeno 

10. 

Preporučeno je kod značajnijeg odstupanja ostvarenih 
rashoda za građenje i/ili održavanje komunalne 
infrastrukture u odnosu na planirane, u izvješćima o 
izvršenju programa građenja i održavanja komunalne 
infrastrukture navoditi obrazloženje za odstupanje, kako 
bi se osigurala potpuna obaviještenost predstavničkog 
tijela i javnosti o upravljanju komunalnom 
infrastrukturom. 

13. kolovoza 
2022. 

provedeno 

11. 
Preporučeno je usluge blagdanskog uređivanja Grada 
iskazati kao zasebnu komunalnu djelatnost, u skladu s 
Odlukom o komunalnim djelatnostima. 

13. veljače 2022. provedeno 

12. 

Naloženo je kod povjeravanja obavljanja komunalnih 
djelatnosti pravnoj ili fizičkoj osobi na temelju pisanog 
ugovora o obavljanju komunalne djelatnosti ugovarati 
sve propisane elemente, uključujući i jamstvo izvršitelja 
o ispunjenju ugovora, u skladu s odredbama Zakona o 
komunalnom gospodarstvu. 

13. prosinca 2022. provedeno 

13. 

Nadzor nad 
upravljanjem 
komunalnom 
infrastrukturom 

Preporučeno je analizirati i vrednovati učinke upravljanja 
i korištenja komunalne infrastrukture radi utvrđivanja 
učinkovitosti upravljanja, utvrđivanja i rješavanja 
problema u vezi s upravljanjem i korištenjem, utvrđivanja 
utjecaja upravljanja na lokalnu zajednicu te utvrđivanja 
načina na koje se upravljanje komunalnom 
infrastrukturom može unaprijediti. 

31. prosinca 2023. provedeno 

14. 

Preporučeno je uvesti i primjenjivati kriterije i pokazatelje 
učinkovitosti upravljanja komunalnom infrastrukturom 
prema načelima propisanim odredbama Zakona o 
komunalnom gospodarstvu na kojima se komunalno 
gospodarstvo temelji te izvještavati javnost o postignutim 
ciljevima i učincima upravljanja, odnosno o poduzetim 
mjerama u slučaju neispunjavanja zadanih ciljeva. 

31. prosinca 2023. provedeno 

 
 Obrazloženje preporuka koje nisu provedene u skladu s Planom provedbe naloga i 
preporuka daje se u nastavku. 
 
 
1. Preporuke koje nisu provedene 
 
 Preporuke koje nisu provedene odnose se na područje evidentiranja komunalne 
 infrastrukture.  
 
1.1. Preporučeno je za svaku građevinu i uređaj komunalne infrastrukture i druge 

dugotrajne nefinancijske imovine odrediti identifikacijski broj te analitičke 
knjigovodstvene evidencije putem identifikacijskih brojeva povezati s evidencijom 
komunalne infrastrukture i drugim evidencijama o imovini. 

 Rok za provedbu preporuke bio je 31. prosinca 2023. 
 

Grad Dubrovnik nije analitičke knjigovodstvene evidencije građevina i uređaja 
komunalne infrastrukture i druge dugotrajne nefinancijske imovine povezao s 
evidencijom komunalne infrastrukture i drugim evidencijama o imovini putem 
identifikacijskih brojeva. 
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1.2. Preporučeno je procjenjivati vrijednost neevidentirane komunalne infrastrukture i 
druge imovine te ažurirati poslovne knjige njezinim evidentiranjem, u skladu s 
odredbama Pravilnika o proračunskom računovodstvu i Računskom planu i Uputom o 
priznavanju, mjerenju i evidentiranju imovine u vlasništvu Republike Hrvatske. 

 Rok za provedbu preporuke bio je 31. prosinca 2023. 
 

Grad Dubrovnik nije procjenjivao vrijednost neevidentirane komunalne infrastrukture i 
druge imovine te ažurirao poslovne knjige njezinim evidentiranjem.  

 
Grad Dubrovnik je i nadalje u obvezi postupati prema preporukama Državnog 
ureda za reviziju koje nisu provedene. 

 
 – Izvještavanje o provedbi naloga i preporuka 
 
 Prema odredbi članka 23., stavka 1. Zakona o Državnom uredu za reviziju, subjekt 
revizije odnosno subjekt na koji se odnosi dani nalog i/ili preporuka obvezan je u pisanom 
obliku izvijestiti Ured o provedbi pojedinog naloga ili preporuke u roku od 30 dana od isteka 
planiranog vremena provedbe. 
 
 Grad Dubrovnik je izvijestio o provedbi dva naloga i tri preporuke u roku od 30 dana 
od isteka planiranog vremena provedbe, dok za dva naloga i sedam preporuka nije izvijestio 
o provedbi. 
 
 Provjerom podataka dostavljenih u izvještaju o provedbi naloga i preporuka utvrđeno 
je da je Grad Dubrovnik točno izvještavao o provedbi naloga i preporuka. 
 
 
 Očitovanje Grada Dubrovnika 
 

Grad Dubrovnik očitovao se na Nacrt izvješća o obavljenoj provjeri provedbe naloga 
i preporuka danih u reviziji učinkovitosti upravljanje komunalnom infrastrukturom u 
jedinicama lokalne samouprave na području Dubrovačko-neretvanske županije u 2019. i 
2020. U Očitovanju navodi da prihvaća Nacrt izvješća te da su u tijeku postupci u cilju 
realizacije provedbe preporuka koje nisu provedene.  

Nadalje navodi da je usvojio Strategiju upravljanja imovinom Grada Dubrovnika za 
razdoblje 2023. – 2029. na temelju koje se donose godišnji planovi. Strategijom su, između 
ostalih, utvrđeni cilj 1 (Cjelovito i sveobuhvatno evidentiranje gradske nefinancijske imovine 
i uspostava jedinstvenog mjesta evidentiranja nekretnina) i strateški cilj 2 (Procjena 
vrijednosti imovine i povezivanje internih imovinskih evidencija putem inventarnog broja). U 
okviru strateškog cilja 1 definirani su posebni ciljevi - cjelovito i sveobuhvatno evidentiranje 
imovine, klasificiranje pojavnih oblika imovine u službenim evidencijama po portfeljima, 
primjena koncepta funkcionalne klasifikacije nekretnina, uspostava aplikacijskog rješenja 
registra nekretnina, izrada pisane procedure o ovlastima i obvezama unošenja 
dokumentacije u registar nekretnina i implementacija klasifikacije nekretnina u registar 
nekretnina na način da omogući povezivanje službenih evidencija i zadovolji zakonske 
preduvjete za isporuku podataka u Središnji registar državne imovine. Planirana je 
uspostava aplikacijskog rješenja registra nekretnina koje je nedavno isporučeno Gradu te je 
u tijeku upoznavanje korisnika sa istim, nakon čega će uslijediti izrada pisane procedure o 
ovlastima i obvezama unošenja dokumentacije u registar te će se potom moći pristupiti 
ispunjenu pod cilja koji se odnosi na usvajanje, uspostavu i implementaciju jedinstvenog 
identifikacijskog broja za sve portfelje imovine.  
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Navodi da su Strateškim ciljem 2 definirani posebni ciljevi osnivanjem internog 
procjeniteljskog povjerenstva za knjigovodstveno usklađenje vrijednosti imovine i uspostava 
pravila (metode) procjene, planiranje dinamike izrade procjena kako bi se u razdoblju 
važenja strategije u cijelosti dovršile i uskladile procjene vrijednosti jedinica imovine, 
procjena jedinica imovine (po portfeljima), evidentiranje procijenjenih vrijednosti jedinica 
imovine u poslovnim knjigama (evidenciji dugotrajne imovine) i u aplikaciji registar 
nekretnina i usklađivanje podataka i povezivanje imovinskih evidencija putem inventarnog 
broja, a koji ciljevi su usmjereni na ispunjavanje naloga i preporuka Državnog ureda za 
reviziju. U okviru strateškog cilja 2 u tijeku je procjena jedinica imovine po portfeljima, što je 
jedan od preduvjeta evidentiranja procijenjenih vrijednosti jedinica imovine u poslovnim 
knjigama (evidenciji dugotrajne imovine) i u aplikaciji registar nekretnina i usklađivanja 
podataka i povezivanje imovinskih evidencija putem inventarnog broja. Nadalje, navodi da 
je u 2023. osnovao Interno procjeniteljsko povjerenstvo za knjigovodstveno usklađenje 
vrijednosti imovine u vlasništvu Grada Dubrovnika, koje prema godišnjem planu procjenjuje 
vrijednost imovine koja nema stvarnu vrijednost, a jednako tako će se u skladu s godišnjim 
planom procjenjivati i vrijednost komunalne infrastrukture. Navodi da svaku nabavu imovine 
i komunalne infrastrukture uredno evidentira u svojim poslovnim knjigama prema nabavnoj 
cijeni. Ukoliko komunalna infrastruktura nema nabavnu vrijednost, takva imovina se u skladu 
s Uputom o priznavanju, mjerenju i evidentiranju imovine u vlasništvu Republike Hrvatske u 
poslovnim knjigama evidentira u iznosu 1,00 eur (prije u iznosu 1,00 kn). 
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Grad Korčula 
 
 Zakonski predstavnik Grada Korčule od 26. ožujka 2015. do 19. svibnja 2021. bio je 
gradonačelnik Andrija Fabris, ing., od 20. svibnja 2021. do 9. lipnja 2025. bila je 
gradonačelnica Nika Silić Maroević, dipl. ing. agr., a od 10. lipnja 2025. gradonačelnik je 
Frano Jeričević, univ. bacc. ing. admin. nav. 
 
 – Provedba danih naloga i preporuka 
 
 U tablici u nastavku dani su nalozi i preporuke iz revizije učinkovitosti upravljanja 
komunalnom infrastrukturom u jedinicama lokalne samouprave na području Županije u 
2019. i 2020. za Grad Korčulu te status utvrđen njihovom provjerom. 
  
Tablica broj 2 

Provedba naloga i preporuka 
 

Redni 
broj 

Naziv područja Nalog ili preporuka 

Rok prema 
Planu provedbe 

naloga i 
preporuka 

Status 

 1 2 3 4 

1. 

Evidentiranje 
komunalne 
infrastrukture 

Naloženo je ustrojiti i voditi evidenciju komunalne 
infrastrukture koja će sadržavati propisane podatke, 
u skladu s odredbama Zakona o komunalnom 
gospodarstvu, te je kontinuirano nadopunjavati 
podacima o neevidentiranoj komunalnoj 
infrastrukturi do njezina potpunog evidentiranja.  

31. prosinca 
2023. 

nije 
provedeno 

2. 

Preporučeno je podatke o vlasništvu nad 
komunalnom infrastrukturom, koji se unose u 
evidenciju komunalne infrastrukture, unositi tako da 
iz njih bude vidljivo koje su građevine komunalne 
infrastrukture, navedene u evidenciji, upisane u 
zemljišne knjige i evidentirane u katastru kao javno 
dobro u općoj uporabi u neotuđivom vlasništvu 
Grada Korčule, kako bi se uvidom u evidenciju 
komunalne infrastrukture mogao pratiti status 
komunalne infrastrukture u pogledu njezina upisa u 
zemljišne knjige i evidentiranja u katastru. 

31. prosinca 
2023. 

nije 
provedeno 

3. 

Preporučeno je voditi analitičke knjigovodstvene 
evidencije komunalne infrastrukture i druge 
dugotrajne nefinancijske imovine, koja je u glavnoj 
knjizi iskazana sintetički, tako da iz nje bude vidljiva 
nabavna, otpisana i sadašnja vrijednost svake 
građevine ili uređaja. 

31. prosinca 
2023. 

nije 
provedeno 

4. 

Preporučeno je za svaku građevinu i uređaj 
komunalne infrastrukture i druge dugotrajne 
nefinancijske imovine odrediti identifikacijski broj te 
analitičke knjigovodstvene evidencije putem 
identifikacijskih brojeva povezati s evidencijom 
komunalne infrastrukture i drugim evidencijama o 
imovini. 

31. prosinca 
2023. 

nije 
provedeno 

5. 

Preporučeno je procjenjivati vrijednost 
neevidentirane komunalne infrastrukture i druge 
imovine te ažurirati poslovne knjige njezinim 
evidentiranjem, u skladu s odredbama Pravilnika o 
proračunskom računovodstvu i Računskom planu i 
Uputom o priznavanju, mjerenju i evidentiranju 
imovine u vlasništvu Republike Hrvatske. 

31. prosinca 
2023. 

nije 
provedeno 

6. 

 
 
 
 
 

Preporučeno je donijeti odluku o komunalnim 
djelatnostima kojom će se komunalne djelatnosti na 
području Grada Korčule i organizacijski oblici njihova 
obavljanja odrediti u skladu s odredbama Zakona o 
komunalnom gospodarstvu koji je na snazi. 

30. lipnja 
2022. 

provedeno 
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Redni 
broj 

Naziv područja Nalog ili preporuka 

Rok prema 
Planu provedbe 

naloga i 
preporuka 

Status 

 1 2 3 4 

7. 

 
 
 
 
 
Normativno uređenje 
upravljanja 
komunalnom 
infrastrukturom 

Naloženo je programe građenja i održavanja 
komunalne infrastrukture donositi tako da sadrže sve 
elemente propisane odredbama Zakona o 
komunalnom gospodarstvu, uključujući iskaz 
troškova građenja komunalne infrastrukture 
odvojeno prema izvoru financiranja u programima 
građenja komunalne infrastrukture te opseg poslova 
održavanja komunalne infrastrukture u programima 
održavanja komunalne infrastrukture. 

28. prosinca 
2021. 

provedeno 

8. 

Preporučeno je u programima građenja i održavanja 
komunalne infrastrukture iskazivati rashode koji se 
odnose na građenje i održavanje komunalne 
infrastrukture te na građenje građevina za 
gospodarenje komunalnim otpadom. 

28. prosinca 
2021. 

provedeno 

9. 

Naloženo je odlukom o komunalnom redu osigurati 

mogućnost korištenja površina javne namjene na 
način koji omogućava kretanje osoba s posebnim 
potrebama, u skladu s odredbama Zakona o 
komunalnom gospodarstvu. 

30. lipnja 
2022. 

provedeno 

10. 

Upravljanje 
komunalnom 
infrastrukturom 

Naloženo je donošenje i javno objavljivanje općih 
uvjeta isporuke za sve uslužne komunalne 
djelatnosti koje se obavljaju na području Grada 
Korčule, u skladu s odredbama Zakona o 
komunalnom gospodarstvu. 

31. ožujka 
2022. 

nije 
provedeno  

11. 

Preporučeno je kod značajnijeg odstupanja ili 
prekoračenja ostvarenih rashoda za građenje i/ili 
održavanje komunalne infrastrukture u odnosu na 
planirane, u izvješćima o izvršenju programa 
građenja odnosno održavanja komunalne 
infrastrukture navoditi obrazloženje za odstupanje ili 
prekoračenje plana, kako bi se osigurala potpuna 
obaviještenost predstavničkog tijela i javnosti o 
upravljanju komunalnom infrastrukturom. 

30. rujna 
2022. 

provedeno 

12. 

Nadzor nad 
upravljanjem 
komunalnom 
infrastrukturom 

Preporučeno je analizirati i vrednovati učinke 
upravljanja i korištenja komunalne infrastrukture radi 
utvrđivanja učinkovitosti upravljanja, utvrđivanja i 
rješavanja problema u vezi s upravljanjem i 
korištenjem, utvrđivanja utjecaja upravljanja na 
lokalnu zajednicu te utvrđivanja načina na koje se 
upravljanje komunalnom infrastrukturom može 
unaprijediti. 

31. prosinca 
2023. 

nije 
provedeno 

13. 

Preporučeno je uvesti i primjenjivati kriterije i 
pokazatelje učinkovitosti upravljanja komunalnom 
infrastrukturom prema načelima propisanim 
odredbama Zakona o komunalnom gospodarstvu na 
kojima se komunalno gospodarstvo temelji te 
izvještavati javnost o postignutim ciljevima i učincima 
upravljanja, odnosno o poduzetim mjerama u slučaju 
neispunjavanja zadanih ciljeva. 

31. prosinca 
2023. 

nije 
provedeno 

 
 Obrazloženje naloga i preporuka koji nisu provedeni u skladu s Planom provedbe 
naloga i preporuka daje se u nastavku. 
 
 
1. Nalozi i preporuke koji nisu provedeni 
 

Nalozi i preporuke koji nisu provedeni odnose se na područje evidentiranja komunalne 
infrastrukture, upravljanja komunalnom infrastrukturom i nadzora nad upravljanjem 
komunalnom infrastrukturom. 
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1.1. Naloženo je ustrojiti i voditi evidenciju komunalne infrastrukture koja će sadržavati 
propisane podatke, u skladu s odredbama Zakona o komunalnom gospodarstvu, te je 
kontinuirano nadopunjavati podacima o neevidentiranoj komunalnoj infrastrukturi do 
njezina potpunog evidentiranja. 
Rok za provedbu naloga bio je 31. prosinca 2023. 

1.2. Preporučeno je podatke o vlasništvu nad komunalnom infrastrukturom, koji se unose 
u evidenciju komunalne infrastrukture, unositi tako da iz njih bude vidljivo koje su 
građevine komunalne infrastrukture, navedene u evidenciji, upisane u zemljišne knjige 
i evidentirane u katastru kao javno dobro u općoj uporabi u neotuđivom vlasništvu 
Grada Korčule, kako bi se uvidom u evidenciju komunalne infrastrukture mogao pratiti 
status komunalne infrastrukture u pogledu njezina upisa u zemljišne knjige i 
evidentiranja u katastru. 

 Rok za provedbu preporuke bio je 31. prosinca 2023. 
 
 Grad Korčula nije ustrojio i ne vodi evidenciju komunalne infrastrukture. 
 
1.3. Preporučeno je voditi analitičke knjigovodstvene evidencije komunalne infrastrukture i 

druge dugotrajne nefinancijske imovine, koja je u glavnoj knjizi iskazana sintetički, tako 
da iz nje bude vidljiva nabavna, otpisana i sadašnja vrijednost svake građevine ili 
uređaja. 
Rok za provedbu preporuke bio je 31. prosinca 2023. 
 
Grad Korčula ne vodi analitičke knjigovodstvene evidencije komunalne infrastrukture i 
druge dugotrajne nefinancijske imovine iz kojih je vidljiva nabavna, otpisana i sadašnja 
vrijednost svake građevine ili uređaja. 

 
1.4. Preporučeno je za svaku građevinu i uređaj komunalne infrastrukture i druge 

dugotrajne nefinancijske imovine odrediti identifikacijski broj te analitičke 
knjigovodstvene evidencije putem identifikacijskih brojeva povezati s evidencijom 
komunalne infrastrukture i drugim evidencijama o imovini. 
Rok za provedbu preporuke bio je 31. prosinca 2023. 
 
Grad Korčula nije za svaku građevinu i uređaj komunalne infrastrukture i druge 
dugotrajne nefinancijske imovine odredio identifikacijski broj te analitičke 
knjigovodstvene evidencije putem identifikacijskih brojeva povezao s evidencijom 
komunalne infrastrukture i drugim evidencijama o imovini.  

  
1.5. Preporučeno je procjenjivati vrijednost neevidentirane komunalne infrastrukture i 

druge imovine te ažurirati poslovne knjige njezinim evidentiranjem, u skladu s 
odredbama Pravilnika o proračunskom računovodstvu i Računskom planu i Uputom o 
priznavanju, mjerenju i evidentiranju imovine u vlasništvu Republike Hrvatske. 
Rok za provedbu preporuke bio je 31. prosinca 2023. 
 
Grad Korčula nije procjenjivao vrijednost neevidentirane komunalne infrastrukture i 
druge imovine te ažurirao poslovne knjige njezinim evidentiranjem. 
 

1.6. Naloženo je donošenje i javno objavljivanje općih uvjeta isporuke za sve uslužne 
komunalne djelatnosti koje se obavljaju na području Grada Korčule, u skladu s 
odredbama Zakona o komunalnom gospodarstvu. 
Rok za provedbu naloga bio je 31. ožujka 2022. 
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Isporučitelj komunalne usluge kojem je povjereno obavljanje uslužne komunalne 
djelatnosti pružanja usluga tržnice na malo i usluge parkiranja na uređenim javnim 
površinama nije donio opće uvjete isporuke komunalnih usluga.  
 

1.7. Preporučeno je analizirati i vrednovati učinke upravljanja i korištenja komunalne 
infrastrukture radi utvrđivanja učinkovitosti upravljanja, utvrđivanja i rješavanja 
problema u vezi s upravljanjem i korištenjem, utvrđivanja utjecaja upravljanja na 
lokalnu zajednicu te utvrđivanja načina na koje se upravljanje komunalnom 
infrastrukturom može unaprijediti.  
Rok za provedbu preporuke bio je 31. prosinca 2023.  

 Grad Korčula nije izradio analizu učinkovitosti upravljanja i korištenja komunalne 
infrastrukture radi utvrđivanja učinkovitosti upravljanja, utvrđivanja i rješavanja 
problema u vezi s upravljanjem i korištenjem, utvrđivanja utjecaja upravljanja na 
lokalnu zajednicu te utvrđivanja načina na koje se upravljanje komunalnom 
infrastrukturom može unaprijediti. 

1.8. Preporučeno je uvesti i primjenjivati kriterije i pokazatelje učinkovitosti upravljanja 
komunalnom infrastrukturom prema načelima propisanim odredbama Zakona o 
komunalnom gospodarstvu na kojima se komunalno gospodarstvo temelji te 
izvještavati javnost o postignutim ciljevima i učincima upravljanja, odnosno o 
poduzetim mjerama u slučaju neispunjavanja zadanih ciljeva.  
Rok za provedbu preporuke bio je 31. prosinca 2023. 

Grad Korčula nije uveo niti primjenjivao kriterije i pokazatelje učinkovitosti upravljanja 
komunalnom infrastrukturom prema načelima propisanim odredbama Zakona o 
komunalnom gospodarstvu na kojima se komunalno gospodarstvo temelji te nije 
izvještavao javnost o postignutim ciljevima i učincima upravljanja, odnosno o 
poduzetim mjerama u slučaju neispunjavanja zadanih ciljeva. 

  
 Grad Korčula je i nadalje u obvezi postupati prema nalozima i preporukama 
 Državnog ureda za reviziju koji nisu provedeni. 
 
 – Izvještavanje o provedbi naloga i preporuka 
 
 Prema odredbi članka 23., stavka 1. Zakona o Državnom uredu za reviziju, subjekt 
revizije odnosno subjekt na koji se odnosi dani nalog i/ili preporuka obvezan je u pisanom 
obliku izvijestiti Ured o provedbi pojedinog naloga ili preporuke u roku od 30 dana od isteka 
planiranog vremena provedbe. 
 
 Grad Korčula nije izvještavao Ured o provedbi naloga i preporuka. 
 
  
 Očitovanje Grada Korčule 
 

Grad Korčula očitovao se na Nacrt izvješća o obavljenoj provjeri provedbe naloga 
i preporuka danih u reviziji učinkovitosti upravljanje komunalnom infrastrukturom u 
jedinicama lokalne samouprave na području Dubrovačko-neretvanske županije u 2019. i 
2020. U Očitovanju navodi da prihvaća Nacrt izvješća te da su u tijeku postupci provedbe 
naloga i preporuka koji nisu provedeni. 
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Grad Metković 
 
 Zakonski predstavnik Grada Metkovića u 2019. i 2020. i do vremena provjere provedbe 
naloga i preporuka (ožujak 2025.) je gradonačelnik Dalibor Milan, dipl. iur. 
 
 – Provedba danih naloga i preporuka 
 
 U tablici u nastavku dani su nalozi i preporuke iz revizije učinkovitosti upravljanja 
komunalnom infrastrukturom u jedinicama lokalne samouprave na području Županije u 
2019. i 2020. za Grad Metković te status utvrđen njihovom provjerom. 
 
Tablica broj 3 

Provedba naloga i preporuka 
 

Redni broj Naziv područja Nalog ili preporuka 

Rok prema 
Planu provedbe 

naloga i 
preporuka 

Status 

 1 2 3 4 

1. 

Evidentiranje 
komunalne 
infrastrukture 

Naloženo je ustrojiti i voditi evidenciju komunalne 
infrastrukture koja će sadržavati propisane podatke, u 
skladu s odredbama Zakona o komunalnom 
gospodarstvu, te je kontinuirano nadopunjavati 
podacima o neevidentiranoj komunalnoj infrastrukturi do 
njezina potpunog evidentiranja. 

27. lipnja 
2022. 

provedeno 

2. 

Preporučeno je podatke o vlasništvu nad komunalnom 
infrastrukturom, koji se unose u evidenciju komunalne 
infrastrukture, unositi tako da iz njih bude vidljivo koje su 
građevine komunalne infrastrukture, navedene u 
evidenciji, upisane u zemljišne knjige i evidentirane u 
katastru kao javno dobro u općoj uporabi u neotuđivom 
vlasništvu Grada Metkovića, kako bi se uvidom u 
evidenciju komunalne infrastrukture mogao pratiti njezin 
status u pogledu upisa u zemljišne knjige i evidentiranja 
u katastru. 

27. lipnja 
2022. 

provedeno 

3. 

Preporučeno je za svaku građevinu i uređaj komunalne 
infrastrukture i druge dugotrajne nefinancijske imovine 
odrediti identifikacijski broj te analitičke knjigovodstvene 
evidencije putem identifikacijskih brojeva povezati s 
evidencijom komunalne infrastrukture i drugim 
evidencijama o imovini. 

27. lipnja 
2022. 

nije 
provedeno 

4. 

Preporučeno je procjenjivati vrijednost neevidentirane 
komunalne infrastrukture i druge imovine te ažurirati 
poslovne knjige njezinim evidentiranjem, u skladu s 
odredbama Pravilnika o proračunskom računovodstvu i 
Računskom planu i Uputom o priznavanju, mjerenju i 
evidentiranju imovine u vlasništvu Republike Hrvatske. 

27. lipnja 
2022. 

nije 
provedeno 

5. 

Normativno 
uređenje 
upravljanja 
komunalnom 
infrastrukturom 

Naloženo je programe građenja i održavanja komunalne 
infrastrukture donositi tako da sadrže sve elemente 
propisane odredbama Zakona o komunalnom 
gospodarstvu, uključujući i iskaz troškova građenja 
komunalne infrastrukture odvojeno prema izvoru 
financiranja, u programima građenja te opseg poslova 
održavanja komunalne infrastrukture, u programima 
održavanja. 

31. prosinca 
2020. 

djelomično 
provedeno 

6. 

Preporučeno je u programima građenja i održavanja 
komunalne infrastrukture iskazivati rashode koji se 
odnose na građenje i održavanje komunalne 
infrastrukture te na građenje građevina za gospodarenje 
komunalnim otpadom. 

31. prosinca 
2020. 

nije 
provedeno 

7. 

Naloženo je odlukom o komunalnom redu osigurati 
mogućnost korištenja površina javne namjene na način 
koji omogućava kretanje osoba s posebnim potrebama, 
u skladu s odredbama Zakona o komunalnom 
gospodarstvu. 

27. lipnja 
2022. 

nije 
provedeno 
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Redni broj Naziv područja Nalog ili preporuka 

Rok prema 
Planu provedbe 

naloga i 
preporuka 

Status 

 1 2 3 4 

8. 

Upravljanje 
komunalnom 
infrastrukturom 

Preporučeno je obavljanje svih komunalnih djelatnosti na 
području Grada Metkovića organizirati u skladu s 
odredbama Zakona o komunalnom gospodarstvu, kao 
što je to učinjeno s obavljanjem komunalne djelatnosti 
održavanja javne rasvjete. 

27. lipnja 
2022. 

provedeno 

9. 

Naloženo je osigurati javno objavljivanje općih uvjeta 
isporuke i cjenika komunalnih usluga za sve uslužne 
komunalne djelatnosti koje se obavljaju na području 
Grada Metkovića, u skladu s odredbama Zakona o 
komunalnom gospodarstvu. 

27. lipnja 
2022. 

provedeno 

10. 

Preporučeno je kod značajnijeg odstupanja ili 
prekoračenja ostvarenih rashoda za građenje i/ili 
održavanje komunalne infrastrukture u odnosu na 
planirane, u izvješćima o izvršenju programa građenja 
odnosno održavanja komunalne infrastrukture navoditi 
obrazloženje za odstupanje ili prekoračenje plana, kako 
bi se osigurala potpuna obaviještenost predstavničkog 
tijela i javnosti o upravljanju komunalnom 
infrastrukturom. 

27. lipnja 
2022. 

provedeno 

11. 

Preporučeno je održavanje javnih površina na kojima nije 
dopušten promet motornim vozilima, održavanje javnih 
zelenih površina, prigodno ukrašavanje Grada, 
održavanje fontana te obavljanje poslova dezinfekcije, 
dezinsekcije i deratizacije planirati i iskazivati kao 
zasebne komunalne djelatnosti, u skladu s odredbama 
Zakona o komunalnom gospodarstvu i Odlukom o 
komunalnim djelatnostima.  

27. kolovoza 
2022. 

nije 
provedeno 

12. 

Naloženo je kod povjeravanja obavljanja komunalnih 
djelatnosti pravnoj ili fizičkoj osobi na temelju pisanog 
ugovora o obavljanju komunalne djelatnosti ugovarati 
sve propisane elemente, uključujući i jamstvo izvršitelja o 
ispunjenju ugovora, u skladu s odredbama Zakona o 
komunalnom gospodarstvu. 

27. lipnja 
2022. 

provedeno 

13. 

Nadzor nad 
upravljanjem 
komunalnom 
infrastrukturom 

Preporučeno je analizirati i vrednovati učinke upravljanja 
i korištenja komunalne infrastrukture radi utvrđivanja 
učinkovitosti upravljanja, utvrđivanja i rješavanja 
problema u vezi s upravljanjem i korištenjem, utvrđivanja 
utjecaja upravljanja na lokalnu zajednicu te utvrđivanja 
načina na koje se upravljanje komunalnom 
infrastrukturom može unaprijediti. 

31. prosinca 
2023 

 provedeno 

14. 

Preporučeno je uvesti i primjenjivati kriterije i pokazatelje 
učinkovitosti upravljanja komunalnom infrastrukturom 
prema načelima propisanim odredbama Zakona o 
komunalnom gospodarstvu na kojima se komunalno 
gospodarstvo temelji te izvještavati javnost o postignutim 
ciljevima i učincima upravljanja, odnosno o poduzetim 
mjerama u slučaju neispunjavanja zadanih ciljeva. 

31. prosinca 
2023. 

provedeno 

 
 Obrazloženje naloga i preporuka koji nisu provedeni u skladu s Planom provedbe 
naloga i preporuka daje se u nastavku. 
 
 
1. Djelomično proveden nalog 
 

Djelomično proveden nalog odnosi se na područje normativnog uređenja upravljanja 
komunalnom infrastrukturom.  
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1.1. Naloženo je programe građenja i održavanja komunalne infrastrukture donositi tako da 
sadrže sve elemente propisane odredbama Zakona o komunalnom gospodarstvu, 
uključujući i iskaz troškova građenja komunalne infrastrukture odvojeno prema izvoru 
financiranja, u programima građenja te opseg poslova održavanja komunalne 
infrastrukture, u programima održavanja.  

 Rok za provedbu naloga bio je 31. prosinca 2020. 
 

Programi građenja komunalne infrastrukture za 2022., 2023. i 2024. sadrže procjenu 
troškova građenja s naznakom izvora njihova financiranja, a troškovi građenja su 
iskazani odvojeno za svaku građevinu i ukupno te odvojeno prema izvoru financiranja. 
Programi održavanja komunalne infrastrukture za 2022., 2023. i 2024. sadrže opis 
poslova održavanja komunalne infrastrukture, s procjenom pojedinih troškova po 
djelatnostima i iskaz financijskih sredstava potrebnih za ostvarivanje programa, s 
naznakom izvora financiranja, ali ne i opseg poslova održavanja koji se odnosi na 
količinu i učestalost planiranih radova i drugih aktivnosti na održavanju komunalne 
infrastrukture izraženu odgovarajućim mjernim jedinicama i drugim pokazateljima.  

 
Grad Metković je i nadalje u obvezi postupati prema nalogu Državnog ureda za 
reviziju koji nije u cijelosti proveden.  

 
 
2. Nalog i preporuke koji nisu provedeni 
 

Nalog i preporuke koji nisu provedeni odnose se na područje evidentiranja komunalne 
infrastrukture, normativnog uređenja upravljanja komunalnom infrastrukturom i 
upravljanja komunalnom infrastrukturom. 

 
2.1. Preporučeno je za svaku građevinu i uređaj komunalne infrastrukture i druge 

dugotrajne nefinancijske imovine odrediti identifikacijski broj te analitičke 
knjigovodstvene evidencije putem identifikacijskih brojeva povezati s evidencijom 
komunalne infrastrukture i drugim evidencijama o imovini. 

 Rok za provedbu preporuke bio je 27. lipnja 2022.  
 
 Grad Metković nije odredio identifikacijski broj te analitičke knjigovodstvene evidencije 

putem identifikacijskih brojeva povezao s evidencijom komunalne infrastrukture i 
drugim evidencijama o imovini za svaku građevinu i uređaj komunalne infrastrukture i 
druge dugotrajne nefinancijske imovine.  

 
2.2. Preporučeno je procjenjivati vrijednost neevidentirane komunalne infrastrukture i 

druge imovine te ažurirati poslovne knjige njezinim evidentiranjem, u skladu s 
odredbama Pravilnika o proračunskom računovodstvu i Računskom planu i Uputom o 
priznavanju, mjerenju i evidentiranju imovine u vlasništvu Republike Hrvatske. 

 Rok za provedbu preporuke bio je 27. lipnja 2022. 
  
 Grad Metković je obavio godišnji popis imovine i obveza, kojim je obuhvaćena i 
 komunalna infrastruktura, ali nije procjenjivao vrijednost neevidentirane komunalne 
 infrastrukture te poslovne knjige nisu ažurirane njezinim evidentiranjem. 
 
2.3. Preporučeno je u programima građenja i održavanja komunalne infrastrukture 

iskazivati rashode koji se odnose na građenje i održavanje komunalne infrastrukture 
te na građenje građevina za gospodarenje komunalnim otpadom. 

 Rok za provedbu preporuke bio je 31. prosinca 2020. 
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U programima građenja komunalne infrastrukture iskazani su rashodi za financiranje 
izgradnje vodne infrastrukture i poslovne zone, a u programu održavanja komunalne 
infrastrukture rashodi za radove na povećanju energetske učinkovitosti zgrade gradske 
uprave, što prema odredbama Zakona o komunalnom gospodarstvu nije građenje, 
odnosno održavanje komunalne infrastrukture. 
  

2.4. Naloženo je odlukom o komunalnom redu osigurati mogućnost korištenja površina 
javne namjene na način koji omogućava kretanje osoba s posebnim potrebama, u 
skladu s odredbama Zakona o komunalnom gospodarstvu. 

 Rok za provedbu naloga bio je 27. lipnja 2022.  
 

Grad Metković nije odlukom o komunalnom redu osigurao mogućnost korištenja 
površina javne namjene na način koji omogućava kretanje osoba s posebnim 
potrebama. 

  
2.5. Preporučeno je održavanje javnih površina na kojima nije dopušten promet motornim 

vozilima, održavanje javnih zelenih površina, prigodno ukrašavanje Grada, održavanje 
fontana te obavljanje poslova dezinfekcije, dezinsekcije i deratizacije planirati i 
iskazivati kao zasebne komunalne djelatnosti, u skladu s odredbama Zakona o 
komunalnom gospodarstvu i Odlukom o komunalnim djelatnostima.  

 Rok za provedbu preporuke bio je 27. kolovoza 2022. 
 

Rashodi za prigodno ukrašavanje Grada, održavanje fontana te obavljanje usluga 
dezinfekcije, dezinsekcije i deratizacije planirani su programom održavanja komunalne 
infrastrukture te iskazani u izvješću o izvršenju navedenog programa unutar rashoda 
za održavanje javnih površina, iako su navedene djelatnosti odredbama Zakona o 
komunalnom gospodarstvu i Odlukom o komunalnim djelatnostima utvrđene kao 
zasebne komunalne djelatnosti.  

  
 Grad Metković je i nadalje u obvezi postupati prema nalogu i preporukama 
 Državnog ureda za reviziju koji nisu provedeni. 
 
 – Izvještavanje o provedbi naloga i preporuka 
 
 Prema odredbi članka 23., stavka 1. Zakona o Državnom uredu za reviziju, subjekt 
revizije odnosno subjekt na koji se odnosi dani nalog i/ili preporuka obvezan je u pisanom 
obliku izvijestiti Ured o provedbi pojedinog naloga ili preporuke u roku od 30 dana od isteka 
planiranog vremena provedbe. 
 
 Grad Metković nije izvještavao Ured o provedbi naloga i preporuka.  
 
  
 Očitovanje Grada Metkovića 
 

Grad Metković očitovao se na Nacrt izvješća o obavljenoj provjeri provedbe naloga 
i preporuka danih u reviziji učinkovitosti upravljanje komunalnom infrastrukturom u 
jedinicama lokalne samouprave na području Dubrovačko-neretvanske županije u 2019. i 
2020. U Očitovanju navodi da je u tijeku provedba naloga i preporuka koji nisu provedeni. 
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Grad Opuzen 
 
 Zakonski predstavnik Grada Opuzena u 2019. i 2020. te do 6. lipnja bio je 
gradonačelnik Ivo Mihaljević, a od 7. lipnja 2021. i do vremena provjere provedbe naloga i 
preporuka (ožujak 2025.) zakonski predstavnik je gradonačelnik Ivan Mataga, dipl. oec. 
 
 – Provedba danih naloga i preporuka 
 
 U tablici u nastavku dani su nalozi i preporuke iz revizije učinkovitosti upravljanja 
komunalnom infrastrukturom u jedinicama lokalne samouprave na području Županije u 
2019. i 2020. za Grad Opuzen te status utvrđen njihovom provjerom. 
 
Tablica broj 4 

Provedba naloga i preporuka 
 

Redni 
broj 

Naziv područja Nalog ili preporuka 

Rok prema 
Planu provedbe 

naloga i 
preporuka 

Status 

 1 2 3 4 

1. 

Evidentiranje 
komunalne 
infrastrukture 

Naloženo je evidenciju komunalne infrastrukture voditi tako 
da sadrži sve propisane podatke za svu evidentiranu 
komunalnu infrastrukturu, u skladu s odredbama Zakona o 
komunalnom gospodarstvu, te je kontinuirano nadopunjavati 
podacima o neevidentiranoj komunalnoj infrastrukturi do 
njezina potpunog evidentiranja. 

31. prosinca 
2022 

provedeno 

2. 

Naloženo je poduzimati aktivnosti radi upisa komunalne 
infrastrukture na području Grada Opuzena u zemljišne knjige 
i evidentiranja u katastru, a koje se odnose na donošenje 
odluka o proglašenju komunalne infrastrukture javnim 
dobrom u općoj uporabi i pribavljanje geodetskih elaborata 
izvedenog stanja komunalne infrastrukture te njihovo 
dostavljanje nadležnom sudu i nadležnom tijelu za katastar 
radi upisa komunalne infrastrukture u zemljišne knjige i 
evidentiranja u katastru kao javnog dobra u općoj uporabi u 
neotuđivom vlasništvu Grada, u skladu s odredbama Zakona 
o komunalnom gospodarstvu. 

30. lipnja 
2023. 

provedeno 

3. 

Preporučeno je podatke o vlasništvu nad komunalnom 
infrastrukturom, koji se unose u evidenciju komunalne 
infrastrukture, unositi tako da iz njih bude vidljivo koje su 
građevine komunalne infrastrukture, navedene u evidenciji, 
upisane u zemljišne knjige i evidentirane u katastru kao 
javno dobro u općoj uporabi u neotuđivom vlasništvu Grada 
Opuzena, kako bi se uvidom u evidenciju komunalne 
infrastrukture mogao pratiti njezin status u pogledu upisa u 
zemljišne knjige i evidentiranja u katastru. 

30. lipnja 
2023. 

provedeno 

4. 

Preporučeno je za svaku građevinu i uređaj komunalne 
infrastrukture i druge dugotrajne nefinancijske imovine 
odrediti identifikacijski broj te analitičke knjigovodstvene 
evidencije putem identifikacijskih brojeva povezati s 
evidencijom komunalne infrastrukture i drugim evidencijama 
o imovini. 

31. prosinca 
2022. 

nije 
provedeno 

5. 

Preporučeno je procjenjivati vrijednost neevidentirane 
komunalne infrastrukture i druge imovine te ažurirati 
poslovne knjige njezinim evidentiranjem, u skladu s 
odredbama Pravilnika o proračunskom računovodstvu i 
Računskom planu i Uputom o priznavanju, mjerenju i 
evidentiranju imovine u vlasništvu Republike Hrvatske. 

31. prosinca 
2022. 

nije 
provedeno 

6. 

Normativno 
uređenje 
upravljanja 
komunalnom 
infrastrukturom 

Preporučeno je donijeti odluku o komunalnim djelatnostima 
kojom će se komunalne djelatnosti na području Grada 
Opuzena i organizacijski oblici njihova obavljanja odrediti u 
skladu s odredbama Zakona o komunalnom gospodarstvu 
koji je na snazi. 

30. lipnja 
2022. 

provedeno 
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Redni 
broj 

Naziv područja Nalog ili preporuka 

Rok prema 
Planu provedbe 

naloga i 
preporuka 

Status 

 1 2 3 4 

7. 

Naloženo je programe građenja i održavanja komunalne 
infrastrukture donositi tako da sadrže sve elemente 
propisane odredbama Zakona o komunalnom gospodarstvu, 
uključujući i iskaz troškova građenja komunalne 
infrastrukture odvojeno prema izvoru financiranja, u 
programima građenja, te opseg poslova održavanja 
komunalne infrastrukture u programima održavanja. 

31. prosinca 
2022. 

djelomično 
provedeno 

8. 

Preporučeno je u programima građenja i održavanja 
komunalne infrastrukture iskazivati rashode koji se odnose 
na građenje i održavanje komunalne infrastrukture te na 
građenje građevina za gospodarenje komunalnim otpadom. 

31. prosinca 
2022. 

djelomično 
provedeno 

9. 

Naloženo je odlukom o komunalnom redu osigurati 
mogućnost korištenja površina javne namjene na način koji 
omogućava kretanje osoba s posebnim potrebama, u skladu 
s odredbama Zakona o komunalnom gospodarstvu. 

30. lipnja 
2022. 

provedeno 

10. 

Upravljanje 
komunalnom 
infrastrukturom 

Naloženo je osigurati donošenje i javno objavljivanje općih 
uvjeta isporuke i cjenika komunalne usluge za uslužne 
komunalne djelatnosti koje se obavljaju na području Grada 
Opuzena, u skladu s odredbama Zakona o komunalnom 
gospodarstvu. 

30. lipnja 
2022. 

djelomično 
provedeno 

11. 
Preporučeno je sredstva komunalnog doprinosa i komunalne 
naknade koristiti za financiranje građenja i održavanja 
komunalne infrastrukture. 

31. prosinca 
2022. 

provedeno 

12. 

Naloženo je sredstva komunalne naknade za druge 
propisane namjene, koje se ne odnose na financiranje 
građenja i održavanja komunalne infrastrukture, koristiti na 
temelju odluke Gradskog vijeća kojom će se utvrditi da takvo 
korištenje komunalne naknade ne dovodi u pitanje 
mogućnost održavanja i građenja komunalne infrastrukture, 
u skladu s odredbama Zakona o komunalnom gospodarstvu. 

31. prosinca 
2022. 

provedeno 

13. 

Preporučeno je održavanje čistoće javnih površina i 
održavanje zelenih površina planirati i iskazivati kao zasebne 
komunalne djelatnosti, u skladu s odredbama Zakona o 
komunalnom gospodarstvu. 

31. prosinca 
2022. 

provedeno 

14. 

Naloženo je kod povjeravanja obavljanja komunalnih 
djelatnosti pravnoj ili fizičkoj osobi na temelju pisanog 
ugovora o obavljanju komunalne djelatnosti ugovarati sve 
propisane elemente, uključujući i jamstvo izvršitelja o 
ispunjenju ugovora, u skladu s odredbama Zakona o 
komunalnom. 

31. prosinca 
2022. 

nije 
provedeno 

15. 

Nadzor nad 
upravljanjem 
komunalnom 
infrastrukturom 

Preporučeno je analizirati i vrednovati učinke upravljanja i 
korištenja komunalne infrastrukture radi utvrđivanja 
učinkovitosti upravljanja, utvrđivanja i rješavanja problema u 
vezi s upravljanjem i korištenjem, utvrđivanja utjecaja 
upravljanja na lokalnu zajednicu te utvrđivanja načina na 
koje se upravljanje komunalnom infrastrukturom može 
unaprijediti. 

31. prosinca 
2022. 

provedeno 

16. 

Preporučeno je uvesti i primjenjivati kriterije i pokazatelje 
učinkovitosti upravljanja komunalnom infrastrukturom prema 
načelima propisanim odredbama Zakona o komunalnom 
gospodarstvu na kojima se komunalno gospodarstvo temelji 
te izvještavati javnost o postignutim ciljevima i učincima 
upravljanja, odnosno o poduzetim mjerama u slučaju 
neispunjavanja zadanih ciljeva. 

31. prosinca 
2022. 

provedeno 

 
 Obrazloženje naloga i preporuka koji nisu provedeni u skladu s Planom provedbe 
naloga i preporuka daje se u nastavku. 
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1. Djelomično provedeni nalozi i preporuka 
 

Djelomično provedeni nalozi i preporuka odnose se na područje normativnog uređenja 
upravljanja komunalnom infrastrukturom i upravljanja komunalnom infrastrukturom. 

 
1.1. Naloženo je programe građenja i održavanja komunalne infrastrukture donositi tako da 

sadrže sve elemente propisane odredbama Zakona o komunalnom gospodarstvu, 
uključujući i iskaz troškova građenja komunalne infrastrukture odvojeno prema izvoru 
financiranja, u programima građenja te opseg poslova održavanja komunalne 
infrastrukture, u programima održavanja.  

 Rok za provedbu naloga bio je 31. prosinca 2022. 
 

Programi građenja komunalne infrastrukture za 2022., 2023. i 2024. sadrže procjenu 
troškova građenja s naznakom izvora njihova financiranja, a troškovi građenja su 
iskazani odvojeno za svaku građevinu i ukupno te odvojeno prema izvoru financiranja. 
Programi održavanja komunalne infrastrukture za 2022., 2023. i 2024. sadrže opis 
poslova održavanja komunalne infrastrukture, s procjenom pojedinih troškova po 
djelatnostima, i iskaz financijskih sredstava potrebnih za ostvarivanje programa, s 
naznakom izvora financiranja, ali ne i opseg poslova održavanja koji se odnosi na 
količinu i učestalost planiranih radova i drugih aktivnosti na održavanju komunalne 
infrastrukture izraženu odgovarajućim mjernim jedinicama i drugim pokazateljima.  
 

1.2. Naloženo je osigurati donošenje i javno objavljivanje općih uvjeta isporuke i cjenika 
komunalne usluge za uslužne komunalne djelatnosti koje se obavljaju na području 
Grada Opuzena, u skladu s odredbama Zakona o komunalnom gospodarstvu. 

 Rok za provedbu naloga bio je 30. lipnja 2022. 
 

Opći uvjeti isporuke usluge ukopa pokojnika, čije je obavljanje povjereno vlastitom 
trgovačkom društvu, nisu doneseni. Cjenik usluge donesen je uz suglasnost Grada i  
objavljen je na mrežnim stranicama isporučitelja komunalnih usluga.  

 
1.3. Preporučeno je u programima građenja i održavanja komunalne infrastrukture 

iskazivati rashode koji se odnose na građenje i održavanje komunalne infrastrukture 
te na građenje građevina za gospodarenje komunalnim otpadom. 

 Rok za provedbu preporuke bio je 31. prosinca 2022. 
 

U programima održavanja komunalne infrastrukture iskazani su rashodi koji se odnose 
na održavanje komunalne infrastrukture, a u programima građenja komunalne 
infrastrukture iskazani su rashodi za financiranje izgradnje sportsko-rekreacijskog 
centra, što prema odredbama Zakona o komunalnom gospodarstvu nije građenje 
komunalne infrastrukture. 

 
Grad Opuzen je i nadalje u obvezi postupati prema nalozima i preporuci  
Državnog ureda za reviziju koji nisu u cijelosti provedeni.  
 
 

2. Nalog i preporuke koji nisu provedeni 
 

Nalog i preporuke koji nisu provedeni odnose se na područje evidentiranja komunalne 
infrastrukture i upravljanja komunalnom infrastrukturom.  
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2.1. Preporučeno je za svaku građevinu i uređaj komunalne infrastrukture i druge 
dugotrajne nefinancijske imovine odrediti identifikacijski broj te analitičke 
knjigovodstvene evidencije putem identifikacijskih brojeva povezati s evidencijom 
komunalne infrastrukture i drugim evidencijama o imovini. 

 Rok za provedbu preporuke bio je 31. prosinca 2022. 
 

Grad Opuzen vodi analitičku knjigovodstvenu evidencija iz koje je vidljiva nabavna, 
otpisana i sadašnja vrijednost ulaganja u pojedinačne građevine i uređaje komunalne 
infrastrukture koji su označeni inventurnim brojevima, ali građevine i uređaji komunalne 
infrastrukture evidentirani u analitičkoj knjigovodstvenoj evidenciji nisu putem tih 
brojeva povezani s evidencijom komunalne infrastrukture. 
 

2.2. Preporučeno je procjenjivati vrijednost neevidentirane komunalne infrastrukture i 
druge imovine te ažurirati poslovne knjige njezinim evidentiranjem, u skladu s 
odredbama Pravilnika o proračunskom računovodstvu i Računskom planu i Uputom o 
priznavanju, mjerenju i evidentiranju imovine u vlasništvu Republike Hrvatske. 

 Rok za provedbu preporuke bio je 31. prosinca 2022. 

 Grad Opuzen je obavljao godišnji popis imovine i obveza, kojim je obuhvaćena i 
komunalna infrastruktura, ali nije procjenjivao vrijednost neevidentirane komunalne 
infrastrukture te poslovne knjige nisu ažurirane njezinim evidentiranjem. 

 
2.3. Naloženo je kod povjeravanja obavljanja komunalnih djelatnosti pravnoj ili fizičkoj 

osobi na temelju pisanog ugovora o obavljanju komunalne djelatnosti ugovarati sve 
propisane elemente, uključujući i jamstvo izvršitelja o ispunjenju ugovora, u skladu s 
odredbama Zakona o komunalnom gospodarstvu. 

 Rok za provedbu naloga bio je 31. prosinca 2022. 
  
 Rashodi za održavanje nerazvrstanih cesta ostvareni su na temelju ugovora koji ne 

sadrže propisane odredbe o jamstvu izvršitelja o ispunjenju ugovora, što nije u skladu 
s odredbom članka 49. Zakona o komunalnom gospodarstvu, prema kojoj ugovor o 
povjeravanju obavljanja komunalne djelatnosti sadrži i navedeno jamstvo. 

 
Grad Opuzen je i nadalje u obvezi postupati prema nalogu i preporukama 
Državnog ureda za reviziju koji nisu provedeni. 

 
 – Izvještavanje o provedbi naloga i preporuka 
 
 Prema odredbi članka 23., stavka 1. Zakona o Državnom uredu za reviziju, subjekt 
revizije odnosno subjekt na koji se odnosi dani nalog i/ili preporuka obvezan je u pisanom 
obliku izvijestiti Ured o provedbi pojedinog naloga ili preporuke u roku od 30 dana od isteka 
planiranog vremena provedbe.  
 
 Grad Opuzen nije izvještavao Ured o provedbi naloga i preporuka.  
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 Očitovanje Grada Opuzena 
 

Grad Opuzen očitovao se na Nacrt izvješća o obavljenoj provjeri provedbe naloga 
i preporuka danih u reviziji učinkovitosti upravljanje komunalnom infrastrukturom u 
jedinicama lokalne samouprave na području Dubrovačko-neretvanske županije u 2019. i 
2020. U Očitovanju navodi da prihvaća Nacrt izvješća te će postupiti prema danim nalozima 
i preporukama. 
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Grad Ploče 
 
 Zakonski predstavnik Grada Ploča u 2019. i 2020. te do 15. lipnja 2024. bio je 
gradonačelnik Mišo Krstičević, dr. med., a od 16. lipnja 2024. i do vremena provjere 
provedbe naloga i preporuka (ožujak 2025.) zakonski predstavnik je gradonačelnik Ivan 
Marević, dipl. inž. informacijsko-komunikacijskog prometa. 
 
 – Provedba danih naloga i preporuka 
 
 U tablici u nastavku dani su nalozi i preporuke iz revizije učinkovitosti upravljanja 
komunalnom infrastrukturom u jedinicama lokalne samouprave na području Županije u 
2019. i 2020. za Grad Ploče te status utvrđen njihovom provjerom. 
 
Tablica broj 5 

Provedba naloga i preporuka 
 

Redni 
broj 

Naziv područja Nalog ili preporuka 
Rok prema Planu 
provedbe naloga i 

preporuka 
Status 

 1 2 3 4 

1. 

Evidentiranje 
komunalne 
infrastrukture 

Naloženo je evidenciju komunalne infrastrukture voditi tako 
da sadrži sve propisane podatke za svu evidentiranu 
komunalnu infrastrukturu, u skladu s odredbama Zakona o 
komunalnom gospodarstvu, te je kontinuirano 
nadopunjavati podacima o neevidentiranoj komunalnoj 
infrastrukturi do njezina potpunog evidentiranja. 

1. svibnja 2022. nije provedeno 

2. 

Naloženo je poduzimati aktivnosti radi upisa komunalne 
infrastrukture na području Grada Ploča u zemljišne knjige i 
evidentiranja u katastru, a koje se odnose na donošenje 
odluka o proglašenju komunalne infrastrukture javnim 
dobrom u općoj uporabi i pribavljanje geodetskih elaborata 
izvedenog stanja komunalne infrastrukture te njihovo 
dostavljanje nadležnom sudu i nadležnom tijelu za katastar 
radi upisa komunalne infrastrukture u zemljišne knjige i 
evidentiranja u katastru kao javnog dobra u općoj uporabi u 
neotuđivom vlasništvu Grada, u skladu s odredbama 
Zakona o komunalnom gospodarstvu.  

31. prosinca 
2022. 

djelomično 
provedeno 

3. 

Preporučeno je podatke o vlasništvu nad komunalnom 
infrastrukturom, koji se unose u evidenciju komunalne 
infrastrukture, unositi tako da iz njih bude vidljivo koje su 
građevine komunalne infrastrukture, navedene u evidenciji, 
upisane u zemljišne knjige i evidentirane u katastru kao 
javno dobro u općoj uporabi u neotuđivom vlasništvu Grada 
Ploča, kako bi se uvidom u evidenciju komunalne 
infrastrukture mogao pratiti njezin status u pogledu upisa u 
zemljišne knjige i evidentiranja u katastru. 

1. svibnja 2022. nije provedeno 

4. 

Preporučeno je za svaku građevinu i uređaj komunalne 
infrastrukture i druge dugotrajne nefinancijske imovine 
odrediti identifikacijski broj te analitičke knjigovodstvene 
evidencije putem identifikacijskih brojeva povezati s 
evidencijom komunalne infrastrukture i drugim evidencijama 
o imovini. 

1. svibnja 2022. nije provedeno 

5. 

Preporučeno je procjenjivati vrijednost neevidentirane 
komunalne infrastrukture i druge imovine te ažurirati 
poslovne knjige njezinim evidentiranjem, u skladu s 
odredbama Pravilnika o proračunskom računovodstvu i 
Računskom planu i Uputom o priznavanju, mjerenju i 
evidentiranju imovine u vlasništvu Republike Hrvatske. 

1. svibnja 2022. nije provedeno 

6. 

 
 
 
 
 

Preporučeno je donijeti odluku o komunalnim djelatnostima 
kojom će se komunalne djelatnosti na području Grada Ploča 
i organizacijski oblici njihova obavljanja odrediti u skladu s 
odredbama Zakona o komunalnom gospodarstvu koji je na 
snazi. 

1. svibnja 2022. nije provedeno 
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Redni 
broj 

Naziv područja Nalog ili preporuka 
Rok prema Planu 
provedbe naloga i 

preporuka 
Status 

 1 2 3 4 

                                                                                                                                                                                                    
7. 

 
 
 
 
 
Normativno 
uređenje 
upravljanja 
komunalnom 
infrastrukturom 

Naloženo je programe građenja i održavanja komunalne 
infrastrukture donositi tako da sadrže sve elemente 
propisane odredbama Zakona o komunalnom 
gospodarstvu, uključujući opseg poslova održavanja 
komunalne infrastrukture u programima održavanja 
komunalne infrastrukture. 

28. prosinca 
2021. 

provedeno 

8. 

Preporučeno je u programima građenja i održavanja 
komunalne infrastrukture iskazivati rashode koji se 
odnose na građenje i održavanje komunalne 
infrastrukture te na građenje građevina za gospodarenje 
komunalnim otpadom. 

28. prosinca 
2021. 

nije provedeno 

9. 

Naloženo je odlukom o komunalnom redu osigurati 
mogućnost korištenja površina javne namjene na način 
koji omogućava kretanje osoba s posebnim potrebama, 
u skladu s odredbama Zakona o komunalnom 
gospodarstvu. 

1. svibnja 2022. nije provedeno 

10. 

Upravljanje 
komunalnom 
infrastrukturom 

Preporučeno je obavljanje svih komunalnih djelatnosti na 
području Grada Ploča organizirati u skladu s odredbama 
Zakona o komunalnom gospodarstvu. 

1. svibnja 2022. provedeno 

11. 

Naloženo je osigurati javno objavljivanje općih uvjeta 
isporuke i cjenika komunalne usluge za uslužne 
komunalne djelatnosti koje se obavljaju na području 
Grada Ploča, u skladu s odredbama Zakona o 
komunalnom gospodarstvu. 

1. svibnja 2022. nije provedeno 

12. 

Preporučeno je kod značajnijeg odstupanja ostvarenih 
rashoda za građenje i/ili održavanje komunalne 
infrastrukture u odnosu na planirane, u izvješćima o 
izvršenju programa građenja odnosno održavanja 
komunalne infrastrukture navoditi obrazloženje za 
odstupanje, kako bi se osigurala potpuna obaviještenost 
predstavničkog tijela i javnosti o upravljanju komunalnom 
infrastrukturom. 

27. prosinca 
2021. 

nije provedeno  

13. 

Preporučeno je održavanje javnih površina na kojima 
nije dopušten promet motornim vozilima i održavanje 
javnih zelenih planirati i iskazivati kao zasebne 
komunalne djelatnosti, u skladu s odredbama Zakona o 
komunalnom gospodarstvu. 

27. prosinca 
2021. 

nije provedeno 

14. 

Naloženo je kod povjeravanja obavljanja komunalnih 
djelatnosti pravnoj ili fizičkoj osobi na temelju pisanog 
ugovora o obavljanju komunalne djelatnosti ugovarati 
sve propisane elemente, uključujući i jamstvo izvršitelja 
o ispunjenju ugovora, u skladu s odredbama Zakona o 
komunalnom gospodarstvu. 

1. svibnja 2022. provedeno 

15. 

Nadzor nad 
upravljanjem 
komunalnom 
infrastrukturom 

Preporučeno je analizirati i vrednovati učinke upravljanja 
i korištenja komunalne infrastrukture radi utvrđivanja 
učinkovitosti upravljanja, utvrđivanja i rješavanja 
problema u vezi s upravljanjem i korištenjem, utvrđivanja 
utjecaja upravljanja na lokalnu zajednicu te utvrđivanja 
načina na koje se upravljanje komunalnom 
infrastrukturom može unaprijediti. 

31. prosinca 
2022. 

nije provedeno 

16. 

Preporučeno je uvesti i primjenjivati kriterije i pokazatelje 
učinkovitosti upravljanja komunalnom infrastrukturom 
prema načelima propisanim odredbama Zakona o 
komunalnom gospodarstvu na kojima se komunalno 
gospodarstvo temelji te izvještavati javnost o postignutim 
ciljevima i učincima upravljanja, odnosno o poduzetim 
mjerama u slučaju neispunjavanja zadanih ciljeva. 

31. prosinca 
2022. 

nije provedeno 

 
 Obrazloženje naloga i preporuka koji nisu provedeni u skladu s Planom provedbe 
naloga i preporuka daje se u nastavku. 
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1. Djelomično proveden nalog  
 

Djelomično proveden nalog odnosi se na područje evidentiranja komunalne 
infrastrukture. 
 

1.1. Naloženo je poduzimati aktivnosti radi upisa komunalne infrastrukture na području 
Grada Ploča u zemljišne knjige i evidentiranja u katastru, a koje se odnose na 
donošenje odluka o proglašenju komunalne infrastrukture javnim dobrom u općoj 
uporabi i pribavljanje geodetskih elaborata izvedenog stanja komunalne infrastrukture 
te njihovo dostavljanje nadležnom sudu i nadležnom tijelu za katastar radi upisa 
komunalne infrastrukture u zemljišne knjige i evidentiranja u katastru kao javnog dobra 
u općoj uporabi u neotuđivom vlasništvu Grada, u skladu s odredbama Zakona o 
komunalnom gospodarstvu.  
Rok za provedbu naloga bio je 31. prosinca 2022. 
 
Grad navodi da geodetski elaborati nisu izrađeni zato što je u tijeku formiranje nove 
zemljišne knjige za k.o. Ploče. Tijekom postupka izlaganja nove zemljišne knjige za 
k.o. Ploče formirane su katastarske čestice koje se, između ostalog, odnose i na 
komunalnu infrastrukturu te su upisivane kao javno dobro u općoj uporabi u vlasništvu 
Grada Ploča. 
 
Grad Ploče je i nadalje u obvezi postupati prema nalogu Državnog ureda za 
reviziju koji nije u cijelosti proveden. 
 
 

2. Nalozi i preporuke koji nisu provedeni 
 

Nalozi i preporuke koji nisu provedeni odnose se na područje evidentiranja komunalne 
infrastrukture, normativnog uređenja upravljanja komunalnom infrastrukturom, 
upravljanja komunalnom infrastrukturom i nadzora nad upravljanjem komunalnom 
infrastrukturom. 
 

2.1. Naloženo je evidenciju komunalne infrastrukture voditi tako da sadrži sve propisane 
podatke za svu evidentiranu komunalnu infrastrukturu, u skladu s odredbama Zakona 
o komunalnom gospodarstvu, te je kontinuirano nadopunjavati podacima o 
neevidentiranoj komunalnoj infrastrukturi do njezina potpunog evidentiranja. 
Rok za provedbu naloga bio je 1. svibnja 2022. 
 
Grad Ploče vodi evidenciju komunalne infrastrukture u koju se unose propisani podaci 
o nazivu i vrsti komunalne infrastrukture, katastarskoj čestici i katastarskoj općini u 
kojoj se komunalna infrastruktura nalazi, vlasništvu nad komunalnom infrastrukturom i 
osobi koja njome upravlja, ali ne i podaci o zemljišnoknjižnoj čestici te o zatraženim i 
izdanim dozvolama za uređenje, građenje i uporabu komunalne infrastrukture i 
radnjama poduzetim u svrhu rješavanja imovinskopravnih odnosa i statusa komunalne 
infrastrukture i aktima s tim u vezi, što nije u skladu s odredbom članka 63. Zakona o 
komunalnom gospodarstvu, kojom je propisano da evidencija komunalne 
infrastrukture sadrži i navedene podatke. 
 
Grad Ploče navodi da je zbog neuređenosti zemljišnoknjižnog stanja na području 
Grada evidenciju otežano dopuniti zemljišnoknjižnim česticama. Početkom 2025. 
očekuje se otvaranje nove zemljišne knjige za k.o. Ploče kojom će se konačno urediti 
zemljišnoknjižno stanje na području Grada Ploča.  
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Komunalna infrastruktura imat će novoformiranu česticu i bit će upisana kao javno 
dobro u općoj uporabi i kao neotuđivo vlasništvo Grada Ploča. 
 

2.2. Preporučeno je podatke o vlasništvu nad komunalnom infrastrukturom, koji se unose 
u evidenciju komunalne infrastrukture, unositi tako da iz njih bude vidljivo koje su 
građevine komunalne infrastrukture, navedene u evidenciji, upisane u zemljišne knjige 
i evidentirane u katastru kao javno dobro u općoj uporabi u neotuđivom vlasništvu 
Grada Ploča, kako bi se uvidom u evidenciju komunalne infrastrukture mogao pratiti 
njezin status u pogledu upisa u zemljišne knjige i evidentiranja u katastru. 
Rok za provedbu preporuke bio je 1. svibnja 2022. 
 
Iz podataka o vlasništvu nad komunalnom infrastrukturom koji su uneseni u evidenciju 
komunalne infrastrukture Grada Ploča nije vidljivo koje su građevine komunalne 
infrastrukture, navedene u evidenciji, upisane u zemljišne knjige i evidentirane u 
katastru kao javno dobro u općoj uporabi u neotuđivom vlasništvu Grada. 

 
2.3. Preporučeno je za svaku građevinu i uređaj komunalne infrastrukture i druge 

dugotrajne nefinancijske imovine odrediti identifikacijski broj te analitičke 
knjigovodstvene evidencije putem identifikacijskih brojeva povezati s evidencijom 
komunalne infrastrukture i drugim evidencijama o imovini. 

 Rok za provedbu preporuke bio je 1. svibnja 2022. 
 
 Grad Ploče vodi analitičku knjigovodstvenu evidenciju iz koje je vidljiva nabavna, 
 otpisana i sadašnja vrijednost ulaganja u pojedinačne građevine i uređaje komunalne 
 infrastrukture koji su označeni inventurnim brojevima, ali građevine i uređaji komunalne 
 infrastrukture evidentirani u analitičkoj knjigovodstvenoj evidenciji nisu putem tih 
 brojeva povezani s evidencijom komunalne infrastrukture. 
 
2.4. Preporučeno je procjenjivati vrijednost neevidentirane komunalne infrastrukture i 

druge imovine te ažurirati poslovne knjige njezinim evidentiranjem, u skladu s 
odredbama Pravilnika o proračunskom računovodstvu i Računskom planu i Uputom o 
priznavanju, mjerenju i evidentiranju imovine u vlasništvu Republike Hrvatske. 

 Rok za provedbu preporuke bio je 1. svibnja 2022. 
 
 Grad Ploče je obavio godišnji popis imovine i obveza, kojim je obuhvaćena i 
 komunalna infrastruktura, ali nije procjenjivao vrijednost neevidentirane komunalne 
 infrastrukture te poslovne knjige nisu ažurirane njezinim evidentiranjem. 
 
2.5. Preporučeno je donijeti odluku o komunalnim djelatnostima kojom će se komunalne 

djelatnosti na području Grada Ploča i organizacijski oblici njihova obavljanja odrediti u 
skladu s odredbama Zakona o komunalnom gospodarstvu koji je na snazi. 

 Rok za provedbu preporuke bio je 1. svibnja 2022. 
 
 Grad Ploče nije donio odluku o komunalnim djelatnostima u skladu s odredbama 

Zakona o komunalnom gospodarstvu. 
 
2.6. Preporučeno je u programima građenja i održavanja komunalne infrastrukture 

iskazivati rashode koji se odnose na građenje i održavanje komunalne infrastrukture 
te na građenje građevina za gospodarenje komunalnim otpadom. 

 Rok za provedbu preporuke bio je 28. prosinca 2021. 
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 U programima građenja komunalne infrastrukture u Gradu Pločama za 2023., 2024. i 
2025., uz rashode koji se odnose na građenje komunalne infrastrukture, iskazani su i 
rashodi za građenje sportskih centara, građevina za javnu vodoopskrbu, prostorno-      
-plansku dokumentaciju te donacije za izgradnju sakralnih objekata, što prema 
odredbama Zakona o komunalnom gospodarstvu nije građenje komunalne 
infrastrukture. 

   
2.7. Naloženo je odlukom o komunalnom redu osigurati mogućnost korištenja površina 

javne namjene na način koji omogućava kretanje osoba s posebnim potrebama, u 
skladu s odredbama Zakona o komunalnom gospodarstvu. 

 Rok za provedbu naloga bio je 1. svibnja 2022. 
 
 Grad Ploče nije odlukom o komunalnom redu osigurao mogućnost korištenja površina 

javne namjene na način koji omogućava kretanje osoba s posebnim potrebama. 
 
2.8. Naloženo je osigurati javno objavljivanje općih uvjeta isporuke i cjenika komunalne 

usluge za uslužne komunalne djelatnosti koje se obavljaju na području Grada Ploča, u 
skladu s odredbama Zakona o komunalnom gospodarstvu. 

 Rok za provedbu naloga bio je 1. svibnja 2022. 
 
 Grad Ploče nije osigurao javno objavljivanje općih uvjeta isporuke i cjenika komunalne 

usluge za uslužne komunalne djelatnosti koje se obavljaju na području Grada u skladu 
s odredbama Zakona o komunalnom gospodarstvu. 

 
2.9. Preporučeno je kod značajnijeg odstupanja ostvarenih rashoda za građenje i/ili 

održavanje komunalne infrastrukture u odnosu na planirane, u izvješćima o izvršenju 
programa građenja odnosno održavanja komunalne infrastrukture navoditi 
obrazloženje za odstupanje, kako bi se osigurala potpuna obaviještenost 
predstavničkog tijela i javnosti o upravljanju komunalnom infrastrukturom. 

 Rok za provedbu preporuke bio je 31. prosinca 2022. 
 
 Grad Ploče u izvješćima o izvršenju programa građenja i održavanja komunalne 

infrastrukture za 2022., 2023. i 2024. nije naveo obrazloženja za značajnija odstupanja 
ostvarenih rashoda za građenje i održavanje komunalne infrastrukture u odnosu na 
planirane. 
 

2.10.Preporučeno je održavanje javnih površina na kojima nije dopušten promet motornim 
vozilima i održavanje javnih zelenih planirati i iskazivati kao zasebne komunalne 
djelatnosti, u skladu s odredbama Zakona o komunalnom gospodarstvu. 

 Rok za provedbu preporuke bio je 27. prosinca 2021. 
 
 Grad Ploče nije komunalne djelatnosti održavanja javnih površina i održavanja zelenih 

površina planirao i iskazivao kao zasebne komunalne djelatnosti. 
 

2.11.Preporučeno je analizirati i vrednovati učinke upravljanja i korištenja komunalne 
infrastrukture radi utvrđivanja učinkovitosti upravljanja, utvrđivanja i rješavanja 
problema u vezi s upravljanjem i korištenjem, utvrđivanja utjecaja upravljanja na 
lokalnu zajednicu te utvrđivanja načina na koje se upravljanje komunalnom 
infrastrukturom može unaprijediti. 

 Rok za provedbu preporuke bio je 31. prosinca 2022. 
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 Grad Ploče do vremena provjere provedbe preporuke (ožujak 2025.) nije izradio 
analizu učinkovitosti upravljanja i korištenja komunalne infrastrukture radi utvrđivanja 
učinkovitosti upravljanja, utvrđivanja i rješavanja problema u vezi s upravljanjem i 
korištenjem, utvrđivanja utjecaja upravljanja na lokalnu zajednicu te utvrđivanja načina 
na koje se upravljanje komunalnom infrastrukturom može unaprijediti. 

2.12. Preporučeno je uvesti i primjenjivati kriterije i pokazatelje učinkovitosti upravljanja 
komunalnom infrastrukturom prema načelima propisanim odredbama Zakona o 
komunalnom gospodarstvu na kojima se komunalno gospodarstvo temelji te 
izvještavati javnost o postignutim ciljevima i učincima upravljanja, odnosno o 
poduzetim mjerama u slučaju neispunjavanja zadanih ciljeva. 
Rok za provedbu preporuke bio je 31. prosinca 2022. 
 
Grad Ploče nije uveo niti primjenjivao kriterije i pokazatelje učinkovitosti upravljanja 
komunalnom infrastrukturom prema načelima propisanim odredbama Zakona o 
komunalnom gospodarstvu na kojima se komunalno gospodarstvo temelji te nije 
izvještavao javnost o postignutim ciljevima i učincima upravljanja, odnosno o 
poduzetim mjerama u slučaju neispunjavanja zadanih ciljeva. 

 
Grad Ploče je i nadalje u obvezi postupati prema nalozima i preporukama  
Državnog ureda za reviziju koji nisu provedeni. 

 
 – Izvještavanje o provedbi naloga i preporuka 
 

 Prema odredbi članka 23., stavka 1. Zakona o Državnom uredu za reviziju, subjekt 
revizije odnosno subjekt na koji se odnosi dani nalog i/ili preporuka obvezan je u pisanom 
obliku izvijestiti Ured o provedbi pojedinog naloga ili preporuke u roku od 30 dana od isteka 
planiranog vremena provedbe. 
 
 Grad Ploče nije izvještavao Ured o provedbi naloga i preporuka.  
 
 
 Očitovanje Grada Ploče 
 

Grad Ploče očitovao se na Nacrt izvješća o obavljenoj provjeri provedbe naloga 
i preporuka danih u reviziji učinkovitosti upravljanje komunalnom infrastrukturom u 
jedinicama lokalne samouprave na području Dubrovačko-neretvanske županije u 2019. i 
2020. U Očitovanju navodi da prihvaća Nacrt izvješća. 
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Općina Blato 
 
 Zakonski predstavnik Općine Blato od 27. svibnja 2013. do 25. svibnja 2025. bio je 

općinski načelnik Ante Šeparović, dipl. ing. agr., a od 26. svibnja 2025. općinski načelnik je 

Jurica Petković, mag. politol., mag. forens. 

 
 – Provedba danih naloga i preporuka 
 
 U tablici u nastavku dani su nalozi i preporuke iz revizije učinkovitosti upravljanja 
komunalnom infrastrukturom u jedinicama lokalne samouprave na području Županije u 
2019. i 2020. za Općinu Blato te status utvrđen njihovom provjerom. 
 
Tablica broj 6 

Provedba naloga i preporuka 
 

Redni 
broj 

Naziv područja Nalog ili preporuka 
Rok prema Planu 
provedbe naloga i 

preporuka 
Status 

 1 2 3 4 

1. 

Evidentiranje 
komunalne 
infrastrukture 

Naloženo je evidenciju komunalne infrastrukture 
voditi tako da sadrži sve propisane podatke za svu 
evidentiranu komunalnu infrastrukturu, u skladu s 
odredbama Zakona o komunalnom gospodarstvu, 
te je kontinuirano nadopunjavati podacima o 
neevidentiranoj komunalnoj infrastrukturi do 
njezina potpunog evidentiranja. 

10. siječnja 2022. provedeno 

2. 

Preporučeno je podatke o vlasništvu nad 
komunalnom infrastrukturom, koji se unose u 
evidenciju komunalne infrastrukture, unositi tako da 
iz njih bude vidljivo koje su građevine komunalne 
infrastrukture, navedene u evidenciji, upisane u 
zemljišne knjige i evidentirane u katastru kao javno 
dobro u općoj uporabi u neotuđivom vlasništvu 
Općine Blato, kako bi se uvidom u evidenciju 
komunalne infrastrukture mogao pratiti status 
komunalne infrastrukture u pogledu njezina upisa u 
zemljišne knjige i evidentiranja u katastru. 

10. siječnja 2022. provedeno 

3. 

Preporučeno je voditi analitičke knjigovodstvene 
evidencije komunalne infrastrukture i druge 
dugotrajne nefinancijske imovine, koja je u glavnoj 
knjizi iskazana sintetički, tako da iz nje bude vidljiva 
nabavna, otpisana i sadašnja vrijednost svake 
građevine ili uređaja, u skladu s odredbama 
Pravilnika o proračunskom računovodstvu i 
Računskom planu. 

31. prosinca 2022. nije provedeno 

4. 

Preporučeno je za svaku pojedinačnu građevinu i 
uređaj komunalne infrastrukture i druge dugotrajne 
nefinancijske imovine odrediti identifikacijski broj te 
analitičke knjigovodstvene evidencije putem 
identifikacijskih brojeva povezati s evidencijom 
komunalne infrastrukture i drugim evidencijama o 
imovini. 

31. prosinca 2022. nije provedeno 

5. 

Preporučeno je procjenjivati vrijednost 
neevidentirane komunalne infrastrukture i druge 
imovine te ažurirati poslovne knjige njezinim 
evidentiranjem, u skladu s odredbama Pravilnika o 
proračunskom računovodstvu i Računskom planu i 
Uputom o priznavanju, mjerenju i evidentiranju 
imovine u vlasništvu Republike Hrvatske. 

31. prosinca 2022. nije provedeno 

6. 

 
 
 
 

Preporučeno je odlukom o komunalnim 
djelatnostima odrediti organizacijske oblike 
obavljanja za sve komunalne djelatnosti u Općini 
Blato. 

10. siječnja 2022. provedeno 
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Redni 
broj 

Naziv područja Nalog ili preporuka 
Rok prema Planu 
provedbe naloga i 

preporuka 
Status 

 1 2 3 4 

7. 

 
 
 
 
 
 
Normativno 
uređenje 
upravljanja 
komunalnom 
infrastrukturom 

Naloženo je programe građenja i održavanja 
komunalne infrastrukture donositi tako da sadrže 
sve elemente propisane odredbama Zakona o 
komunalnom gospodarstvu, uključujući opseg 
poslova održavanja komunalne infrastrukture i 
izvore financiranja u programima održavanja 
komunalne infrastrukture. 

10. siječnja 2022. nije provedeno 

8. 

Preporučeno je u programima građenja i 
održavanja komunalne infrastrukture iskazivati 
rashode koji se odnose na građenje i održavanje 
komunalne infrastrukture te na građenje građevina 
za gospodarenje komunalnim otpadom. 

10. siječnja 2022. nije provedeno 

9. 

Naloženo je odlukom o komunalnom redu osigurati 
mogućnost korištenja površina javne namjene na 
način koji omogućava kretanje osoba s posebnim 
potrebama, u skladu s odredbama Zakona o 
komunalnom gospodarstvu. 

31. ožujka 2022. provedeno 

10. 

Upravljanje 
komunalnom 
infrastrukturom 

Naloženo je osigurati donošenje i javno 
objavljivanje općih uvjeta isporuke i cjenika 
komunalne usluge za sve uslužne komunalne 
djelatnosti koje se obavljaju na području Općine 
Blato, u skladu s odredbama Zakona o 
komunalnom gospodarstvu. 

10. siječnja 2022. nije provedeno 

11. 

Preporučeno je kod značajnijeg odstupanja 
ostvarenih rashoda za građenje i/ili održavanje 
komunalne infrastrukture u odnosu na planirane, u 
izvješćima o izvršenju programa građenja odnosno 
održavanja komunalne infrastrukture navoditi 
obrazloženje za odstupanje od plana, kako bi se 
osigurala potpuna obaviještenost predstavničkog 
tijela i javnosti o upravljanju komunalnom 
infrastrukturom. 

10. siječnja 2022. provedeno 

12. 

Preporučeno je obavljanje poslova dezinsekcije, 
dezinfekcije i deratizacije planirati i iskazivati kao 
zasebnu komunalnu djelatnost, u skladu s 
odredbama Zakona o komunalnom gospodarstvu i 
Odlukom o komunalnim djelatnostima. 

10. siječnja 2022. provedeno 

13. 

Nadzor nad 
upravljanjem 
komunalnom 
infrastrukturom 

Preporučeno je analizirati i vrednovati učinke 
upravljanja i korištenja komunalne infrastrukture 
radi utvrđivanja učinkovitosti upravljanja, 
utvrđivanja i rješavanja problema u vezi s 
upravljanjem i korištenjem, utvrđivanja utjecaja 
upravljanja na lokalnu zajednicu te utvrđivanja 
načina na koje se upravljanje komunalnom 
infrastrukturom može unaprijediti. 

31. prosinca 2022. 
provedeno 
nakon roka 

14. 

Preporučeno je uvesti i primjenjivati kriterije i 
pokazatelje učinkovitosti upravljanja komunalnom 
infrastrukturom prema načelima propisanim 
odredbama Zakona o komunalnom gospodarstvu 
na kojima se komunalno gospodarstvo temelji te 
izvještavati javnost o postignutim ciljevima i 
učincima upravljanja, odnosno o poduzetim 
mjerama u slučaju neispunjavanja zadanih ciljeva.  

31. prosinca 2022. 
provedeno 
nakon roka 

 

 Obrazloženje naloga i preporuka koji nisu provedeni u skladu s Planom provedbe 
naloga i preporuka daje se u nastavku. 
 
 
1. Preporuke provedene nakon roka  
 
 Preporuke provedene nakon roka odnose se na područje nadzora nad upravljanjem  

komunalnom infrastrukturom. 
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1.1. Preporučeno je analizirati i vrednovati učinke upravljanja i korištenja komunalne 
infrastrukture radi utvrđivanja učinkovitosti upravljanja, utvrđivanja i rješavanja 
problema u vezi s upravljanjem i korištenjem, utvrđivanja utjecaja upravljanja na 
lokalnu zajednicu te utvrđivanja načina na koje se upravljanje komunalnom 
infrastrukturom može unaprijediti.  

 Rok za provedbu preporuke bio je 31. prosinca 2022.  
 
1.2. Preporučeno je uvesti i primjenjivati kriterije i pokazatelje učinkovitosti upravljanja 

komunalnom infrastrukturom prema načelima propisanim odredbama Zakona o 
komunalnom gospodarstvu na kojima se komunalno gospodarstvo temelji te 
izvještavati javnost o postignutim ciljevima i učincima upravljanja, odnosno o 
poduzetim mjerama u slučaju neispunjavanja zadanih ciljeva.  

 Rok za provedbu preporuke bio je 31. prosinca 2022.  
 
 Općina Blato je u listopadu 2024. donijela Analizu upravljanja komunalnom 

infrastrukturom u kojoj su utvrđeni ciljevi i kriteriji kojima se pospješuje donošenje 
optimalnih rješenja u cilju učinkovitosti upravljanja komunalnom infrastrukturom, te je 
od siječnja 2025. uvela i primjenjivala kriterije i pokazatelje učinkovitosti upravljanja 
komunalnom infrastrukturom 

 
 
2. Nalozi i preporuke koji nisu provedeni 
 

Nalozi i preporuke koji nisu provedeni odnose se na područje evidentiranja komunalne 
infrastrukture, normativnog uređenja upravljanja komunalnom infrastrukturom i 
upravljanja komunalnom infrastrukturom.  
 

2.1. Preporučeno je voditi analitičke knjigovodstvene evidencije komunalne infrastrukture i 
druge dugotrajne nefinancijske imovine, koja je u glavnoj knjizi iskazana sintetički, tako 
da iz nje bude vidljiva nabavna, otpisana i sadašnja vrijednost svake građevine ili 
uređaja, u skladu s odredbama Pravilnika o proračunskom računovodstvu i 
Računskom planu. 

 Rok za provedbu preporuke bio je 31. prosinca 2022. 
 

U glavnoj knjizi Općine Blato evidentirana su ulaganja u izgradnju komunalne 
infrastrukture, ali se ne vodi analitička knjigovodstvena evidencija iz koje bi bila vidljiva 
nabavna, otpisana i sadašnja vrijednost svake pojedinačne građevine i uređaja 
komunalne infrastrukture, koja je u glavnoj knjizi iskazana sintetički. 
 

2.2. Preporučeno je za svaku pojedinačnu građevinu i uređaj komunalne infrastrukture i 
druge dugotrajne nefinancijske imovine odrediti identifikacijski broj te analitičke 
knjigovodstvene evidencije putem identifikacijskih brojeva povezati s evidencijom 
komunalne infrastrukture i drugim evidencijama o imovini. 

 Rok za provedbu preporuke bio je 31. prosinca 2022. 
 

Općina Blato nije za svaku građevinu i uređaj komunalne infrastrukture i druge 

dugotrajne nefinancijske imovine odredila identifikacijski broj te analitičke 

knjigovodstvene evidencije putem identifikacijskih brojeva povezala s evidencijom 

komunalne infrastrukture i drugim evidencijama o imovini.  
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2.3. Preporučeno je procjenjivati vrijednost neevidentirane komunalne infrastrukture i 
druge imovine te ažurirati poslovne knjige njezinim evidentiranjem, u skladu s 
odredbama Pravilnika o proračunskom računovodstvu i Računskom planu i Uputom o 
priznavanju, mjerenju i evidentiranju imovine u vlasništvu Republike Hrvatske. 
Rok za provedbu preporuke bio je 31. prosinca 2022. 
 
Općina Blato nije procjenjivala vrijednost neevidentirane komunalne infrastrukture i 
druge imovine te ažurirala poslovne knjige njezinim evidentiranjem. 
 

2.4. Naloženo je programe građenja i održavanja komunalne infrastrukture donositi tako da 
sadrže sve elemente propisane odredbama Zakona o komunalnom gospodarstvu, 
uključujući opseg poslova održavanja komunalne infrastrukture i izvore financiranja u 
programima održavanja komunalne infrastrukture. 

 Rok za provedbu naloga bio je 10. siječnja 2022. 
 
Programi građenja i održavanja komunalne infrastrukture Općine Blato za 2022. i 
2023. sadrže elemente propisane odredbama Zakona o komunalnom gospodarstvu, 
osim opsega poslova održavanja komunalne infrastrukture u programima održavanja 
komunalne infrastrukture. Opseg poslova održavanja odnosi se i na količinu i 
učestalost planiranih radova i drugih aktivnosti na održavanju komunalne infrastrukture 
izraženu odgovarajućim mjernim jedinicama i drugim pokazateljima. 
 

2.5. Preporučeno je u programima građenja i održavanja komunalne infrastrukture 
iskazivati rashode koji se odnose na građenje i održavanje komunalne infrastrukture 
te na građenje građevina za gospodarenje komunalnim otpadom. 

 Rok za provedbu preporuke bio je 10. siječnja 2022.  
 
 U programu građenja komunalne infrastrukture za 2022. i 2023. iskazani su rashodi za 

građenje dječjeg vrtića, građevina za javnu vodoopskrbu i javnu odvodnju, sanaciju 
deponija, reciklažnog dvorišta, uređenje prostora općinske uprave i prostora za 
udruge, prikupljanje, odvoz i deponiranje komunalnog otpada te nabavu kompaktora i 
spremnika za otpad, što prema odredbama Zakona o komunalnom gospodarstvu nije 
građenje komunalne infrastrukture. 

 
2.6.  Naloženo je osigurati donošenje i javno objavljivanje općih uvjeta isporuke i cjenika 

komunalne usluge za sve uslužne komunalne djelatnosti koje se obavljaju na području 
Općine Blato, u skladu s odredbama Zakona o komunalnom gospodarstvu. 

 Rok za provedbu naloga bio je 10. siječnja 2022. 
 
 Općina Blato nije donijela opće uvjete isporuke usluga za usluge naplate parkiranja, 

tržnice i groblja. 
 

Općina Blato je i nadalje u obvezi postupati prema nalozima i preporukama  
Državnog ureda za reviziju koji nisu provedeni. 

 
 – Izvještavanje o provedbi naloga i preporuka 
 
 Prema odredbi članka 23., stavka 1. Zakona o Državnom uredu za reviziju, subjekt 
revizije odnosno subjekt na koji se odnosi dani nalog i/ili preporuka obvezan je u pisanom 
obliku izvijestiti Ured o provedbi pojedinog naloga ili preporuke u roku od 30 dana od isteka 
planiranog vremena provedbe. 
 Općina Blato nije izvještavala Ured o provedbi naloga i preporuka.  
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 Očitovanje Općine Blato 
 

Općina Blato očitovala se na Nacrt izvješća o obavljenoj provjeri provedbe naloga 
i preporuka danih u reviziji učinkovitosti upravljanje komunalnom infrastrukturom u 
jedinicama lokalne samouprave na području Dubrovačko-neretvanske županije u 2019. i 
2020. U Očitovanju navodi da prihvaća Nacrt izvješća.  
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Općina Dubrovačko Primorje 
 
 Zakonski predstavnik Općine Dubrovačko Primorje u 2019. i 2020. i do vremena 
provjere provedbe naloga i preporuka (ožujak 2025.) je općinski načelnik                              
Nikola Knežić, dipl. ing. 
  
 –  Provedba danih naloga i preporuka 
 
 U tablici u nastavku dani su nalozi i preporuke iz revizije učinkovitosti upravljanja 
komunalnom infrastrukturom u jedinicama lokalne samouprave na području Županije u 
2019. i 2020. za Općinu Dubrovačko Primorje te status utvrđen njihovom provjerom. 
 
Tablica broj 7 

Provedba naloga i preporuka 
 

Redni 
broj 

Naziv područja Nalog ili preporuka 
Rok prema Planu 
provedbe naloga i 

preporuka 
Status 

 1 2 3 4 

1. 

Evidentiranje 
komunalne 
infrastrukture 

Naloženo je ustrojiti evidenciju cjelokupne komunalne 
infrastrukture na području Općine Dubrovačko Primorje i 
voditi je tako da sadrži sve propisane podatke, u skladu 
s odredbama Zakona o komunalnom gospodarstvu, te je 
kontinuirano nadopunjavati podacima o neevidentiranoj 
komunalnoj infrastrukturi do njezina potpunog 
evidentiranja.   

31. prosinca 
2023. 

nije provedeno 

2. 

Naloženo je poduzimati aktivnosti radi upisa komunalne 
infrastrukture na području Općine Dubrovačko Primorje 
u zemljišne knjige i evidentiranja u katastru, a koje se 
odnose na donošenje odluka o proglašenju komunalne 
infrastrukture javnim dobrom u općoj uporabi i 
pribavljanje geodetskih elaborata izvedenog stanja 
komunalne infrastrukture te njihovo dostavljanje 
nadležnom sudu i nadležnom tijelu za katastar radi upisa 
komunalne infrastrukture u zemljišne knjige i 
evidentiranja u katastru kao javnog dobra u općoj 
uporabi u neotuđivom vlasništvu Općine, u skladu s 
odredbama Zakona o komunalnom gospodarstvu. 

31. prosinca 
2023. 

nije provedeno 

3. 

Preporučeno je podatke o vlasništvu, koji se unose u 
evidenciju komunalne infrastrukture, unositi tako da iz 
njih bude vidljivo koje su građevine komunalne 
infrastrukture, navedene u evidenciji, upisane u 
zemljišne knjige i evidentirane u katastru kao javno 
dobro u općoj uporabi u neotuđivom vlasništvu Općine 
Dubrovačko Primorje, kako bi se uvidom u evidenciju 
komunalne infrastrukture mogao pratiti njezin status u 
pogledu upisa u zemljišne knjige i evidentiranja u 
katastru. 

31. prosinca 
2023. 

nije provedeno 

4. 

Preporučeno je voditi analitičke knjigovodstvene 
evidencije komunalne infrastrukture i druge dugotrajne 
nefinancijske imovine, koja je u glavnoj knjizi iskazana 
sintetički, tako da iz nje bude vidljiva nabavna, otpisana 
i sadašnja vrijednost svake građevine ili uređaja, u 
skladu s odredbama Pravilnika o proračunskom 
računovodstvu i Računskom planu. 

31. prosinca 
2023. 

provedeno 

5. 

Preporučeno je za svaku građevinu i uređaj komunalne 
infrastrukture i druge dugotrajne nefinancijske imovine 
odrediti identifikacijski broj te analitičke knjigovodstvene 
evidencije putem identifikacijskih brojeva povezati s 
evidencijom komunalne infrastrukture i drugim 
evidencijama o imovini. 

31. prosinca 
2023. 

nije provedeno 
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Redni 
broj 

Naziv područja Nalog ili preporuka 
Rok prema Planu 
provedbe naloga i 

preporuka 
Status 

 1 2 3 4 

6. 

Preporučeno je procjenjivati vrijednost neevidentirane 
komunalne infrastrukture i druge imovine te ažurirati 
poslovne knjige njezinim evidentiranjem, u skladu s 
odredbama Pravilnika o proračunskom računovodstvu i 
Računskom planu i Uputom o priznavanju, mjerenju i 
evidentiranju imovine u vlasništvu Republike Hrvatske. 

31. prosinca 
2023. 

nije provedeno 

7. 

Normativno 
uređenje 
upravljanja 
komunalnom 
infrastrukturom 

Naloženo je programe građenja i održavanja komunalne 
infrastrukture donositi tako da sadrže sve elemente 
propisane odredbama Zakona o komunalnom 
gospodarstvu, uključujući procjenu troškova građenja 
komunalne infrastrukture za svaku građevinu komunalne 
infrastrukture odvojeno, u programima građenja, te opseg 
poslova održavanja komunalne infrastrukture s procjenom 
pojedinih troškova, u programima održavanja. 

31. prosinca 
2023. 

nije provedeno 

8. 

Naloženo je podnositi izvješća o izvršenju programa 
građenja odnosno održavanja komunalne infrastrukture 
predstavničkom tijelu te ih objavljivati u službenom glasilu, 
u skladu s odredbama Zakona o komunalnom 
gospodarstvu. 

31. prosinca 
2023. 

djelomično 
provedeno  

9. 

Naloženo je odlukom o komunalnom redu osigurati 
mogućnost korištenja površina javne namjene na način koji 
omogućava kretanje osoba s posebnim potrebama, u 
skladu s odredbama Zakona o komunalnom gospodarstvu. 

31. prosinca 
2023. 

nije provedeno 

10. 

Upravljanje 
komunalnom 
infrastrukturom 

Naloženo je osigurati javno objavljivanje općih uvjeta 
isporuke i cjenika komunalne usluge za sve uslužne 
komunalne djelatnosti koje se obavljaju na području Općine 
Dubrovačko Primorje, u skladu s odredbama Zakona o 
komunalnom gospodarstvu. 

31. prosinca 
2023. 

nije provedeno 

11. 

Preporučeno je kod značajnijeg odstupanja ostvarenih 
rashoda za građenje i/ili održavanje komunalne 
infrastrukture u odnosu na planirane, u izvješćima o 
izvršenju programa građenja odnosno održavanja 
komunalne infrastrukture navoditi obrazloženje za 
odstupanje, kako bi se osigurala potpuna obaviještenost 
predstavničkog tijela i javnosti o upravljanju komunalnom 
infrastrukturom. 

31. prosinca 
2023. 

nije provedeno 

12. 

Preporučeno je u programima održavanja komunalne 
infrastrukture i izvješćima o njihovu izvršenju planirane i 
ostvarene rashode iskazivati po komunalnim djelatnostima 
na koje se odnose te izvješća o izvršenju programa građenja 
odnosno održavanja komunalne infrastrukture uskladiti s 
programima građenja odnosno održavanja u pogledu 
iskazivanja planiranih aktivnosti i rashoda za njihovu 
provedbu. 

31. prosinca 
2023. 

provedeno 

13. 

Naloženo je u svim slučajevima povjeravanja obavljanja 
komunalnih djelatnosti pravnoj ili fizičkoj osobi na temelju 
pisanog ugovora o obavljanju komunalne djelatnosti 
ugovarati sve propisane elemente, uključujući i jamstvo 
izvršitelja o ispunjenju ugovora, u skladu s odredbama 
Zakona o komunalnom gospodarstvu. 

31. prosinca 
2023. 

nije provedeno 

14. 

Nadzor nad 
upravljanjem 
komunalnom 
infrastrukturom 

Preporučeno je analizirati i vrednovati učinke upravljanja i 
korištenja komunalne infrastrukture radi utvrđivanja 
učinkovitosti upravljanja, utvrđivanja i rješavanja problema 
u vezi s upravljanjem i korištenjem, utvrđivanja utjecaja 
upravljanja na lokalnu zajednicu te utvrđivanja načina na 
koje se upravljanje komunalnom infrastrukturom može 
unaprijediti. 

31. prosinca 
2023. 

nije provedeno 

15. 

Preporučeno je uvesti i primjenjivati kriterije i pokazatelje 
učinkovitosti upravljanja komunalnom infrastrukturom 
prema načelima propisanim odredbama Zakona o 
komunalnom gospodarstvu na kojima se komunalno 
gospodarstvo temelji te izvještavati javnost o postignutim 
ciljevima i učincima upravljanja, odnosno o poduzetim 
mjerama u slučaju neispunjavanja zadanih ciljeva. 

31. prosinca 
2023. 

nije provedeno 
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 Obrazloženje naloga i preporuka koji nisu provedeni u skladu s Planom provedbe 
naloga i preporuka daje se u nastavku. 
 
 

1. Djelomično proveden nalog 
 

Djelomično proveden nalog odnosi se na područje normativnog uređenja upravljanja 
komunalnom infrastrukturom. 

 

1.1. Naloženo je podnositi izvješća o izvršenju programa građenja odnosno održavanja 
komunalne infrastrukture predstavničkom tijelu te ih objavljivati u službenom glasilu, u 
skladu s odredbama Zakona o komunalnom gospodarstvu. 
Rok za provedbu naloga bio je 31. prosinca 2023. 
 

Općinski načelnik je podnosio izvješća o izvršenju programa građenja odnosno 
održavanja komunalne infrastrukture predstavničkom tijelu za 2022. i 2023., ali 
izvješća nisu objavljena u službenom glasilu. 
 

Općina Dubrovačko Primorje je i nadalje u obvezi postupati prema nalogu 
Državnog ureda za reviziju koji nije u cijelosti proveden. 

 
 

2. Nalozi i preporuke koji nisu provedeni 
 

Nalozi i preporuke koji nisu provedeni odnose se na područje evidentiranja komunalne 
infrastrukture, normativnog uređenja upravljanja komunalnom infrastrukturom, 
upravljanja komunalnom infrastrukturom i nadzora nad upravljanjem komunalnom 
infrastrukturom. 

 

2.1. Naloženo je ustrojiti evidenciju cjelokupne komunalne infrastrukture na području 
Općine Dubrovačko Primorje i voditi je tako da sadrži sve propisane podatke, u skladu 
s odredbama Zakona o komunalnom gospodarstvu, te je kontinuirano nadopunjavati 
podacima o neevidentiranoj komunalnoj infrastrukturi do njezina potpunog 
evidentiranja.   
Rok za provedbu naloga bio je 31. prosinca 2023. 
 

Općina Dubrovačko Primorje vodi evidenciju nerazvrstanih cesta, dok evidencija druge 
komunalne infrastrukture nije ustrojena. Evidencija nerazvrstanih cesta sadrži 
propisane podatke o nazivu cesta te o katastarskoj čestici i katastarskoj općini u kojoj 
se ceste nalaze, ali ne i podatke o zemljišnoknjižnoj čestici na kojoj se komunalna 
infrastruktura nalazi, o vlasništvu nad komunalnom infrastrukturom i osobi koja njome 
upravlja te o zatraženim i izdanim dozvolama za uređenje, građenje i uporabu 
komunalne infrastrukture, radnjama poduzetim u svrhu rješavanja imovinskopravnih 
odnosa i statusa komunalne infrastrukture i aktima s tim u vezi. 

 

2.2. Naloženo je poduzimati aktivnosti radi upisa komunalne infrastrukture na području 
Općine Dubrovačko Primorje u zemljišne knjige i evidentiranja u katastru, a koje se 
odnose na donošenje odluka o proglašenju komunalne infrastrukture javnim dobrom u 
općoj uporabi i pribavljanje geodetskih elaborata izvedenog stanja komunalne 
infrastrukture te njihovo dostavljanje nadležnom sudu i nadležnom tijelu za katastar 
radi upisa komunalne infrastrukture u zemljišne knjige i evidentiranja u katastru kao 
javnog dobra u općoj uporabi u neotuđivom vlasništvu Općine, u skladu s odredbama 
Zakona o komunalnom gospodarstvu. 
Rok za provedbu naloga bio je 31. prosinca 2023. 
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Općina Dubrovačko Primorje nije poduzimala aktivnosti radi upisa komunalne 
infrastrukture na svom području u zemljišne knjige i evidentiranja u katastru. 

 
2.3. Preporučeno je podatke o vlasništvu, koji se unose u evidenciju komunalne 

infrastrukture, unositi tako da iz njih bude vidljivo koje su građevine komunalne 
infrastrukture, navedene u evidenciji, upisane u zemljišne knjige i evidentirane u 
katastru kao javno dobro u općoj uporabi u neotuđivom vlasništvu Općine Dubrovačko 
Primorje, kako bi se uvidom u evidenciju komunalne infrastrukture mogao pratiti njezin 
status u pogledu upisa u zemljišne knjige i evidentiranja u katastru. 

 Rok za provedbu preporuke bio je 31. prosinca 2023. 
 

Iz podataka o vlasništvu nad komunalnom infrastrukturom koji su uneseni u evidenciju 
komunalne infrastrukture Općine Dubrovačko Primorje nije vidljivo koje su građevine 
komunalne infrastrukture, navedene u evidenciji, upisane u zemljišne knjige i 
evidentirane u katastru kao javno dobro u općoj uporabi u neotuđivom vlasništvu 
Općine. 

 
2.4. Preporučeno je za svaku građevinu i uređaj komunalne infrastrukture i druge 

dugotrajne nefinancijske imovine odrediti identifikacijski broj te analitičke 
knjigovodstvene evidencije putem identifikacijskih brojeva povezati s evidencijom 
komunalne infrastrukture i drugim evidencijama o imovini. 
Rok za provedbu preporuke bio je 31. prosinca 2023. 
 
Općina Dubrovačko Primorje nije za svaku građevinu i uređaj komunalne infrastrukture 
i druge dugotrajne nefinancijske imovine odredila identifikacijski broj te analitičke 
knjigovodstvene evidencije putem identifikacijskih brojeva povezala s evidencijom 
komunalne infrastrukture i drugim evidencijama o imovini.  
 

2.5. Preporučeno je procjenjivati vrijednost neevidentirane komunalne infrastrukture i 
druge imovine te ažurirati poslovne knjige njezinim evidentiranjem, u skladu s 
odredbama Pravilnika o proračunskom računovodstvu i Računskom planu i Uputom o 
priznavanju, mjerenju i evidentiranju imovine u vlasništvu Republike Hrvatske. 
Rok za provedbu preporuke bio je 31. prosinca 2023. 

 
Općina Dubrovačko Primorje nije procjenjivala vrijednost neevidentirane komunalne 

infrastrukture i druge imovine te ažurirala poslovne knjige njezinim evidentiranjem. 

 
2.6. Naloženo je programe građenja i održavanja komunalne infrastrukture donositi tako da 

sadrže sve elemente propisane odredbama Zakona o komunalnom gospodarstvu, 
uključujući procjenu troškova građenja komunalne infrastrukture za svaku građevinu 
komunalne infrastrukture odvojeno, u programima građenja, te opseg poslova 
održavanja komunalne infrastrukture s procjenom pojedinih troškova, u programima 
održavanja. 
Rok za provedbu naloga bio je 31. prosinca 2023. 

 
Programi građenja i održavanja komunalne infrastrukture Općine Dubrovačko Primorje 
za 2022. i 2023. sadrže elemente propisane odredbama Zakona o komunalnom 
gospodarstvu, osim opsega poslova održavanja komunalne infrastrukture u 
programima održavanja komunalne infrastrukture.  
Opseg poslova održavanja odnosi se i na količinu i učestalost planiranih radova i drugih 
aktivnosti na održavanju komunalne infrastrukture izraženu odgovarajućim mjernim 
jedinicama i drugim pokazateljima. 
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2.7. Naloženo je odlukom o komunalnom redu osigurati mogućnost korištenja površina 
javne namjene na način koji omogućava kretanje osoba s posebnim potrebama, u 
skladu s odredbama Zakona o komunalnom gospodarstvu. 

 Rok za provedbu naloga bio je 31. prosinca 2023. 
 

Općina Dubrovačko Primorje nije odlukom o komunalnom redu osigurala mogućnost 
korištenja površina javne namjene na način koji omogućava kretanje osoba s 
posebnim potrebama. 

 
2.8. Naloženo je osigurati javno objavljivanje općih uvjeta isporuke i cjenika komunalne 

usluge za sve uslužne komunalne djelatnosti koje se obavljaju na području Općine 
Dubrovačko Primorje, u skladu s odredbama Zakona o komunalnom gospodarstvu. 

 Rok za provedbu naloga bio je 31. prosinca 2023.  

Opći uvjeti isporuke usluge tržnice na malo nisu objavljeni u službenom glasilu i na 
mrežnim stranicama Općine. Opći uvjeti isporuke usluge parkiranja na uređenim 
javnim površinama objavljeni su u službenom glasilu Općine, a nisu objavljeni na 
mrežnim stranicama Općine i mrežnim stranicama isporučitelja komunalne usluge.  

2.9. Preporučeno je kod značajnijeg odstupanja ostvarenih rashoda za građenje i/ili 
održavanje komunalne infrastrukture u odnosu na planirane, u izvješćima o izvršenju 
programa građenja odnosno održavanja komunalne infrastrukture navoditi 
obrazloženje za odstupanje, kako bi se osigurala potpuna obaviještenost 
predstavničkog tijela i javnosti o upravljanju komunalnom infrastrukturom. 

 Rok za provedbu preporuke bio je 31. prosinca 2023. 
 
 Općina Dubrovačko Primorje u izvješćima o izvršenju programa građenja i održavanja 

komunalne infrastrukture za 2022. i 2023. nije navela obrazloženja za značajnija 
odstupanja ostvarenih rashoda za građenje i održavanje komunalne infrastrukture u 
odnosu na planirane. 

 
2.10.Naloženo je u svim slučajevima povjeravanja obavljanja komunalnih djelatnosti pravnoj 

ili fizičkoj osobi na temelju pisanog ugovora o obavljanju komunalne djelatnosti 
ugovarati sve propisane elemente, uključujući i jamstvo izvršitelja o ispunjenju 
ugovora, u skladu s odredbama Zakona o komunalnom gospodarstvu. 

 Rok za provedbu naloga bio je 31. prosinca 2023. 
 

Ugovori o obavljanju poslova dezinfekcije, dezinsekcije, deratizacije i dezodoracije  

zaključeni u 2022. i 2023. ne sadrže odredbe o jamstvu izvršitelja o ispunjenju ugovora, 

što nije u skladu s odredbom članka 49. Zakona o komunalnom gospodarstvu, prema 

kojoj ugovor o povjeravanju obavljanja komunalne djelatnosti sadrži i navedeno 

jamstvo.  

 

2.11. Preporučeno je analizirati i vrednovati učinke upravljanja i korištenja komunalne 
infrastrukture radi utvrđivanja učinkovitosti upravljanja, utvrđivanja i rješavanja 
problema u vezi s upravljanjem i korištenjem, utvrđivanja utjecaja upravljanja na 
lokalnu zajednicu te utvrđivanja načina na koje se upravljanje komunalnom 
infrastrukturom može unaprijediti. 

 Rok za provedbu preporuke bio je 31. prosinca 2023. 
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Općina Dubrovačko Primorje do vremena provjere provedbe preporuke (ožujak 2025.) 
nije izradila analizu učinkovitosti upravljanja i korištenja komunalne infrastrukture radi 
utvrđivanja učinkovitosti upravljanja, utvrđivanja i rješavanja problema u vezi s 
upravljanjem i korištenjem, utvrđivanja utjecaja upravljanja na lokalnu zajednicu te 
utvrđivanja načina na koje se upravljanje komunalnom infrastrukturom može 
unaprijediti. 

 
2.12. Preporučeno je uvesti i primjenjivati kriterije i pokazatelje učinkovitosti upravljanja 

komunalnom infrastrukturom prema načelima propisanim odredbama Zakona o 
komunalnom gospodarstvu na kojima se komunalno gospodarstvo temelji te 
izvještavati javnost o postignutim ciljevima i učincima upravljanja, odnosno o 
poduzetim mjerama u slučaju neispunjavanja zadanih ciljeva. 
Rok za provedbu preporuke bio je 31. prosinca 2023. 
 
Općina Dubrovačko Primorje nije uvela niti primjenjivala kriterije i pokazatelje 
učinkovitosti upravljanja komunalnom infrastrukturom prema načelima propisanim 
odredbama Zakona o komunalnom gospodarstvu na kojima se komunalno 
gospodarstvo temelji te nije izvještavala javnost o postignutim ciljevima i učincima 
upravljanja, odnosno o poduzetim mjerama u slučaju neispunjavanja zadanih ciljeva. 

 
Općina Dubrovačko Primorje je i nadalje u obvezi postupati prema nalozima i 
preporukama Državnog ureda za reviziju koji nisu provedeni. 

 
 – Izvještavanje o provedbi naloga i preporuka 
 
 Prema odredbi članka 23., stavka 1. Zakona o Državnom uredu za reviziju, subjekt 
revizije odnosno subjekt na koji se odnosi dani nalog i/ili preporuka obvezan je u pisanom 
obliku izvijestiti Ured o provedbi pojedinog naloga ili preporuke u roku od 30 dana od isteka 
planiranog vremena provedbe. 
 
 Općina Dubrovačko Primorje nije izvještavala Ured o provedbi naloga i preporuka.  
 
 
 Očitovanje Općine Dubrovačko Primorje 
 

Općina Dubrovačko Primorje očitovala se na Nacrt izvješća o obavljenoj provjeri 
provedbe naloga i preporuka danih u reviziji učinkovitosti upravljanje komunalnom 
infrastrukturom u jedinicama lokalne samouprave na području Dubrovačko-neretvanske 
županije u 2019. i 2020. U Očitovanju navodi da prihvaća Nacrt izvješća te da je započela s 
otklanjanjem nepravilnosti. 
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Općina Janjina 
 
 Zakonski predstavnik Općine Janjina u 2019. i 2020. i do vremena provjere provedbe 
naloga i preporuka (ožujak 2025.) je općinski načelnik Vlatko Mratović. 
 
 – Provedba danih naloga i preporuka 
 
 U tablici u nastavku dani su nalozi i preporuke iz revizije učinkovitosti upravljanja 
komunalnom infrastrukturom u jedinicama lokalne samouprave na području Županije u 
2019. i 2020. za Općinu Janjina te status utvrđen njihovom provjerom. 
 
Tablica broj 8 

Provedba naloga i preporuka 
 

Redni 
broj 

Naziv područja Nalog ili preporuka 

Rok prema 
Planu 

provedbe 
naloga i 

preporuka 

Status 

 1 2 3 4 

1. 

Evidentiranje 
komunalne 
infrastrukture 

Naloženo je evidenciju komunalne infrastrukture voditi tako da 
sadrži sve propisane podatke za svu evidentiranu komunalnu 
infrastrukturu, u skladu s odredbama Zakona o komunalnom 
gospodarstvu, te je kontinuirano nadopunjavati podacima o 
neevidentiranoj komunalnoj infrastrukturi do njezina potpunog 
evidentiranja. 

31. ožujka 
2022. 

provedeno 

2. 

Naloženo je poduzimati aktivnosti radi upisa komunalne 
infrastrukture na području Općine Janjina u zemljišne knjige i 
evidentiranja u katastru, a koje se odnose na donošenje 
odluka o proglašenju komunalne infrastrukture javnim dobrom 
u općoj uporabi i pribavljanje geodetskih elaborata izvedenog 
stanja komunalne infrastrukture te njihovo dostavljanje 
nadležnom sudu i nadležnom tijelu za katastar radi upisa 
komunalne infrastrukture u zemljišne knjige i evidentiranja u 
katastru kao javnog dobra u općoj uporabi u neotuđivom 
vlasništvu Općine, u skladu s odredbama Zakona o 
komunalnom gospodarstvu. 

31. 
prosinca 

2023. 
provedeno 

3. 

Preporučeno je podatke o vlasništvu nad komunalnom 
infrastrukturom, koji se unose u evidenciju komunalne 
infrastrukture, unositi tako da iz njih bude vidljivo koje su 
građevine komunalne infrastrukture, navedene u evidenciji, 
upisane u zemljišne knjige i evidentirane u katastru kao javno 
dobro u općoj uporabi u neotuđivom vlasništvu Općine 
Janjina, kako bi se uvidom u evidenciju komunalne 
infrastrukture mogao pratiti njezin status u pogledu upisa u 
zemljišne knjige i evidentiranja u katastru. 

31. ožujka 
2022. 

provedeno 

4. 

Preporučeno je voditi analitičke knjigovodstvene evidencije  
cjelokupne komunalne infrastrukture, uključujući i 
nerazvrstane ceste, i druge dugotrajne nefinancijske imovine, 
koja je u glavnoj knjizi iskazana sintetički, tako da iz nje bude 
vidljiva nabavna, otpisana i sadašnja vrijednost svake 
građevine ili uređaja, u skladu s odredbama Pravilnika o 
proračunskom računovodstvu i Računskom planu. 

31. ožujka 
2022. 

provedeno 

5. 

Preporučeno je za svaku građevinu i uređaj komunalne 
infrastrukture i druge dugotrajne nefinancijske imovine odrediti 
identifikacijski broj te analitičke knjigovodstvene evidencije 
putem identifikacijskih brojeva povezati s evidencijom 
komunalne infrastrukture i drugim evidencijama o imovini. 

31. 
prosinca 

2022. 

djelomično 
provedeno 

6. 

Preporučeno je procjenjivati vrijednost neevidentirane 
komunalne infrastrukture i druge imovine te ažurirati poslovne 
knjige njezinim evidentiranjem, u skladu s odredbama 
Pravilnika o proračunskom računovodstvu i Računskom planu 
i Uputom o priznavanju, mjerenju i evidentiranju imovine u 
vlasništvu Republike Hrvatske. 

31. 
prosinca 

2023. 
provedeno  
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Redni 
broj 

Naziv područja Nalog ili preporuka 

Rok prema 
Planu 

provedbe 
naloga i 

preporuka 

Status 

 1 2 3 4 

7. 

Normativno 
uređenje 
upravljanja 
komunalnom 
infrastrukturom 

Preporučeno je donijeti odluku o komunalnim djelatnostima 
kojom će se komunalne djelatnosti na području Općine 
Janjina i organizacijski oblici njihova obavljanja odrediti u 
skladu s odredbama Zakona o komunalnom gospodarstvu koji 
je na snazi.  

31. 
prosinca 

2021. 
provedeno 

8. 

Naloženo je programe građenja i održavanja komunalne 
infrastrukture donositi tako da sadrže sve elemente propisane 
odredbama Zakona o komunalnom gospodarstvu, uključujući 
procjenu troškova građenja za svaku građevinu komunalne 
infrastrukture odvojeno, u programima građenja komunalne 
infrastrukture, odnosno opseg poslova održavanja komunalne 
infrastrukture s procjenom pojedinih troškova, u programima 
održavanja komunalne infrastrukture. 

31. 
prosinca 

2021. 

djelomično 
provedeno 

9. 

Preporučeno je u programima građenja i održavanja 
komunalne infrastrukture iskazivati rashode koji se odnose na 
građenje i održavanje komunalne infrastrukture te na građenje 
građevina za gospodarenje komunalnim otpadom. 

31. 
prosinca 

2021. 
provedeno 

10. 

Naloženo je podnositi izvješća o izvršenju programa građenja 
odnosno održavanja komunalne infrastrukture 
predstavničkom tijelu te ih objavljivati u službenom glasilu, u 
skladu s odredbama Zakona o komunalnom gospodarstvu. 

31. ožujka 
2022. 

provedeno 

11. 

Naloženo je odlukom o komunalnom redu osigurati 
mogućnost korištenja površina javne namjene na način koji 
omogućava kretanje osoba s posebnim potrebama, u skladu 
s odredbama Zakona o komunalnom gospodarstvu. 

31. ožujka 
2022. 

provedeno 
nakon roka 

12. 

Upravljanje 
komunalnom 
infrastrukturom 

Preporučeno je kod značajnijeg odstupanja ostvarenih 
rashoda za građenje i/ili održavanje komunalne infrastrukture 
u odnosu na planirane, u izvješćima o izvršenju programa 
građenja odnosno održavanja komunalne infrastrukture 
navoditi obrazloženje za odstupanje, kako bi se osigurala 
potpuna obaviještenost predstavničkog tijela i javnosti o 
upravljanju komunalnom infrastrukturom. 

31. ožujka 
2022.  

nije provedeno 

13. 

Naloženo je obavljanje komunalnih djelatnosti pravnim i 
fizičkim osobama povjeravati na temelju pisanog ugovora o 
obavljanju komunalne djelatnosti te ugovarati sve propisane 
elemente, uključujući i jamstvo izvršitelja o ispunjenju 
ugovora, u skladu s odredbama Zakona o komunalnom 
gospodarstvu. 

31. ožujka 
2022. 

nije provedeno  

14. 

Nadzor nad 
upravljanjem 
komunalnom 
infrastrukturom 

Preporučeno je analizirati i vrednovati učinke upravljanja i 
korištenja komunalne infrastrukture radi utvrđivanja 
učinkovitosti upravljanja, utvrđivanja i rješavanja problema u 
vezi s upravljanjem i korištenjem, utvrđivanja utjecaja 
upravljanja na lokalnu zajednicu te utvrđivanja načina na koje 
se upravljanje komunalnom infrastrukturom može unaprijediti. 

31. 
prosinca 

2023. 
provedeno  

15. 

Preporučeno je uvesti i primjenjivati kriterije i pokazatelje 
učinkovitosti upravljanja komunalnom infrastrukturom prema 
načelima propisanim odredbama Zakona o komunalnom 
gospodarstvu na kojima se komunalno gospodarstvo temelji 
te izvještavati javnost o postignutim ciljevima i učincima 
upravljanja, odnosno o poduzetim mjerama u slučaju 
neispunjavanja zadanih ciljeva. 

31. 
prosinca 

2023. 
provedeno  

 
 Obrazloženje naloga i preporuka koji nisu provedeni u skladu s Planom provedbe 
naloga i preporuka daje se u nastavku. 
 
 
1. Nalog proveden nakon roka 
 

Nalog proveden nakon roka odnosi se na područje normativnog uređenja upravljanja 
komunalnom infrastrukturom. 
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1.1. Naloženo je odlukom o komunalnom redu osigurati mogućnost korištenja površina 
javne namjene na način koji omogućava kretanje osoba s posebnim potrebama, u 
skladu s odredbama Zakona o komunalnom gospodarstvu.  

 Rok za provedbu naloga bio je 31. ožujka 2022. 
 
 Općina Janjina je u svibnju 2022. donijela odluku o izmjenama i dopunama Odluke o 

komunalnom redu, kojom je osigurana mogućnost korištenja površina javne namjene 
na način koji omogućava kretanje osoba s posebnim potrebama. 

 
 
2. Djelomično provedeni nalog i preporuka 
 

Djelomično provedeni nalog i preporuka odnose se na područje evidentiranja 
komunalne infrastrukture i normativnog uređenja upravljanja komunalnom 
infrastrukturom. 

 
2.1. Preporučeno je za svaku građevinu i uređaj komunalne infrastrukture i druge 

dugotrajne nefinancijske imovine odrediti identifikacijski broj te analitičke 
knjigovodstvene evidencije putem identifikacijskih brojeva povezati s evidencijom 
komunalne infrastrukture i drugim evidencijama o imovini. 

 Rok za provedbu preporuke bio je 31. prosinca 2022. 
 

Općina Janjina vodi analitičku knjigovodstvenu evidenciju iz koje je vidljiva nabavna, 
otpisana i sadašnja vrijednost ulaganja u pojedinačne građevine i uređaje komunalne 
infrastrukture koji su označeni identifikacijskim brojevima, ali građevine i uređaji 
komunalne infrastrukture evidentirani u analitičkoj knjigovodstvenoj evidenciji nisu 
putem tih brojeva povezani s evidencijom komunalne infrastrukture. 

 
2.2. Naloženo je programe građenja i održavanja komunalne infrastrukture donositi tako da 

sadrže sve elemente propisane odredbama Zakona o komunalnom gospodarstvu, 
uključujući procjenu troškova građenja za svaku građevinu komunalne infrastrukture 
odvojeno, u programima građenja komunalne infrastrukture, odnosno opseg poslova 
održavanja komunalne infrastrukture s procjenom pojedinih troškova, u programima 
održavanja komunalne infrastrukture.  

 Rok za provedbu naloga bio je 31. siječnja 2022. 
 

Programi građenja i održavanja komunalne infrastrukture Općine Janjina za 2022., 
2023. i 2024. sadrže elemente propisane odredbama Zakona o komunalnom 
gospodarstvu, osim opsega poslova održavanja komunalne infrastrukture u 
programima održavanja komunalne infrastrukture. Opseg poslova održavanja, uz 
vrijednost, odnosi se i na količinu i učestalost planiranih radova i drugih aktivnosti na 
održavanju komunalne infrastrukture izraženu odgovarajućim mjernim jedinicama i 
drugim pokazateljima. 

  
Općina Janjina je i nadalje u obvezi postupati prema nalogu i preporuci 
Državnog ureda za reviziju koji nisu u cijelosti provedeni. 
 
 

3. Nalog i preporuka koji nisu provedeni 
 

Nalog i preporuka koji nisu provedeni odnose se na područje upravljanja komunalnom 
infrastrukturom. 
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3.1. Preporučeno je kod značajnijeg odstupanja ostvarenih rashoda za građenje i/ili 
održavanje komunalne infrastrukture u odnosu na planirane, u izvješćima o izvršenju 
programa građenja odnosno održavanja komunalne infrastrukture navoditi 
obrazloženje za odstupanje, kako bi se osigurala potpuna obaviještenost 
predstavničkog tijela i javnosti o upravljanju komunalnom infrastrukturom.  
Rok za provedbu preporuke bio je 31. ožujka 2022.   
 
Općina Janjina u izvješćima o izvršenju programa građenja i održavanja komunalne 
infrastrukture za 2022. i 2023. nije navela obrazloženja za značajnija odstupanja 
ostvarenih rashoda za građenje i održavanje komunalne infrastrukture u odnosu na 
planirane. 

 
3.2. Naloženo je obavljanje komunalnih djelatnosti pravnim i fizičkim osobama povjeravati 

na temelju pisanog ugovora o obavljanju komunalne djelatnosti te ugovarati sve 
propisane elemente, uključujući i jamstvo izvršitelja o ispunjenju ugovora, u skladu s 
odredbama Zakona o komunalnom gospodarstvu. 

 Rok za provedbu naloga bio je 31. ožujka 2022.  

Ugovori za održavanje javne rasvjete u 2022. i 2023. ne sadrže odredbe o jamstvu 
izvršitelja o ispunjenju ugovora, što nije u skladu s odredbom članka 49. Zakona o 
komunalnom gospodarstvu, prema kojoj ugovor o povjeravanju obavljanja komunalne 
djelatnosti sadrži i navedeno jamstvo. 

 
Općina Janjina je i nadalje u obvezi postupati prema nalogu i preporuci 
Državnog ureda za reviziju koji nisu provedeni. 
  

 – Izvještavanje o provedbi naloga i preporuka 
 
 Prema odredbi članka 23., stavka 1. Zakona o Državnom uredu za reviziju, subjekt 
revizije odnosno subjekt na koji se odnosi dani nalog i/ili preporuka obvezan je u pisanom 
obliku izvijestiti Ured o provedbi pojedinog naloga ili preporuke u roku od 30 dana od isteka 
planiranog vremena provedbe. 
 
 Općina Janjina nije izvještavala Ured o provedbi naloga i preporuka.  
 
 
 Očitovanje Općine Janjina 
 

Općina Janjina očitovala se na Nacrt izvješća o obavljenoj provjeri provedbe naloga 
i preporuka danih u reviziji učinkovitosti upravljanje komunalnom infrastrukturom u 
jedinicama lokalne samouprave na području Dubrovačko-neretvanske županije u 2019. i 
2020. U Očitovanju navodi da će utvrđene propuste ispraviti u narednom razdoblju. 
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Općina Konavle 
 
 Zakonski predstavnik Općine Konavle u 2019. i 2020. i do vremena provjere provedbe 
naloga i preporuka (ožujak 2025.) je općinski načelnik Božo Lasić, dipl. iur. 
 
 –  Provedba danih naloga i preporuka 
 
 U tablici u nastavku dani su nalozi i preporuke iz revizije učinkovitosti upravljanja 
komunalnom infrastrukturom u jedinicama lokalne samouprave na području Županije u 
2019. i 2020. za Općinu Konavle te status utvrđen njihovom provjerom. 
 
Tablica broj 9 

Provedba naloga i preporuka  
 

Redni 
broj 

Naziv područja Preporuka 
Rok prema Planu 
provedbe naloga i 

preporuka 
Status 

 1 2 3 4 

1. 

Evidentiranje 
komunalne 
infrastrukture 

Naloženo je ustrojiti evidenciju cjelokupne 
komunalne infrastrukture na području Općine 
Konavle i voditi je tako da sadrži sve propisane 
podatke, u skladu s odredbama Zakona o 
komunalnom gospodarstvu, te je kontinuirano 
nadopunjavati podacima o neevidentiranoj 
komunalnoj infrastrukturi do njezina potpunog 
evidentiranja. 

31. prosinca 2023. 
djelomično 
provedeno 

2. 

Naloženo je uz aktivnosti za evidentiranje 
nerazvrstanih cesta u zemljišnim knjigama, 
poduzimati aktivnosti radi evidentiranja i druge 
komunalne infrastrukture na području Općine 
Konavle u zemljišnim knjigama i u katastru, a koje 
se odnose na donošenje odluka o proglašenju 
komunalne infrastrukture javnim dobrom u općoj 
uporabi i pribavljanje geodetskih elaborata 
izvedenog stanja komunalne infrastrukture te 
njihovo dostavljanje nadležnom sudu i 
nadležnom tijelu za katastar radi upisa 
komunalne infrastrukture u zemljišne knjige i 
evidentiranja u katastru kao javnog dobra u općoj 
uporabi u neotuđivom vlasništvu Općine, u skladu 
s odredbama Zakona o komunalnom 
gospodarstvu. 

31. prosinca 2023. provedeno 

3. 

Preporučeno je podatke o vlasništvu nad 
komunalnom infrastrukturom, koji se unose u 
evidenciju komunalne infrastrukture, unositi tako 
da iz njih bude vidljivo koje su građevine 
komunalne infrastrukture, navedene u evidenciji, 
upisane u zemljišne knjige i evidentirane u 
katastru kao javno dobro u općoj uporabi u 
neotuđivom vlasništvu Općine Konavle, kako bi 
se uvidom u evidenciju komunalne infrastrukture 
mogao pratiti njezin status u pogledu upisa u 
zemljišne knjige i evidentiranja u katastru. 

31. prosinca 2023. nije provedeno 

4. 

Preporučeno je za svaku pojedinačnu građevinu 
i uređaj komunalne infrastrukture i druge 
dugotrajne nefinancijske imovine odrediti 
identifikacijski broj te analitičke knjigovodstvene 
evidencije putem tih brojeva povezati s 
evidencijom komunalne infrastrukture i drugim 
evidencijama o imovini. 

31. srpnja 2022. nije provedeno 
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Redni 
broj 

Naziv područja Preporuka 
Rok prema Planu 
provedbe naloga i 

preporuka 
Status 

 1 2 3 4 

5. 

Preporučeno je procjenjivati vrijednost 
neevidentirane komunalne infrastrukture i druge 
imovine te ažurirati poslovne knjige njezinim 
evidentiranjem, u skladu s odredbama Pravilnika 
o proračunskom računovodstvu i Računskom 
planu i Uputom o priznavanju, mjerenju i 
evidentiranju imovine u vlasništvu Republike 
Hrvatske. 

31. prosinca 2022. nije provedeno 

6. 

Normativno 
uređenje 
upravljanja 
komunalnom 
infrastrukturom 

Preporučeno je uskladiti odredbe odluke o 
komunalnim djelatnostima kojima se uređuje 
obavljanje komunalne djelatnosti prigodnog 
ukrašavanja naselja s organizacijskim oblikom 
obavljanja navedene komunalne djelatnosti. 

31. ožujka 2022. provedeno 

7. 

Preporučeno je u programima građenja i 
održavanja komunalne infrastrukture iskazivati 
rashode koji se odnose na građenje i održavanje 
komunalne infrastrukture te na građenje 
građevina za gospodarenje komunalnim 
otpadom. 

31. prosinca 2022. provedeno 

8. 

Naloženo je odlukom o komunalnom redu 
osigurati mogućnost korištenja površina javne 
namjene na način koji omogućava kretanje osoba 
s posebnim potrebama, u skladu s odredbama 
Zakona o komunalnom gospodarstvu. 

31. srpnja 2022. provedeno  

9. 

Upravljanje 
komunalnom 
infrastrukturom 

Naloženo je osigurati donošenje i javno 
objavljivanje općih uvjeta isporuke i cjenika 
komunalne usluge za sve uslužne komunalne 
djelatnosti koje se obavljaju na području Općine 
Konavle, u skladu s odredbama Zakona o 
komunalnom gospodarstvu. 

29. studenoga 
2022.  

nije provedeno 

10. 

Naloženo je u slučajevima značajnijeg 
odstupanja ili prekoračenja izvršenja rashoda za 
građenje i/ili održavanje komunalne infrastrukture 
u odnosu na planirane iznose, u izvješćima o 
izvršenju programa građenja odnosno 
održavanja komunalne infrastrukture navoditi 
obrazloženje za odstupanje ili prekoračenje 
plana, kako bi se osigurala potpuna 
obaviještenost predstavničkog tijela i javnosti o 
upravljanju komunalnom infrastrukturom. 

29. studenoga 
2022. 

provedeno 

11. 

Naloženo je u svim slučajevima povjeravanja 
obavljanja komunalnih djelatnosti pravnoj ili 
fizičkoj osobi na temelju pisanog ugovora o 
obavljanju komunalne djelatnosti ugovarati sve 
propisane elemente, uključujući i jamstvo 
izvršitelja o ispunjenju ugovora, u skladu s 
odredbama Zakona o komunalnom 
gospodarstvu. 

29. studenoga 
2022. 

nije provedeno 

12. 

Nadzor nad 
upravljanjem 
komunalnom 
infrastrukturom 

Preporučeno je analizirati i vrednovati učinke 
upravljanja i korištenja komunalne infrastrukture 
radi utvrđivanja učinkovitosti upravljanja, 
utvrđivanja i rješavanja problema u vezi s 
upravljanjem i korištenjem, utvrđivanja utjecaja 
upravljanja na lokalnu zajednicu te utvrđivanja 
načina na koje se upravljanje komunalnom 
infrastrukturom može unaprijediti. 

31. prosinca 2023. nije provedeno 

13. 

Preporučeno je uvesti i primjenjivati kriterije i 
pokazatelje učinkovitosti upravljanja 
komunalnom infrastrukturom prema načelima 
propisanim odredbama Zakona o komunalnom 
gospodarstvu na kojima se komunalno 
gospodarstvo temelji te izvještavati javnost o 
postignutim ciljevima i učincima upravljanja, 
odnosno o poduzetim mjerama u slučaju 
neispunjavanja zadanih ciljeva.  

31. prosinca 2023. nije provedeno 
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 Obrazloženje naloga i preporuka koji nisu provedeni u skladu s Planom provedbe 
naloga i preporuka daje se u nastavku.  
  
 
1. Djelomično proveden nalog  
 

Djelomično proveden nalog odnosi se na područje evidentiranja komunalne 
infrastrukture. 

 
1.1. Naloženo je ustrojiti evidenciju cjelokupne komunalne infrastrukture na području 

Općine Konavle i voditi je tako da sadrži sve propisane podatke, u skladu s odredbama 
Zakona o komunalnom gospodarstvu, te je kontinuirano nadopunjavati podacima o 
neevidentiranoj komunalnoj infrastrukturi do njezina potpunog evidentiranja. 

 Rok za provedbu naloga bio je 31. prosinca 2023. 
 

Općina Konavle je ustrojila evidenciju komunalne infrastrukture u koju se unose 
propisani podaci o nazivu i vrsti komunalne infrastrukture, katastarskoj čestici i 
katastarskoj općini u kojoj se komunalna infrastruktura nalazi, o vlasništvu nad 
komunalnom infrastrukturom i osobi koja njome upravlja, ali ne i podaci o 
zemljišnoknjižnoj čestici i o zatraženim i izdanim dozvolama za uređenje, građenje i 
uporabu komunalne infrastrukture, radnjama poduzetim u svrhu rješavanja 
imovinskopravnih odnosa i statusa komunalne infrastrukture i aktima s tim u vezi. 
 
Općina Konavle je i nadalje u obvezi postupati prema nalogu Državnog ureda za 
reviziju koji nije u cijelosti proveden. 

 
 
2. Nalozi i preporuke koji nisu provedeni 
 

Nalozi i preporuke koji nisu provedeni odnose se na područje evidentiranja komunalne 
infrastrukture, upravljanja komunalnom infrastrukturom i nadzora nad upravljanjem 
komunalnom infrastrukturom. 

 
2.1. Preporučeno je podatke o vlasništvu nad komunalnom infrastrukturom, koji se unose 

u evidenciju komunalne infrastrukture, unositi tako da iz njih bude vidljivo koje su 
građevine komunalne infrastrukture, navedene u evidenciji, upisane u zemljišne knjige 
i evidentirane u katastru kao javno dobro u općoj uporabi u neotuđivom vlasništvu 
Općine Konavle, kako bi se uvidom u evidenciju komunalne infrastrukture mogao pratiti 
njezin status u pogledu upisa u zemljišne knjige i evidentiranja u katastru.  
Rok za provedbu preporuke bio je 31. prosinca 2023. 
 
Iz podataka o vlasništvu nad komunalnom infrastrukturom koji su uneseni u evidenciju 
komunalne infrastrukture Općine Konavle nije vidljivo koje su građevine komunalne 
infrastrukture, navedene u evidenciji, upisane u zemljišne knjige i evidentirane u 
katastru kao javno dobro u općoj uporabi u neotuđivom vlasništvu Općine. 
 

2.1. Preporučeno je za svaku pojedinačnu građevinu i uređaj komunalne infrastrukture i 
druge dugotrajne nefinancijske imovine odrediti identifikacijski broj te analitičke 
knjigovodstvene evidencije putem tih brojeva povezati s evidencijom komunalne 
infrastrukture i drugim evidencijama o imovini. 
Rok za provedbu preporuke bio je 31. srpnja 2022. 
 



44 
 

Općina Konavle vodi analitičku knjigovodstvenu evidenciju iz koje je vidljiva nabavna, 
otpisana i sadašnja vrijednost ulaganja u pojedinačne građevine i uređaje komunalne 
infrastrukture, ali građevine i uređaji komunalne infrastrukture evidentirani u analitičkoj 
knjigovodstvenoj evidenciji nisu putem identifikacijskih brojeva povezani s evidencijom 
komunalne infrastrukture. 
 

2.2. Preporučeno je procjenjivati vrijednost neevidentirane komunalne infrastrukture i 
druge imovine te ažurirati poslovne knjige njezinim evidentiranjem, u skladu s 
odredbama Pravilnika o proračunskom računovodstvu i Računskom planu i Uputom o 
priznavanju, mjerenju i evidentiranju imovine u vlasništvu Republike Hrvatske. 
Rok za provedbu preporuke bio je 31. prosinca 2022.  
 
Općina Konavle nije procjenjivala vrijednost neevidentirane komunalne infrastrukture i 
druge imovine te ažurirala poslovne knjige njezinim evidentiranjem. 

 
2.3. Naloženo je osigurati donošenje i javno objavljivanje općih uvjeta isporuke i cjenika 

komunalne usluge za sve uslužne komunalne djelatnosti koje se obavljaju na području 
Općine Konavle, u skladu s odredbama Zakona o komunalnom gospodarstvu. 
Rok za provedbu naloga bio je 29. studenoga 2022.  
 
Opći uvjeti isporuke komunalnog linijskog prijevoza putnika nisu objavljeni u 
službenom glasilu i na mrežnim stranicama Općine. 

 
2.4. Naloženo je u svim slučajevima povjeravanja obavljanja komunalnih djelatnosti pravnoj 

ili fizičkoj osobi na temelju pisanog ugovora o obavljanju komunalne djelatnosti 
ugovarati sve propisane elemente, uključujući i jamstvo izvršitelja o ispunjenju 
ugovora, u skladu s odredbama Zakona o komunalnom gospodarstvu. 
Rok za provedbu naloga bio je 29. studenoga 2022. 
 
Ugovori o održavanju javne rasvjete i prigodnom ukrašavanju naselja ne sadrže 
odredbe o jamstvu izvršitelja o ispunjenju ugovora, što nije u skladu s odredbom članka 
49. Zakona o komunalnom gospodarstvu, prema kojoj ugovor o povjeravanju 
obavljanja komunalne djelatnosti sadrži i navedeno jamstvo. 
 

2.6. Preporučeno je analizirati i vrednovati učinke upravljanja i korištenja komunalne 
infrastrukture radi utvrđivanja učinkovitosti upravljanja, utvrđivanja i rješavanja 
problema u vezi s upravljanjem i korištenjem, utvrđivanja utjecaja upravljanja na 
lokalnu zajednicu te utvrđivanja načina na koje se upravljanje komunalnom 
infrastrukturom može unaprijediti. 
Rok za provedbu preporuke bio je 31. prosinca 2023. 
 
Općina Konavle do vremena provjere provedbe preporuke (ožujak 2025.) nije izradila 
analizu učinkovitosti upravljanja i korištenja komunalne infrastrukture radi utvrđivanja 
učinkovitosti upravljanja, utvrđivanja i rješavanja problema u vezi s upravljanjem i 
korištenjem, utvrđivanja utjecaja upravljanja na lokalnu zajednicu te utvrđivanja načina 
na koje se upravljanje komunalnom infrastrukturom može unaprijediti. 
 

2.7 Preporučeno je uvesti i primjenjivati kriterije i pokazatelje učinkovitosti upravljanja 
komunalnom infrastrukturom prema načelima propisanim odredbama Zakona o 
komunalnom gospodarstvu na kojima se komunalno gospodarstvo temelji te 
izvještavati javnost o postignutim ciljevima i učincima upravljanja, odnosno o 
poduzetim mjerama u slučaju neispunjavanja zadanih ciljeva. 
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Rok za provedbu preporuke bio je 31. prosinca 2023. 
 
Općina Konavle nije uvela niti primjenjivala kriterije i pokazatelje učinkovitosti 
upravljanja komunalnom infrastrukturom prema načelima propisanim odredbama 
Zakona o komunalnom gospodarstvu na kojima se komunalno gospodarstvo temelji te 
nije izvještavala javnost o postignutim ciljevima i učincima upravljanja, odnosno o 
poduzetim mjerama u slučaju neispunjavanja zadanih ciljeva. 
 
Općina Konavle je i nadalje u obvezi postupati prema nalozima i preporukama 
Državnog ureda za reviziju koji nisu provedeni. 

 
– Izvještavanje o provedbi naloga i preporuka 

 
Prema odredbi članka 23., stavka 1. Zakona o Državnom uredu za reviziju, subjekt 

revizije odnosno subjekt na koji se odnosi dani nalog i/ili preporuka obvezan je u pisanom 
obliku izvijestiti Ured o provedbi pojedinog naloga ili preporuke u roku od 30 dana od isteka 
planiranog vremena provedbe. 
 
 Općina Konavle nije izvještavala Ured o provedbi naloga i preporuka. 

 
 

 Očitovanje Općine Konavle 
 

Općina Konavle očitovala se na Nacrt izvješća o obavljenoj provjeri provedbe naloga 
i preporuka danih u reviziji učinkovitosti upravljanje komunalnom infrastrukturom u 
jedinicama lokalne samouprave na području Dubrovačko-neretvanske županije u 2019. i 
2020. U očitovanju navodi da je suglasna s Nacrtom izvješća te će postupiti u skladu s 
nalozima i preporukama. 
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Općina Kula Norinska 
 
 Zakonski predstavnik Općine Kula Norinska u 2019. i 2020. i do vremena provjere 
provedbe naloga i preporuka (ožujak 2025.) je općinski načelnik Nikola Krstičević, mag. oec. 
 
 –  Provedba danih naloga i preporuka 
 
 U tablici u nastavku dani su nalozi i preporuke iz revizije učinkovitosti upravljanja 
komunalnom infrastrukturom u jedinicama lokalne samouprave na području Županije u 
2019. i 2020. za Općinu Kula Norinska te status utvrđen njihovom provjerom. 
 
Tablica broj 10 

Provedba naloga i preporuka 
 

Redni 
broj 

Naziv područja Nalog ili preporuka 

Rok prema 
Planu provedbe 

naloga i 
preporuka 

Status 

 1 2 3 4 

1. 

Evidentiranje 
komunalne 
infrastrukture 

Naloženo je ustrojiti evidenciju cjelokupne komunalne 
infrastrukture na području Općine Kula Norinska, kontinuirano 
je nadopunjavati podacima o neevidentiranoj komunalnoj 
infrastrukturi do njezina cjelokupnog evidentiranja te je voditi 
tako da sadrži sve podatke propisane odredbama Zakona o 
komunalnom gospodarstvu. 

31. prosinca 
2022. 

djelomično 
provedeno 

2. 

Naloženo je poduzimati aktivnosti radi upisa komunalne 
infrastrukture na području Općine Kula Norinska u zemljišne 
knjige i evidentiranja u katastru, a koje se odnose na 
donošenje odluka o proglašenju komunalne infrastrukture 
javnim dobrom u općoj uporabi i pribavljanje geodetskih 
elaborata izvedenog stanja komunalne infrastrukture te 
njihovo dostavljanje nadležnom sudu i nadležnom tijelu za 
katastar radi upisa komunalne infrastrukture u zemljišne 
knjige i evidentiranja u katastru kao javnog dobra u općoj 
uporabi u neotuđivom vlasništvu Općine, u skladu s 
odredbama Zakona o komunalnom gospodarstvu. 

31. prosinca 
2023. 

nije provedeno 

3. 

Preporučeno je podatke o vlasništvu nad komunalnom 
infrastrukturom, koji se unose u evidenciju komunalne 
infrastrukture, unositi tako da iz njih bude vidljivo koje su 
građevine komunalne infrastrukture, navedene u evidenciji, 
upisane u zemljišne knjige i evidentirane u katastru kao javno 
dobro u općoj uporabi u neotuđivom vlasništvu Općine Kula 
Norinska, kako bi se uvidom u evidenciju komunalne 
infrastrukture mogao pratiti njezin status u pogledu upisa u 
zemljišne knjige i evidentiranja u katastru. 

31. prosinca 
2022. 

nije provedeno 

4. 

Naloženo je ustrojiti i voditi analitičke knjigovodstvene 
evidencije cjelokupne komunalne infrastrukture i druge 
dugotrajne nefinancijske imovine, koja je u glavnoj knjizi 
iskazana sintetički, tako da iz nje bude vidljiva nabavna, 
otpisana i sadašnja vrijednost svake pojedinačne građevine ili 
uređaja, u skladu s odredbama Pravilnika o proračunskom 
računovodstvu i Računskom planu. 

31. prosinca 
2023. 

provedeno 

5. 

Preporučeno je za svaku pojedinačnu građevinu i uređaj 
komunalne infrastrukture i druge dugotrajne nefinancijske 
imovine odrediti identifikacijski broj te analitičke 
knjigovodstvene evidencije putem tih brojeva povezati s 
evidencijom komunalne infrastrukture i drugim evidencijama o 
imovini. 

31. prosinca 
2023. 

nije provedeno 

6. 

Preporučeno je procjenjivati vrijednost neevidentirane 
komunalne infrastrukture i druge imovine te ažurirati poslovne 
knjige njezinim evidentiranjem, u skladu s odredbama 
Pravilnika o proračunskom računovodstvu i Računskom planu 
i Uputom o priznavanju, mjerenju i evidentiranju imovine u 
vlasništvu Republike Hrvatske. 

31. prosinca 
2023. 

nije provedeno 
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Redni 
broj 

Naziv područja Nalog ili preporuka 

Rok prema 
Planu provedbe 

naloga i 
preporuka 

Status 

 1 2 3 4 

7. 

Normativno 
uređenje 
upravljanja 
komunalnom 
infrastrukturom 

Preporučeno je donijeti odluku o komunalnim 
djelatnostima kojom će se komunalne djelatnosti na 
području Općine Kula Norinska i organizacijski oblici 
njihova obavljanja odrediti u skladu s odredbama Zakona 
o komunalnom gospodarstvu koji je na snazi. 

31. prosinca 
2021. 

provedeno 

8. 

Naloženo je programe održavanja komunalne 
infrastrukture donositi tako da sadrže sve elemente 
propisane odredbama Zakona o komunalnom 
gospodarstvu, uključujući opis i opseg poslova održavanja 
komunalne infrastrukture s procjenom pojedinih troškova. 

31. prosinca 
2021. 

provedeno 

9. 

Preporučeno je u programima građenja i održavanja 
komunalne infrastrukture iskazivati rashode koji se odnose 
na građenje i održavanje komunalne infrastrukture te na 
građenje građevina za gospodarenje komunalnim 
otpadom. 

31. prosinca 
2021. 

provedeno 

10. 

Naloženo je odlukom o komunalnom redu osigurati 
mogućnost korištenja površina javne namjene na način 
koji omogućava kretanje osoba s posebnim potrebama, u 
skladu s odredbama Zakona o komunalnom 
gospodarstvu. 

31. prosinca 
2021. 

provedeno 

11. 

Upravljanje 
komunalnom 
infrastrukturom 

Preporučeno je obavljanje svih komunalnih djelatnosti na 
području Općine Kula Norinska organizirati u skladu s 
odredbama Zakona o komunalnom gospodarstvu. 

31. prosinca 
2022. 

provedeno 

12. 

Preporučeno je kod značajnijeg odstupanja ostvarenih 
rashoda za građenje i/ili održavanje komunalne 
infrastrukture u odnosu na planirane, u izvješćima o 
izvršenju programa građenja odnosno održavanja 
komunalne infrastrukture navoditi obrazloženje za 
odstupanje, kako bi se osigurala potpuna obaviještenost 
predstavničkog tijela i javnosti o upravljanju komunalnom 
infrastrukturom. 

30. rujna 2022. provedeno 

13. 

Nadzor nad 
upravljanjem 
komunalnom 
infrastrukturom 

Preporučeno je analizirati i vrednovati učinke upravljanja i 
korištenja komunalne infrastrukture radi utvrđivanja 
učinkovitosti upravljanja, utvrđivanja i rješavanja problema 
u vezi s upravljanjem i korištenjem, utvrđivanja utjecaja 
upravljanja na lokalnu zajednicu te utvrđivanja načina na 
koje se upravljanje komunalnom infrastrukturom može 
unaprijediti. 

31. prosinca 
2023. 

nije provedeno 

14. 

Preporučeno je uvesti i primjenjivati kriterije i pokazatelje 
učinkovitosti upravljanja komunalnom infrastrukturom 
prema načelima propisanim odredbama Zakona o 
komunalnom gospodarstvu na kojima se komunalno 
gospodarstvo temelji te izvještavati javnost o postignutim 
ciljevima i učincima upravljanja, odnosno o poduzetim 
mjerama u slučaju neispunjavanja zadanih ciljeva. 

31. prosinca 
2023. 

nije provedeno 

 

 Obrazloženje naloga i preporuka koji nisu provedeni u skladu s Planom provedbe 
naloga i preporuka daje se u nastavku. 
 
 

1. Djelomično proveden nalog 
 

Djelomično proveden nalog odnosi se na područje evidentiranja komunalne 
infrastrukture. 

 

1.1. Naloženo je ustrojiti evidenciju cjelokupne komunalne infrastrukture na području 
Općine Kula Norinska, kontinuirano je nadopunjavati podacima o neevidentiranoj 
komunalnoj infrastrukturi do njezina cjelokupnog evidentiranja te je voditi tako da 
sadrži sve podatke propisane odredbama Zakona o komunalnom gospodarstvu. 
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Rok za provedbu naloga bio je 31. prosinca 2022. 
 
 Općina Kula Norinska je ustrojila evidenciju komunalne infrastrukture koja sadrži 

podatke o nazivu i vrsti komunalne infrastrukture, o katastarskoj čestici i katastarskoj 
općini u kojoj se komunalna infrastruktura nalazi, o vlasništvu nad komunalnom 
infrastrukturom i osobi koja njome upravlja, ali ne i podatke o zemljišnoknjižnim 
česticama i radnjama poduzetim u svrhu rješavanja imovinskopravnih odnosa i statusa 
komunalne infrastrukture i aktima s tim u vezi. 

 
Općina Kula Norinska je i nadalje u obvezi postupati prema nalogu Državnog 
ureda za reviziju koji nije u cijelosti proveden. 

 
 
2. Nalog i preporuke koji nisu provedeni 
 
 Nalog i preporuke koji nisu provedeni odnose se na područje evidentiranja 
 komunalne infrastrukture i nadzora nad upravljanjem komunalnom infrastrukturom. 
 
2.1. Naloženo je poduzimati aktivnosti radi upisa komunalne infrastrukture na području 

Općine Kula Norinska u zemljišne knjige i evidentiranja u katastru, a koje se odnose 
na donošenje odluka o proglašenju komunalne infrastrukture javnim dobrom u općoj 
uporabi i pribavljanje geodetskih elaborata izvedenog stanja komunalne infrastrukture 
te njihovo dostavljanje nadležnom sudu i nadležnom tijelu za katastar radi upisa 
komunalne infrastrukture u zemljišne knjige i evidentiranja u katastru kao javnog dobra 
u općoj uporabi u neotuđivom vlasništvu Općine, u skladu s odredbama Zakona o 
komunalnom gospodarstvu. 

 Rok za provedbu naloga bio je 31. prosinca 2023. 
  

Općina Kula Norinska nije provodila aktivnosti radi upisa komunalne infrastrukture na 
području Općine u zemljišne knjige i evidentiranja u katastru.  
 

2.2. Preporučeno je podatke o vlasništvu nad komunalnom infrastrukturom, koji se unose 
u evidenciju komunalne infrastrukture, unositi tako da iz njih bude vidljivo koje su 
građevine komunalne infrastrukture, navedene u evidenciji, upisane u zemljišne knjige 
i evidentirane u katastru kao javno dobro u općoj uporabi u neotuđivom vlasništvu 
Općine Kula Norinska, kako bi se uvidom u evidenciju komunalne infrastrukture mogao 
pratiti njezin status u pogledu upisa u zemljišne knjige i evidentiranja u katastru. 
Rok za provedbu preporuke bio je 31. prosinca 2022. 
 
Iz podataka o vlasništvu nad komunalnom infrastrukturom koji su uneseni u evidenciju 
komunalne infrastrukture Općine Kula Norinska nije vidljivo koje su građevine 
komunalne infrastrukture, navedene u evidenciji, upisane u zemljišne knjige i 
evidentirane u katastru kao javno dobro u općoj uporabi u neotuđivom vlasništvu 
Općine. 
 

2.3. Preporučeno je za svaku pojedinačnu građevinu i uređaj komunalne infrastrukture i 
druge dugotrajne nefinancijske imovine odrediti identifikacijski broj te analitičke 
knjigovodstvene evidencije putem tih brojeva povezati s evidencijom komunalne 
infrastrukture i drugim evidencijama o imovini. 
Rok za provedbu preporuke bio je 31. prosinca 2023. 
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Općina Kula Norinska vodi analitičku knjigovodstvenu evidenciju iz koje je vidljiva 
nabavna, otpisana i sadašnja vrijednost ulaganja u pojedinačne građevine i uređaje 
komunalne infrastrukture, ali građevine i uređaji komunalne infrastrukture evidentirani 
u analitičkoj knjigovodstvenoj evidenciji nisu putem identifikacijskih brojeva povezani s 
evidencijom komunalne infrastrukture. 
 

2.4. Preporučeno je procjenjivati vrijednost neevidentirane komunalne infrastrukture i 
druge imovine te ažurirati poslovne knjige njezinim evidentiranjem, u skladu s 
odredbama Pravilnika o proračunskom računovodstvu i Računskom planu i Uputom o 
priznavanju, mjerenju i evidentiranju imovine u vlasništvu Republike Hrvatske. 
Rok za provedbu preporuke bio je 31. prosinca 2022. 
 
Općina nije procjenjivala vrijednost neevidentirane komunalne infrastrukture i druge 
imovine te nije ažurirala poslovne knjige njezinim evidentiranjem. Popisom imovine i 
obveza koncem 2023. obuhvaćene su građevine i uređaji komunalne infrastrukture te 
druga imovina koja je evidentirana u poslovnim knjigama Općine. Popisom nije 
obuhvaćena komunalna infrastruktura i druga imovina koja nije evidentirana u 
poslovnim knjigama, što nije u skladu s odredbama Pravilnika o proračunskom 
računovodstvu i Računskom planu te Uputom o priznavanju, mjerenju i evidentiranju 
imovine u vlasništvu Republike Hrvatske. 

 
2.5. Preporučeno je analizirati i vrednovati učinke upravljanja i korištenja komunalne 

infrastrukture radi utvrđivanja učinkovitosti upravljanja, utvrđivanja i rješavanja 
problema u vezi s upravljanjem i korištenjem, utvrđivanja utjecaja upravljanja na 
lokalnu zajednicu te utvrđivanja načina na koje se upravljanje komunalnom 
infrastrukturom može unaprijediti. 
Rok za provedbu preporuke bio je 31. prosinca 2023. 
 

Općina Kula Norinska do vremena provjere provedbe preporuke (ožujak 2025.) nije 
izradila analizu učinkovitosti upravljanja i korištenja komunalne infrastrukture radi 
utvrđivanja učinkovitosti upravljanja, utvrđivanja i rješavanja problema u vezi s 
upravljanjem i korištenjem, utvrđivanja utjecaja upravljanja na lokalnu zajednicu te 
utvrđivanja načina na koje se upravljanje komunalnom infrastrukturom može 
unaprijediti. 

 
2.6. Preporučeno je uvesti i primjenjivati kriterije i pokazatelje učinkovitosti upravljanja 

komunalnom infrastrukturom prema načelima propisanim odredbama Zakona o 
komunalnom gospodarstvu na kojima se komunalno gospodarstvo temelji te 
izvještavati javnost o postignutim ciljevima i učincima upravljanja, odnosno o 
poduzetim mjerama u slučaju neispunjavanja zadanih ciljeva. 

 Rok za provedbu preporuke bio je 31. prosinca 2023. 

Općina Kula Norinska nije uvela niti primjenjivala kriterije i pokazatelje učinkovitosti 
upravljanja komunalnom infrastrukturom prema načelima propisanim odredbama 
Zakona o komunalnom gospodarstvu na kojima se komunalno gospodarstvo temelji te 
nije izvještavala javnost o postignutim ciljevima i učincima upravljanja, odnosno o 
poduzetim mjerama u slučaju neispunjavanja zadanih ciljeva. 
 
Općina Kula Norinska je i nadalje u obvezi postupati prema nalogu i 
preporukama Državnog ureda za reviziju koji nisu provedeni. 
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 – Izvještavanje o provedbi naloga i preporuka 
 
 Prema odredbi članka 23., stavka 1. Zakona o Državnom uredu za reviziju, subjekt 
revizije odnosno subjekt na koji se odnosi dani nalog i/ili preporuka obvezan je u pisanom 
obliku izvijestiti Ured o provedbi pojedinog naloga ili preporuke u roku od 30 dana od isteka 
planiranog vremena provedbe. 
 
 Općina Kula Norinska nije izvještavala Ured o provedbi naloga i preporuka. 
 
 
 Očitovanje Općine Kula Norinska 
 

Općina Kula Norinska očitovala se na Nacrt izvješća o obavljenoj provjeri provedbe 
naloga i preporuka danih u reviziji učinkovitosti upravljanje komunalnom infrastrukturom u 
jedinicama lokalne samouprave na području Dubrovačko-neretvanske županije u 2019. i 
2020. U Očitovanju navodi da nema primjedbi na Nacrt Izvješća. 
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Općina Lastovo 
 

 Zakonski predstavnik Općine Lastovo u 2019. i 2020. te do 9. lipnja 2021. bio je 
općinski načelnik Leo Katić, a od 10. lipnja 2021. i do vremena provjere provedbe naloga i 
preporuka (ožujak 2025.) zakonska predstavnica je općinska načelnica Anita Jančić Lešić, 
dr. med. 
 
 – Provedba danih naloga i preporuka 
 
 U tablici u nastavku dani su nalozi i preporuke iz revizije učinkovitosti upravljanja 
komunalnom infrastrukturom u jedinicama lokalne samouprave na području Županije u 
2019. i 2020. za Općinu Lastovo te status utvrđen njihovom provjerom. 
 
Tablica broj 11 

Provedba naloga i preporuka 
 

Redni 
broj 

Naziv područja Nalog ili preporuka 
Rok prema Planu 
provedbe naloga i 

preporuka 
Status 

 1 2 3 4 

1. 

Evidentiranje 
komunalne 
infrastrukture 

Naloženo je ustrojiti i voditi evidenciju komunalne 
infrastrukture koja će sadržavati propisane podatke, u 
skladu s odredbama Zakona o komunalnom 
gospodarstvu, te je kontinuirano nadopunjavati 
podacima o neevidentiranoj komunalnoj infrastrukturi do 
njezina potpunog evidentiranja. 

29. studenoga 
2021. 

djelomično 
provedeno 

2. 

Preporučeno je podatke o vlasništvu nad komunalnom 
infrastrukturom, koji se unose u evidenciju komunalne 
infrastrukture, unositi tako da iz njih bude vidljivo koje su 
građevine komunalne infrastrukture, navedene u 
evidenciji, upisane u zemljišne knjige i evidentirane u 
katastru kao javno dobro u općoj uporabi u neotuđivom 
vlasništvu Općine Lastovo, kako bi se uvidom u 
evidenciju komunalne infrastrukture mogao pratiti njezin 
status u pogledu upisa u zemljišne knjige i evidentiranja 
u katastru. 

29. studenoga 
2021. 

provedeno 

3. 

Preporučeno je za svaku građevinu i uređaj komunalne 
infrastrukture i druge dugotrajne nefinancijske imovine 
odrediti identifikacijski broj te analitičke knjigovodstvene 
evidencije putem identifikacijskih brojeva povezati s 
evidencijom komunalne infrastrukture i drugim 
evidencijama o imovini. 

31. prosinca 
2023. 

provedeno 

4. 

Preporučeno je procjenjivati vrijednost neevidentirane 
komunalne infrastrukture i druge imovine te ažurirati 
poslovne knjige njezinim evidentiranjem, u skladu s 
odredbama Pravilnika o proračunskom računovodstvu i 
Računskom planu i Uputom o priznavanju, mjerenju i 
evidentiranju imovine u vlasništvu Republike Hrvatske. 

31. prosinca 
2023. 

provedeno 

5. 

Normativno 
uređenje 
upravljanja 
komunalnom 
infrastrukturom 

Preporučeno je donijeti odluku o komunalnim 
djelatnostima kojom će se komunalne djelatnosti na 
području Općine Lastovo i organizacijski oblici njihova 
obavljanja odrediti u skladu s odredbama Zakona o 
komunalnom gospodarstvu koji je na snazi. 

31. siječnja 
2022. 

provedeno 

6. 

Naloženo je programe građenja i održavanja komunalne 
infrastrukture donositi tako da sadrže sve elemente 
propisane odredbama Zakona o komunalnom 
gospodarstvu, uključujući opseg poslova održavanja u 
programima održavanja komunalne infrastrukture. 

31. siječnja 
2022. 

nije provedeno 

7. 

Preporučeno je u programima građenja i održavanja 
komunalne infrastrukture iskazivati rashode koji se 
odnose na građenje i održavanje komunalne 
infrastrukture te na građenje građevina za gospodarenje 
komunalnim otpadom. 

31. siječnja 
2022. 

nije provedeno 
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Redni 
broj 

Naziv područja Nalog ili preporuka 
Rok prema Planu 
provedbe naloga i 

preporuka 
Status 

 1 2 3 4 

8. 

Naloženo je podnositi izvješća o izvršenju programa 
građenja odnosno održavanja komunalne infrastrukture 
predstavničkom tijelu te ih objavljivati u službenom 
glasilu, u skladu s odredbama Zakona o komunalnom 
gospodarstvu. 

29. studenoga 
2021. 

provedeno 

9. 

Naloženo je odlukom o komunalnom redu osigurati 
mogućnost korištenja površina javne namjene na način 
koji omogućava kretanje osoba s posebnim potrebama, 
u skladu s odredbama Zakona o komunalnom 
gospodarstvu. 

31. prosinca 
2023. 

provedeno 

10. 

Upravljanje 
komunalnom 
infrastrukturom 

Preporučeno je obavljanje svih komunalnih djelatnosti na 
području Općine Lastovo organizirati u skladu s 
odredbama Zakona o komunalnom gospodarstvu. 

31. siječnja 
2022. 

provedeno 

11. 
Preporučeno je sredstva komunalnog doprinosa i 
komunalne naknade koristiti za financiranje građenja i 
održavanja komunalne infrastrukture. 

31. siječnja 
2022. 

provedeno 

12. 

Naloženo je sredstva komunalne naknade za druge 
propisane namjene, koje se ne odnose na financiranje 
građenja i održavanja komunalne infrastrukture, koristiti 
na temelju odluke Općinskog vijeća kojom će se utvrditi 
da takvo korištenje sredstava komunalne naknade ne 
dovodi u pitanje mogućnost održavanja i građenja 
komunalne infrastrukture, u skladu s odredbama Zakona 
o komunalnom gospodarstvu. 

31. prosinca 
2022. 

provedeno 

13. 

Preporučeno je kod značajnijeg odstupanja ostvarenih 
rashoda za građenje i/ili održavanje komunalne 
infrastrukture u odnosu na planirane, u izvješćima o 
izvršenju programa građenja i održavanja komunalne 
infrastrukture navoditi obrazloženje za odstupanje, kako 
bi se osigurala potpuna obaviještenost predstavničkog 
tijela i javnosti o upravljanju komunalnom 
infrastrukturom. 

1. lipnja 2022. nije provedeno 

14. 

Preporučeno je izvješća o izvršenju programa građenja 
odnosno održavanja komunalne infrastrukture uskladiti s 
programima građenja odnosno održavanja u pogledu 
iskazivanja planiranih aktivnosti i rashoda za njihovu 
provedbu. 

1. lipnja 2022. provedeno 

15. 

Naloženo je kod povjeravanja obavljanja komunalnih 
djelatnosti pravnoj ili fizičkoj osobi na temelju pisanog 
ugovora o obavljanju komunalne djelatnosti ugovarati 
sve propisane elemente, uključujući i jamstvo izvršitelja 
o ispunjenju ugovora, u skladu s odredbama Zakona o 
komunalnom gospodarstvu. 

31. siječnja 
2022. 

provedeno 

16. 

Nadzor nad 
upravljanjem 
komunalnom 
infrastrukturom 

Preporučeno je analizirati i vrednovati učinke upravljanja 
i korištenja komunalne infrastrukture radi utvrđivanja 
učinkovitosti upravljanja, utvrđivanja i rješavanja 
problema u vezi s upravljanjem i korištenjem, utvrđivanja 
utjecaja upravljanja na lokalnu zajednicu te utvrđivanja 
načina na koje se upravljanje komunalnom 
infrastrukturom može unaprijediti. 

31. prosinca 
2022. 

provedeno 

17. 

Preporučeno je uvesti i primjenjivati kriterije i pokazatelje 
učinkovitosti upravljanja komunalnom infrastrukturom 
prema načelima propisanim odredbama Zakona o 
komunalnom gospodarstvu na kojima se komunalno 
gospodarstvo temelji te izvještavati javnost o postignutim 
ciljevima i učincima upravljanja, odnosno o poduzetim 
mjerama u slučaju neispunjavanja zadanih ciljeva. 

31. prosinca 
2022. 

provedeno 

 
 Obrazloženje naloga i preporuka koji nisu provedeni u skladu s Planom provedbe 
naloga i preporuka daje se u nastavku. 
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1. Djelomično proveden nalog 
 

Djelomično proveden nalog odnosi se na područje evidentiranja komunalne 
infrastrukture. 

 
1.1. Naloženo je ustrojiti i voditi evidenciju komunalne infrastrukture koja će sadržavati 

propisane podatke, u skladu s odredbama Zakona o komunalnom gospodarstvu, te je 
kontinuirano nadopunjavati podacima o neevidentiranoj komunalnoj infrastrukturi do 
njezina potpunog evidentiranja.  

 Rok za provedbu naloga bio je 29. studenoga 2021. 
 

Prema odredbama članka 63. Zakona o komunalnom gospodarstvu, evidencija 
komunalne infrastrukture treba sadržavati podatke o nazivu i vrsti komunalne 
infrastrukture, o katastarskoj i zemljišnoknjižnoj čestici i katastarskoj općini u kojoj se 
komunalna infrastruktura nalazi, o vlasništvu nad komunalnom infrastrukturom i osobi 
koja njome upravlja te podatke o zatraženim i izdanim dozvolama za uređenje, 
građenje i uporabu komunalne infrastrukture i radnjama poduzetim u svrhu rješavanja 
imovinskopravnih odnosa i statusa komunalne infrastrukture i aktima s tim u vezi. 
Evidencija komunalne infrastrukture Općine Lastovo sadrži podatke o nazivu i vrsti 
komunalne infrastrukture, o katastarskoj čestici i katastarskoj općini u kojoj se 
komunalna infrastruktura nalazi, o vlasništvu nad komunalnom infrastrukturom i osobi 
koja njome upravlja, ali ne sadrži podatke zemljišnoknjižnoj čestici i podatke o 
zatraženim i izdanim dozvolama za uređenje, građenje i uporabu komunalne 
infrastrukture i radnjama poduzetim u svrhu rješavanja imovinskopravnih odnosa i 
statusa komunalne infrastrukture i aktima s tim u vezi. 
 
Općina Lastovo je i nadalje u obvezi postupati prema nalogu Državnog ureda za 
reviziju koji nije u cijelosti proveden. 
 
 

2. Nalog i preporuke koji nisu provedeni  
 

Nalog i preporuke koji nisu provedeni odnose se na područje normativnog uređenja 
upravljanja komunalnom infrastrukturom i upravljanja komunalnom infrastrukturom. 

 
2.1. Naloženo je programe građenja i održavanja komunalne infrastrukture donositi tako da 

sadrže sve elemente propisane odredbama Zakona o komunalnom gospodarstvu, 
uključujući opseg poslova održavanja u programima održavanja komunalne 
infrastrukture. 

 Rok za provedbu naloga bio je 31. siječnja 2022.  
 

Programi održavanja komunalne infrastrukture sadrže opis poslova održavanja 
komunalne infrastrukture, s procjenom pojedinih troškova po djelatnostima, iskaz 
financijskih sredstava potrebnih za ostvarivanje programa, s naznakom izvora 
financiranja, ali ne i opseg poslova održavanja, što nije u skladu s odredbom članka 
73. Zakona o komunalnom gospodarstvu, kojom je propisano da se programom 
održavanja komunalne infrastrukture određuje i opseg poslova održavanja. 
 

2.2. Preporučeno je u programima građenja i održavanja komunalne infrastrukture 
iskazivati rashode koji se odnose na građenje i održavanje komunalne infrastrukture 
te na građenje građevina za gospodarenje komunalnim otpadom.  

 Rok za provedbu preporuke bio 31. siječnja 2022.  
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U programima građenja i održavanja komunalne infrastrukture iskazani su rashodi za  
sanaciju ilegalnih deponija otpada, sanaciju i uređenje odlagališta otpada te izgradnju 
reciklažnog dvorišta i sortirnice, nabavu vozila za sakupljanje otpada, naknadu za 
smanjenje količine mješovitog otpada te projektnu dokumentaciju odvodnje otpadnih 
voda, što prema odredbama Zakona o komunalnom gospodarstvu nije građenje, 
odnosno održavanje komunalne infrastrukture. 

 
2.3. Preporučeno je kod značajnijeg odstupanja ostvarenih rashoda za građenje i/ili 

održavanje komunalne infrastrukture u odnosu na planirane, u izvješćima o izvršenju 
programa građenja i održavanja komunalne infrastrukture navoditi obrazloženje za 
odstupanje, kako bi se osigurala potpuna obaviještenost predstavničkog tijela i javnosti 
o upravljanju komunalnom infrastrukturom.  

 Rok za provedbu preporuke bio je 1. lipnja 2022. 
 

Općina Lastovo u izvješćima o izvršenju programa građenja i održavanja komunalne 
infrastrukture za 2022. i 2023. nije navela obrazloženja za značajnija odstupanja 
ostvarenih rashoda za građenje i održavanje komunalne infrastrukture u odnosu na 
planirane. 

 
Općina Lastovo je i nadalje u obvezi postupati prema nalogu i preporukama 
Državnog ureda za reviziju koji nisu provedeni. 

 
 – Izvještavanje o provedbi naloga i preporuka 
 
 Prema odredbi članka 23., stavka 1. Zakona o Državnom uredu za reviziju, subjekt 
revizije odnosno subjekt na koji se odnosi dani nalog i/ili preporuka obvezan je u pisanom 
obliku izvijestiti Ured o provedbi pojedinog naloga ili preporuke u roku od 30 dana od isteka 
planiranog vremena provedbe. 
 
 Općina Lastovo izvještavala je Ured o provedbi naloga i preporuka u propisanom roku. 
 

Provjerom podataka dostavljenih u izvještaju o provedbi naloga i preporuka utvrđeno 
je da je Općina Lastovo točno izvještavala o provedbi tri naloga i deset preporuka, dok za 
dva naloga koji se odnose na vođenje evidencije komunalne infrastrukture s propisanim 
podacima i iskazivanje opsega poslova održavanja u programima održavanja komunalne 
infrastrukture te za dvije preporuke koje se odnose na iskazivanje rashoda koji se odnose 
na građenje i održavanje komunalne infrastrukture i obrazloženje za odstupanje u izvješćima 
o izvršenju programa nije točno izvještavala.   
 
 
 Očitovanje Općine Lastovo 
 

Općina Lastovo očitovala se na Nacrt izvješća o obavljenoj provjeri provedbe naloga 
i preporuka danih u reviziji učinkovitosti upravljanje komunalnom infrastrukturom u 
jedinicama lokalne samouprave na području Dubrovačko-neretvanske županije u 2019. i 
2020. U Očitovanju navodi da prihvaća Nacrt Izvješća te da će postupiti prema nalozima i 
preporukama koji nisu provedeni ili su djelomično provedeni.  

 
 
 
 



55 
 

Navodi da podaci o zemljišnoknjižnoj čestici nisu uneseni u evidenciju komunalne 
infrastrukture jer su istovjetni podacima o katastarskoj čestici, a podaci o zatraženim i 
izdanim dozvolama za uređenje, građenje i uporabu komunalne infrastrukture nisu uneseni 
jer istih nije bilo.  
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Općina Lumbarda  
 
 Zakonski predstavnik Općine Lumbarda u 2019. i 2020. te do 23. svibnja 2021. bio je 
općinski načelnik Igor Kršinić, a od 24. svibnja 2021. i do vremena provjere provedbe naloga 
i preporuka (ožujak 2025.) zakonski predstavnik je općinska načelnica Marija Klisura, mag. 
ing. prosp. arch.  
 
 – Provedba danih naloga i preporuka 
 
 U tablici u nastavku dani su nalozi i preporuke iz revizije učinkovitosti upravljanja 
komunalnom infrastrukturom u jedinicama lokalne samouprave na području Županije u 
2019. i 2020. za Općinu Lumbarda te status utvrđen njihovom provjerom. 
 
Tablica broj 12 

Provedba naloga i preporuka 
 

Redni 
broj 

Naziv područja Nalog ili preporuka 
Rok prema Planu 
provedbe naloga i 

preporuka 
Status 

 1 2 3 4 

1. 

Evidentiranje 
komunalne 
infrastrukture 

Naloženo je evidenciju komunalne infrastrukture voditi tako 
da sadrži sve propisane podatke za svu evidentiranu 
komunalnu infrastrukturu, u skladu s odredbama Zakona o 
komunalnom gospodarstvu, te je kontinuirano 
nadopunjavati podacima o neevidentiranoj komunalnoj 
infrastrukturi do njezina potpunog evidentiranja.  

30. lipnja 2023. provedeno 

2. 

Preporučeno je podatke o vlasništvu nad komunalnom 
infrastrukturom, koji se unose u evidenciju komunalne 
infrastrukture, unositi tako da iz njih bude vidljivo koje su 
građevine komunalne infrastrukture, navedene u evidenciji, 
upisane u zemljišne knjige i evidentirane u katastru kao 
javno dobro u općoj uporabi u neotuđivom vlasništvu Općine 
Lumbarda, kako bi se uvidom u evidenciju komunalne 
infrastrukture mogao pratiti njezin status u pogledu njezina 
upisa u zemljišne knjige i evidentiranja u katastru. 

31. prosinca 2022. provedeno 

3. 

Nalaže ustrojiti i voditi analitičke knjigovodstvene evidencije 
cjelokupne komunalne infrastrukture i druge dugotrajne 
nefinancijske imovine, koja je u glavnoj knjizi iskazana 
sintetički, tako da iz nje bude vidljiva nabavna, otpisana i 
sadašnja vrijednost svake građevine ili uređaja, u skladu s 
odredbama Pravilnika o proračunskom računovodstvu i 
Računskom planu. 

28. veljače 2022. nije provedeno 

4. 

Preporučeno je za svaku građevinu i uređaj komunalne 
infrastrukture i druge dugotrajne nefinancijske imovine 
odrediti identifikacijski broj te analitičke knjigovodstvene 
evidencije putem identifikacijskih brojeva povezati s 
evidencijom komunalne infrastrukture i drugim evidencijama 
o imovini. 

28. veljače 2022. nije provedeno 

5. 

Preporučeno je na kraju svake poslovne godine popisivati 
imovinu i obveze, procjenjivati vrijednost neevidentirane 
komunalne infrastrukture i druge imovine te ažurirati 
poslovne knjige njezinim evidentiranjem, u skladu s 
odredbama Pravilnika o proračunskom računovodstvu i 
Računskom planu i Uputom o priznavanju, mjerenju i 
evidentiranju imovine u vlasništvu Republike Hrvatske. 

28. veljače 2022. nije provedeno 

6. 

Normativno 
uređenje 
upravljanja 
komunalnom 
infrastrukturom 

Naloženo je programe građenja i održavanja komunalne 
infrastrukture donositi tako da sadrže sve elemente 
propisane odredbama Zakona o komunalnom 
gospodarstvu, uključujući iskaz troškova građenja odvojeno 
za svaku građevinu i odvojeno prema izvoru njihova 
financiranja u programima građenja komunalne 
infrastrukture te opis i opseg poslova održavanja komunalne 
infrastrukture u programima održavanja komunalne 
infrastrukture. 

31. prosinca 2022. nije provedeno 
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Redni 
broj 

Naziv područja Nalog ili preporuka 
Rok prema Planu 
provedbe naloga i 

preporuka 
Status 

 1 2 3 4 

7. 

Preporučeno je u programima građenja i održavanja 
komunalne infrastrukture iskazivati rashode koji se 
odnose na građenje i održavanje komunalne 
infrastrukture te na građenje građevina za gospodarenje 
komunalnim otpadom. 

31. prosinca 2022. provedeno 

8. 

Naloženo je donijeti odluku o komunalnom redu kojom 
će se osigurati mogućnost korištenja površina javne 
namjene na način koji omogućava kretanje osoba s 
posebnim potrebama, u skladu s odredbama Zakona o 
komunalnom gospodarstvu. 

30. lipnja 2022. provedeno 

9. 

Upravljanje 
komunalnom 
infrastrukturom 

Naloženo je donošenje i javno objavljivanje općih uvjeta 
isporuke i cjenika komunalne usluge za sve uslužne 
komunalne djelatnosti koje se obavljaju na području 
Općine Lumbarda, u skladu s odredbama Zakona o 
komunalnom gospodarstvu. 

31. prosinca 2022. nije provedeno 

10. 

Preporučeno je kod značajnijeg odstupanja ili 
prekoračenja ostvarenih rashoda za građenje i/ili 
održavanje komunalne infrastrukture u odnosu na 
planirane, u izvješćima o izvršenju programa građenja 
odnosno održavanja komunalne infrastrukture navoditi 
obrazloženje za odstupanje ili prekoračenje plana, kako 
bi se osigurala potpuna obaviještenost predstavničkog 
tijela i javnosti o upravljanju komunalnom 
infrastrukturom. 

30. lipnja 2022. provedeno 

11. 

Naloženo je kod povjeravanja obavljanja komunalnih 
djelatnosti pravnoj ili fizičkoj osobi na temelju pisanog 
ugovora o obavljanju komunalne djelatnosti ugovarati 
sve propisane elemente, uključujući i jamstvo izvršitelja 
o ispunjenju ugovora, u skladu s odredbama Zakona o 
komunalnom gospodarstvu.  

31. prosinca 2022. nije provedeno  

12. 

Nadzor nad 
upravljanjem 
komunalnom 
infrastrukturom 

Preporučeno je analizirati i vrednovati učinke upravljanja 
i korištenja komunalne infrastrukture radi utvrđivanja 
učinkovitosti upravljanja, utvrđivanja i rješavanja 
problema u vezi s upravljanjem i korištenjem, utvrđivanja 
utjecaja upravljanja na lokalnu zajednicu te utvrđivanja 
načina na koje se upravljanje komunalnom 
infrastrukturom može unaprijediti. 

30. lipnja 2023. provedeno 

13. 

Preporučeno je uvesti i primjenjivati kriterije i pokazatelje 
učinkovitosti upravljanja komunalnom infrastrukturom 
prema načelima propisanim odredbama Zakona o 
komunalnom gospodarstvu na kojima se komunalno 
gospodarstvo temelji te izvještavati javnost o postignutim 
ciljevima i učincima upravljanja, odnosno o poduzetim 
mjerama u slučaju neispunjavanja zadanih ciljeva. 

31. prosinca 2023. provedeno 

 
 Obrazloženje naloga i preporuka koji nisu provedeni u skladu s Planom provedbe 
naloga i preporuka daje se u nastavku. 
 
 
1. Nalozi i preporuke koji nisu provedeni  

 
Nalozi i preporuke koji nisu provedeni odnose se na područje evidentiranja komunalne 
infrastrukture, normativnog uređenja upravljanja komunalnom infrastrukturom,  
upravljanja komunalnom infrastrukturom i nadzora nad upravljanjem komunalnom 
infrastrukturom. 
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1.1. Nalaženo je ustrojiti i voditi analitičke knjigovodstvene evidencije cjelokupne 
komunalne infrastrukture i druge dugotrajne nefinancijske imovine, koja je u glavnoj 
knjizi iskazana sintetički, tako da iz nje bude vidljiva nabavna, otpisana i sadašnja 
vrijednost svake građevine ili uređaja, u skladu s odredbama Pravilnika o 
proračunskom računovodstvu i Računskom planu.  
Rok za provedbu naloga bio je 28. veljače 2022. 
 
Općina Lumbarda ne vodi analitičke knjigovodstvene evidencije komunalne 
infrastrukture i druge dugotrajne nefinancijske imovine iz kojih je vidljiva nabavna, 
otpisana i sadašnja vrijednost svake građevine ili uređaja.  
 

1.2. Preporučeno je za svaku građevinu i uređaj komunalne infrastrukture i druge 
dugotrajne nefinancijske imovine odrediti identifikacijski broj te analitičke 
knjigovodstvene evidencije putem identifikacijskih brojeva povezati s evidencijom 
komunalne infrastrukture i drugim evidencijama o imovini.  

 Rok za provedbu preporuke bio je 28. veljače 2022.  
 

Općina Lumbarda nije za svaku građevinu i uređaj komunalne infrastrukture i druge 
dugotrajne nefinancijske imovine odredila identifikacijski broj te analitičke 
knjigovodstvene evidencije putem identifikacijskih brojeva povezala s evidencijom 
komunalne infrastrukture i drugim evidencijama o imovini. 

1.3. Preporučeno je na kraju svake poslovne godine popisivati imovinu i obveze, 
procjenjivati vrijednost neevidentirane komunalne infrastrukture i druge imovine te 
ažurirati poslovne knjige njezinim evidentiranjem, u skladu s odredbama Pravilnika o 
proračunskom računovodstvu i Računskom planu i Uputom o priznavanju, mjerenju i 
evidentiranju imovine u vlasništvu Republike Hrvatske.  

 Rok za provedbu preporuke bio je 28. veljače 2022.  
 
Općina Lumbarda nije procjenjivala vrijednost neevidentirane komunalne 
infrastrukture i druge imovine te ažurirala poslovne knjige njezinim evidentiranjem. 
 

1.4. Naloženo je programe građenja i održavanja komunalne infrastrukture donositi tako da 
sadrže sve elemente propisane odredbama Zakona o komunalnom gospodarstvu, 
uključujući iskaz troškova građenja odvojeno za svaku građevinu i odvojeno prema 
izvoru njihova financiranja u programima građenja komunalne infrastrukture te opis i 
opseg poslova održavanja komunalne infrastrukture u programima održavanja 
komunalne infrastrukture. 
Rok za provedbu naloga bio je 31. prosinca 2022.  
 
Programi građenja i održavanja komunalne infrastrukture Općine Lumbarda za 2022. 
i 2023. sadrže elemente propisane odredbama Zakona o komunalnom gospodarstvu, 
osim iskaza troškova građenja odvojeno prema izvoru financiranja u programima 
građenja komunalne infrastrukture i opsega poslova održavanja komunalne 
infrastrukture u programima održavanja komunalne infrastrukture. Opseg poslova 
održavanja, uz vrijednost, odnosi se i na količinu i učestalost planiranih radova i drugih 
aktivnosti na održavanju komunalne infrastrukture izraženu odgovarajućim mjernim 
jedinicama i drugim pokazateljima. 
 

1.5. Naloženo je donošenje i javno objavljivanje općih uvjeta isporuke i cjenika komunalne 
usluge za sve uslužne komunalne djelatnosti koje se obavljaju na području Općine 
Lumbarda, u skladu s odredbama Zakona o komunalnom gospodarstvu.  
Rok za provedbu naloga bio je 31. prosinca 2022.  
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Opći uvjeti isporuke usluga tržnica na malo i usluga ukopa pokojnika, čije je obavljanje 
povjereno vlastitom trgovačkom društvu nisu doneseni. 
 

1.6. Naloženo je kod povjeravanja obavljanja komunalnih djelatnosti pravnoj ili fizičkoj 
osobi na temelju pisanog ugovora o obavljanju komunalne djelatnosti ugovarati sve 
propisane elemente, uključujući i jamstvo izvršitelja o ispunjenju ugovora, u skladu s 
odredbama Zakona o komunalnom gospodarstvu.  
Rok za provedbu naloga bio je 31. prosinca 2022.  

Rashodi za obavljanje poslova skupljanja napuštenih i izgubljenih životinja te njihovo 
zbrinjavanje ostvareni su na temelju ugovora koji sadrži propisane odredbe o vremenu 
na koji je zaključen, vrsti i opsegu ugovorenih komunalnih djelatnosti i načinu 
određivanja njihove cijene te odredbe o nadzoru nad obavljanjem ugovorenih poslova, 
ali ne i propisane odredbe o jamstvu izvršitelja o ispunjenju ugovora, što nije u skladu 
s odredbom članka 49. Zakona o komunalnom gospodarstvu, prema kojoj ugovor o 
povjeravanju obavljanja komunalne djelatnosti sadrži i navedeno jamstvo. 

1.7. Preporučeno je analizirati i vrednovati učinke upravljanja i korištenja komunalne 
infrastrukture radi utvrđivanja učinkovitosti upravljanja, utvrđivanja i rješavanja 
problema u vezi s upravljanjem i korištenjem, utvrđivanja utjecaja upravljanja na 
lokalnu zajednicu te utvrđivanja načina na koje se upravljanje komunalnom 
infrastrukturom može unaprijediti.  
Rok za provedbu preporuke bio je 30. lipnja 2023.  

 
Općina Lumbarda nije izradila analizu učinkovitosti upravljanja i korištenja komunalne 
infrastrukture radi utvrđivanja učinkovitosti upravljanja, utvrđivanja i rješavanja 
problema u vezi s upravljanjem i korištenjem, utvrđivanja utjecaja upravljanja na 
lokalnu zajednicu te utvrđivanja načina na koje se upravljanje komunalnom 
infrastrukturom može unaprijediti. 
 

1.8. Preporučeno je uvesti i primjenjivati kriterije i pokazatelje učinkovitosti upravljanja 
komunalnom infrastrukturom prema načelima propisanim odredbama Zakona o 
komunalnom gospodarstvu na kojima se komunalno gospodarstvo temelji te 
izvještavati javnost o postignutim ciljevima i učincima upravljanja, odnosno o 
poduzetim mjerama u slučaju neispunjavanja zadanih ciljeva.  
Rok za provedbu preporuke bio je 31. prosinca 2023.  
 
Općina nije utvrdila i primijenila kriterije i pokazatelje učinkovitosti upravljanja 
komunalnom infrastrukturom prema načelima propisanim odredbama Zakona o 
komunalnom gospodarstvu na kojima se komunalno gospodarstvo temelji te nije 
izvještavala javnost o postignutim ciljevima i učincima upravljanja, odnosno o 
poduzetim mjerama u slučaju neispunjavanja zadanih ciljeva. 
 
Općina Lumbarda je i nadalje u obvezi postupati prema nalozima i preporukama 
Državnog ureda za reviziju koji nisu provedeni. 
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 – Izvještavanje o provedbi naloga i preporuka 
 
 Prema odredbi članka 23., stavka 1. Zakona o Državnom uredu za reviziju, subjekt 
revizije odnosno subjekt na koji se odnosi dani nalog i/ili preporuka obvezan je u pisanom 
obliku izvijestiti Ured o provedbi pojedinog naloga ili preporuke u roku od 30 dana od isteka 
planiranog vremena provedbe. 
 
 Općina Lumbarda nije izvještavala Ured o provedbi naloga i preporuka. 
 
  
 Očitovanje Općine Lumbarda 
 

Općina Lumbarda očitovala se na Nacrt izvješća o obavljenoj provjeri provedbe naloga 
i preporuka danih u reviziji učinkovitosti upravljanje komunalnom infrastrukturom u 
jedinicama lokalne samouprave na području Dubrovačko-neretvanske županije u 2019. i 
2020. U Očitovanju navodi da prihvaća Nacrt izvješća.  
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Općina Mljet 
 
 Zakonski predstavnik Općine Mljet u 2019. i 2020. i do vremena provjere provedbe 
naloga i preporuka (ožujak 2025.) je općinski načelnik Đivo Market. 
 
 –  Provedba danih naloga i preporuka 
 
 U tablici u nastavku dani su nalozi i preporuke iz revizije učinkovitosti upravljanja 
komunalnom infrastrukturom u jedinicama lokalne samouprave na području Županije u 
2019. i 2020. za Općinu Mljet te status utvrđen njihovom provjerom. 
 
Tablica broj 13 

Provedba naloga i preporuka 
 

Redni 
broj 

Naziv područja Nalog ili preporuka 
Rok prema Planu 
provedbe naloga i 

preporuka 
Status 

 1 2 3 4 

1. 

Evidentiranje 
komunalne 
infrastrukture 

Naloženo je ustrojiti i voditi evidenciju komunalne 
infrastrukture koja će sadržavati propisane podatke, u 
skladu s odredbama Zakona o komunalnom 
gospodarstvu, te je kontinuirano nadopunjavati 
podacima o neevidentiranoj komunalnoj infrastrukturi do 
njezina cjelokupnog evidentiranja.   

31. prosinca 2022. 
djelomično 
provedeno 

2. 

Preporučeno je voditi analitičke knjigovodstvene 
evidencije komunalne infrastrukture i druge dugotrajne 
nefinancijske imovine, koja je u glavnoj knjizi iskazana 
sintetički, tako da iz nje bude vidljiva nabavna, otpisana 
i sadašnja vrijednost svake građevine ili uređaja, u 
skladu s odredbama Pravilnika o proračunskom 
računovodstvu i Računskom planu. 

31. prosinca 2022. provedeno 

3. 

Preporučeno je za svaku građevinu komunalne 
infrastrukture i druge dugotrajne nefinancijske imovine 
odrediti identifikacijski broj te analitičke knjigovodstvene 
evidencije putem identifikacijskih brojeva povezati s 
evidencijom komunalne infrastrukture i drugim 
evidencijama o imovini. 

31. prosinca 2022. nije provedeno 

4. 

Preporučeno je procjenjivati vrijednost neevidentirane 
komunalne infrastrukture i druge imovine te ažurirati 
poslovne knjige njezinim evidentiranjem, u skladu s 
odredbama Pravilnika o proračunskom računovodstvu i 
Računskom planu i Uputom o priznavanju, mjerenju i 
evidentiranju imovine u vlasništvu Republike Hrvatske. 

31. prosinca 2022. provedeno 

5. 

Normativno 
uređenje 
upravljanja 
komunalnom 
infrastrukturom 

Preporučeno je donijeti odluku o komunalnim 
djelatnostima kojom će se komunalne djelatnosti na 
području Općine Mljet i organizacijski oblici njihova 
obavljanja odrediti u skladu s odredbama Zakona o 
komunalnom gospodarstvu. 

17. prosinca 2021. provedeno 

6. 

Nalaženo je programe građenja i održavanja komunalne 
infrastrukture donositi tako da sadrže sve elemente 
propisane odredbama Zakona o komunalnom 
gospodarstvu, uključujući opseg poslova održavanja 
komunalne infrastrukture u programima održavanja 
komunalne infrastrukture. 

17. prosinca 2021. nije provedeno 

7. 

Nalaženo je odlukom o komunalnom redu osigurati 
mogućnost korištenja površina javne namjene na način 
koji omogućava kretanje osoba s posebnim potrebama, 
u skladu s odredbama Zakona o komunalnom 
gospodarstvu. 

31. prosinca 2022. 
provedeno 
nakon roka 

8. 
Upravljanje 
komunalnom 
infrastrukturom 

Preporučeno je obavljanje svih komunalnih djelatnosti na 
području Općine Mljet organizirati u skladu s odredbama 
Zakona o komunalnom gospodarstvu. 

17. prosinca 2021. provedeno 
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Redni 
broj 

Naziv područja Nalog ili preporuka 
Rok prema Planu 
provedbe naloga i 

preporuka 
Status 

 1 2 3 4 

9. 

Preporučeno je kod značajnijeg odstupanja ostvarenih 
rashoda za građenje i/ili održavanje komunalne 
infrastrukture u odnosu na planirane, u izvješćima o 
izvršenju programa građenja i održavanja komunalne 
infrastrukture navoditi obrazloženje za odstupanje, kako 
bi se osigurala potpuna obaviještenost predstavničkog 
tijela i javnosti o upravljanju komunalnom 
infrastrukturom. 

30. travnja 2022. nije provedeno  

10. 

Preporučeno je u programima održavanja komunalne 
infrastrukture i izvješćima o njihovu izvršenju planirane i 
ostvarene rashode iskazivati po komunalnim 
djelatnostima na koje se odnose te izvješća o izvršenju 
programa građenja odnosno održavanja komunalne 
infrastrukture uskladiti s programima građenja odnosno 
održavanja u pogledu iskazivanja planiranih aktivnosti i 
rashoda za njihovu provedbu.  

17. prosinca 2021. provedeno 

11. 

Nadzor nad 
upravljanjem 
komunalnom 
infrastrukturom 

Preporučeno je analizirati i vrednovati učinke upravljanja 
i korištenja komunalne infrastrukture radi utvrđivanja 
učinkovitosti upravljanja, utvrđivanja i rješavanja 
problema u vezi s upravljanjem i korištenjem, utvrđivanja 
utjecaja upravljanja na lokalnu zajednicu te utvrđivanja 
načina na koje se upravljanje komunalnom 
infrastrukturom može unaprijediti. 

31. prosinca 2022. nije provedeno 

12. 

Preporučeno je uvesti i primjenjivati kriterije i pokazatelje 
učinkovitosti upravljanja komunalnom infrastrukturom 
prema načelima propisanim odredbama Zakona o 
komunalnom gospodarstvu na kojima se komunalno 
gospodarstvo temelji te izvještavati javnost o postignutim 
ciljevima i učincima upravljanja, odnosno o poduzetim 
mjerama u slučaju neispunjavanja zadanih ciljeva. 

31. prosinca 2022. nije provedeno 

 

 Obrazloženje naloga i preporuka koji nisu provedeni u skladu s Planom provedbe 
naloga i preporuka daje se u nastavku. 
 
 
1. Nalog proveden nakon roka 

 
Nalog proveden nakon roka odnosi se na područje normativnog uređenja upravljanja 
komunalnom infrastrukturom. 

 
1.1. Naloženo je odlukom o komunalnom redu osigurati mogućnost korištenja površina 

javne namjene na način koji omogućava kretanje osoba s posebnim potrebama, u 
skladu s odredbama Zakona o komunalnom gospodarstvu. 
Rok za provedbu naloga bio je 31. prosinca 2023. 
 
Općinsko vijeće Općine Mljet je u studenome 2024. donijelo Odluku o komunalnom 
redu, kojom je osigurana mogućnost korištenja javnih površina i opreme na način koji 
omogućava kretanje osoba s posebnim potrebama, u skladu s odredbama Zakona o 
komunalnom gospodarstvu. 

 
 
2. Djelomično proveden nalog 

 
Djelomično proveden nalog odnosi se na područje evidentiranja komunalne 
infrastrukture. 
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2.1. Naloženo je ustrojiti i voditi evidenciju komunalne infrastrukture koja će sadržavati 
propisane podatke, u skladu s odredbama Zakona o komunalnom gospodarstvu, te je 
kontinuirano nadopunjavati podacima o neevidentiranoj komunalnoj infrastrukturi do 
njezina cjelokupnog evidentiranja.   
Rok za provedbu naloga bio je 31. prosinca 2022.  
 
Općina Mljet je ustrojila evidenciju komunalne infrastrukture koja sadrži podatke o 
nazivu i vrsti komunalne infrastrukture. Evidencija ne sadrži podatke o katastarskoj i 
zemljišnoknjižnoj čestici i katastarskoj općini u kojoj se komunalna infrastruktura 
nalazi, o vlasništvu nad komunalnom infrastrukturom i osobi koja njome upravlja te 
podatke o zatraženim i izdanim dozvolama za uređenje, građenje i uporabu komunalne 
infrastrukture i radnjama poduzetim u svrhu rješavanja imovinskopravnih odnosa i 
statusa komunalne infrastrukture i aktima s tim u vezi, što nije u skladu s odredbom 
članka 63. Zakona o komunalnom gospodarstvu. 
 
Općina Mljet je i nadalje u obvezi postupati prema nalogu Državnog ureda za 
reviziju koji nije u cijelosti proveden. 
 
 

3. Nalog i preporuke koji nisu provedeni  
  
 Nalozi i preporuke koji nisu provedeni odnose se na područje evidentiranja komunalne 

infrastrukture, normativnog uređenja upravljanja komunalnom infrastrukturom, 
upravljanja komunalnom infrastrukturom i nadzora nad upravljanjem komunalnom 
infrastrukturom. 

 
3.1. Preporučeno je za svaku građevinu komunalne infrastrukture i druge dugotrajne 

nefinancijske imovine odrediti identifikacijski broj te analitičke knjigovodstvene 
evidencije putem identifikacijskih brojeva povezati s evidencijom komunalne 
infrastrukture i drugim evidencijama o imovini.  
Rok za provedbu preporuke bio je 31. prosinca 2022. 

Općina Mljet nije analitičke knjigovodstvene evidencije građevina i uređaja komunalne 
infrastrukture i druge dugotrajne nefinancijske imovine povezala s evidencijom 
komunalne infrastrukture i drugim evidencijama o imovini putem identifikacijskih 
brojeva. 
 

3.2. Naloženo je programe građenja i održavanja komunalne infrastrukture donositi tako da 
sadrže sve elemente propisane odredbama Zakona o komunalnom gospodarstvu, 
uključujući opseg poslova održavanja komunalne infrastrukture u programima 
održavanja komunalne infrastrukture.  
Rok za provedbu naloga bio je 17. prosinca 2021. 

Programi građenja i održavanja komunalne infrastrukture Općine Mljet za 2022. i 2023. 
sadrže elemente propisane odredbama Zakona o komunalnom gospodarstvu, ali ne i 
opseg poslova održavanja komunalne infrastrukture u programima održavanja 
komunalne infrastrukture. Opseg poslova održavanja odnosi se na količinu i učestalost 
planiranih radova i drugih aktivnosti na održavanju komunalne infrastrukture izraženu 
odgovarajućim mjernim jedinicama i drugim pokazateljima. 
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3.3. Preporučeno je kod značajnijeg odstupanja ostvarenih rashoda za građenje i/ili 
održavanje komunalne infrastrukture u odnosu na planirane, u izvješćima o izvršenju 
programa građenja i održavanja komunalne infrastrukture navoditi obrazloženje za 
odstupanje, kako bi se osigurala potpuna obaviještenost predstavničkog tijela i javnosti 
o upravljanju komunalnom infrastrukturom.  
Rok za provedbu preporuke bio je 30. travnja 2022.  
 

 Općina Mljet u izvješćima o izvršenju programa građenja i održavanja komunalne 
infrastrukture za 2022., 2023. i 2024. nije navela obrazloženja za značajnija odstupanja 
ostvarenih rashoda za građenje i održavanje komunalne infrastrukture u odnosu na 
planirane. 

 
3.4. Preporučeno je analizirati i vrednovati učinke upravljanja i korištenja komunalne 

infrastrukture radi utvrđivanja učinkovitosti upravljanja, utvrđivanja i rješavanja 
problema u vezi s upravljanjem i korištenjem, utvrđivanja utjecaja upravljanja na 
lokalnu zajednicu te utvrđivanja načina na koje se upravljanje komunalnom 
infrastrukturom može unaprijediti.  
Rok za provedbu preporuke bio je 31. prosinca 2022.  

Općina Mljet do vremena provjere provedbe preporuke (ožujak 2025.) nije izradila 
analizu učinkovitosti upravljanja i korištenja komunalne infrastrukture radi utvrđivanja 
učinkovitosti upravljanja, utvrđivanja i rješavanja problema u vezi s upravljanjem i 
korištenjem, utvrđivanja utjecaja upravljanja na lokalnu zajednicu te utvrđivanja načina 
na koje se upravljanje komunalnom infrastrukturom može unaprijediti. 

 
3.5. Preporučeno je uvesti i primjenjivati kriterije i pokazatelje učinkovitosti upravljanja 

komunalnom infrastrukturom prema načelima propisanim odredbama Zakona o 
komunalnom gospodarstvu na kojima se komunalno gospodarstvo temelji te 
izvještavati javnost o postignutim ciljevima i učincima upravljanja, odnosno o 
poduzetim mjerama u slučaju neispunjavanja zadanih ciljeva.  
Rok za provedbu preporuke bio je 31. prosinca 2022.  

Općina Mljet nije uvela niti primjenjivala kriterije i pokazatelje učinkovitosti upravljanja 
komunalnom infrastrukturom prema načelima propisanim odredbama Zakona o 
komunalnom gospodarstvu na kojima se komunalno gospodarstvo temelji te nije 
izvještavala javnost o postignutim ciljevima i učincima upravljanja, odnosno o 
poduzetim mjerama u slučaju neispunjavanja zadanih ciljeva. 
 
Općina Mljet je i nadalje u obvezi postupati prema nalogu i preporukama 
Državnog ureda za reviziju koji nisu provedeni. 
 

 – Izvještavanje o provedbi naloga i preporuka 
 
 Prema odredbi članka 23., stavka 1. Zakona o Državnom uredu za reviziju, subjekt 
revizije odnosno subjekt na koji se odnosi dani nalog i/ili preporuka obvezan je u pisanom 
obliku izvijestiti Ured o provedbi pojedinog naloga ili preporuke u roku od 30 dana od isteka 
planiranog vremena provedbe. 
  

Općina Mljet izvještavala je Ured o provedbi naloga i preporuka u propisanom roku.  
 
 Provjerom podataka dostavljenih u izvještaju o provedbi naloga i preporuka utvrđeno 

je da je Općina Mljet točno izvještavala o provedbi dva naloga i šest preporuka, a za jedan  

nalog i tri preporuke nije točno izvijestila. 
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 Očitovanje Općine Mljet 
 

Općina Mljet očitovala se na Nacrt izvješća o obavljenoj provjeri provedbe naloga 
i preporuka danih u reviziji učinkovitosti upravljanje komunalnom infrastrukturom u 
jedinicama lokalne samouprave na području Dubrovačko-neretvanske županije u 2019. i 
2020. U Očitovanju navodi da nema primjedbi na činjenice opisane u nacrtu Izvješća. Navodi 
da je, u skladu sa svojim kadrovskim, tehnološkim i financijskim mogućnostima, a polazeći 
od stvarnog stanja i objektivnih okolnosti u predmetnom području, poduzela moguće korake 
u cilju provedbe danih naloga i preporuka. Nadalje, navodi da će se i nadalje truditi provesti 
neprovedene naloge i preporuke u cilju upravljanja komunalnom infrastrukturom s pažnjom 
dobrog gospodara.  
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Općina Orebić 
 
 Zakonski predstavnik Općine Orebić u 2019. i 2020. i do vremena provjere provedbe 
naloga i preporuka (ožujak 2025.) je općinski načelnik Tomislav Ančić. 
 
 –  Provedba danih naloga i preporuka 
 
 U tablici u nastavku dani su nalozi i preporuke iz revizije učinkovitosti upravljanja 
komunalnom infrastrukturom u jedinicama lokalne samouprave na području Županije u 
2019. i 2020. za Općinu Orebić te status utvrđen njihovom provjerom. 
 
Tablica broj 14 

Provedba naloga i preporuka 
 

Redni 
broj 

Naziv područja Nalog ili preporuka 
Rok prema Planu 
provedbe naloga i 

preporuka 
Status 

 1 2 3 4 

1. 

Evidentiranje 
komunalne 
infrastrukture 

Naloženo je evidenciju komunalne infrastrukture voditi 
tako da sadrži sve propisane podatke, u skladu s 
odredbama Zakona o komunalnom gospodarstvu, te je 
kontinuirano nadopunjavati podacima o neevidentiranoj 
komunalnoj infrastrukturi do njezina potpunog 
evidentiranja. 

31. prosinca 
2023. 

provedeno 

2. 
Preporučeno je unesene podatke sistematizirati po 
nazivima komunalne infrastrukture kako bi se mogao 
pratiti broj evidentiranih građevina i uređaja komunalne. 

31. prosinca 
2023. 

provedeno 

3. 

Naloženo je uz aktivnosti radi upisa i evidentiranja 
nerazvrstanih cesta i groblja, poduzimati aktivnosti radi 
upisa i druge komunalne infrastrukture na području 
Općine Orebić u zemljišne knjige i evidentiranja u 
katastru kao javnog dobra u općoj uporabi u neotuđivom 
vlasništvu Općine, u skladu s odredbama Zakona o 
komunalnom gospodarstvu. 

31. prosinca 
2023. 

provedeno 

4. 

Preporučeno je podatke o vlasništvu nad komunalnom 
infrastrukturom, koji se unose u evidenciju komunalne 
infrastrukture, unositi tako da iz njih bude vidljivo koje su 
građevine komunalne infrastrukture, navedene u 
evidenciji, upisane u zemljišne knjige i evidentirane u 
katastru kao javno dobro u općoj uporabi u neotuđivom 
vlasništvu Općine Orebić, kako bi se uvidom u evidenciju 
komunalne infrastrukture mogao pratiti njezin status u 
pogledu njezina upisa u zemljišne knjige i evidentiranja 
u katastru. 

28. prosinca 
2021. 

provedeno 

5. 

Preporučeno je voditi analitičke knjigovodstvene 
evidencije komunalne infrastrukture i druge dugotrajne 
nefinancijske imovine, koja je u glavnoj knjizi iskazana 
sintetički, tako da iz nje bude vidljiva nabavna, otpisana 
i sadašnja vrijednost svake građevine ili uređaja, u 
skladu s odredbama Pravilnika o proračunskom 
računovodstvu i Računskom planu. 

31. prosinca 
2023. 

nije provedeno 

6. 

Preporučeno je za svaku građevinu i uređaj komunalne 
infrastrukture i druge dugotrajne nefinancijske imovine 
odrediti identifikacijski broj te analitičke knjigovodstvene 
evidencije putem identifikacijskih brojeva povezati s 
evidencijom komunalne infrastrukture i drugim 
evidencijama o imovini. 

31. prosinca 
2023. 

nije provedeno 

7. 

Preporučeno je procjenjivati vrijednost neevidentirane 
komunalne infrastrukture i druge imovine te ažurirati 
poslovne knjige njezinim evidentiranjem, u skladu s 
odredbama Pravilnika o proračunskom računovodstvu i 
Računskom planu i Uputom o priznavanju, mjerenju i 
evidentiranju imovine u vlasništvu Republike Hrvatske. 

31. prosinca 
2023. 

nije provedeno 
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Redni 
broj 

Naziv područja Nalog ili preporuka 
Rok prema Planu 
provedbe naloga i 

preporuka 
Status 

 1 2 3 4 

8. 

Normativno 
uređenje 
upravljanja 
komunalnom 
infrastrukturom 

Preporučeno je donijeti odluku o komunalnim 
djelatnostima kojom će se komunalne djelatnosti na 
području Općine Orebić odrediti u skladu s odredbama 
Zakona o komunalnom gospodarstvu koji je na snazi. 

31. prosinca 
2022. 

nije provedeno 

9. 

Naloženo je programe građenja i održavanja komunalne 
infrastrukture donositi tako da sadrže sve elemente 
propisane odredbama Zakona o komunalnom 
gospodarstvu, uključujući opseg poslova održavanja 
komunalne infrastrukture u programima održavanja 
komunalne infrastrukture. 

31. prosinca 
2022. 

nije provedeno 

10. 

Naloženo je odlukom o komunalnom redu osigurati 
mogućnost korištenja površina javne namjene na način 
koji omogućava kretanje osoba s posebnim potrebama, 
u skladu s odredbama Zakona o komunalnom 
gospodarstvu. 

31. prosinca 
2022. 

provedeno 

11. 

Upravljanje 
komunalnom 
infrastrukturom 

Preporučeno je obavljanje svih komunalnih djelatnosti na 
području Općine Orebić organizirati u skladu s 
odredbama Zakona o komunalnom gospodarstvu. 

31. prosinca 
2022. 

nije provedeno 

12. 

Naloženo je donošenje i javno objavljivanje općih uvjeta 
isporuke i cjenika komunalne usluge za sve uslužne 
komunalne djelatnosti koje se obavljaju na području 
Općine Orebić, u skladu s odredbama Zakona o 
komunalnom gospodarstvu. 

30. lipnja 2022. nije provedeno 

13. 

Preporučeno je održavanje javnih prometnih površina na 
kojima nije dopušten promet motornim vozilima i 
održavanje javnih zelenih površina planirati i iskazivati 
kao zasebne komunalne djelatnosti, u skladu s 
odredbama Zakona o komunalnom gospodarstvu. 

31. prosinca 
2022. 

nije provedeno 

14. 

Naloženo je obavljanje komunalnih djelatnosti pravnim i 
fizičkim osobama povjeravati na temelju pisanog 
ugovora o obavljanju komunalne djelatnosti te ugovarati 
sve propisane elemente, uključujući i jamstvo izvršitelja 
o ispunjenju ugovora, u skladu s odredbama Zakona o 
komunalnom gospodarstvu. 

31. prosinca 
2022. 

provedeno 

15. 

Nadzor nad 
upravljanjem 
komunalnom 
infrastrukturom 

Preporučeno je analizirati i vrednovati učinke upravljanja 
i korištenja komunalne infrastrukture radi utvrđivanja 
učinkovitosti upravljanja, utvrđivanja i rješavanja 
problema u vezi s upravljanjem i korištenjem, utvrđivanja 
utjecaja upravljanja na lokalnu zajednicu te utvrđivanja 
načina na koje se upravljanje komunalnom 
infrastrukturom može unaprijediti. 

31. prosinca 
2023. 

provedeno 

16. 

Preporučeno je uvesti i primjenjivati kriterije i pokazatelje 
učinkovitosti upravljanja komunalnom infrastrukturom 
prema načelima propisanim odredbama Zakona o 
komunalnom gospodarstvu na kojima se komunalno 
gospodarstvo temelji te izvještavati javnost o postignutim 
ciljevima i učincima upravljanja, odnosno o poduzetim 
mjerama u slučaju neispunjavanja zadanih ciljeva. 

31. prosinca 
2023. 

provedeno 

 
 Obrazloženje naloga i preporuka koji nisu provedeni u skladu s Planom provedbe 
naloga i preporuka daje se u nastavku. 
 
 
1. Nalozi i preporuke koji nisu provedeni  
  
 Nalozi i preporuke koji nisu provedeni odnose se na područje evidentiranja komunalne 

infrastrukture, normativnog uređenja upravljanja komunalnom infrastrukturom i 
upravljanja komunalnom infrastrukturom.  
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1.1. Preporučeno je voditi analitičke knjigovodstvene evidencije komunalne infrastrukture i 
druge dugotrajne nefinancijske imovine, koja je u glavnoj knjizi iskazana sintetički, tako 
da iz nje bude vidljiva nabavna, otpisana i sadašnja vrijednost svake građevine ili 
uređaja, u skladu s odredbama Pravilnika o proračunskom računovodstvu i 
Računskom planu.  
Rok za provedbu preporuke bio je 31. prosinca 2023.  
 
Općina Orebić vodi analitičku knjigovodstvenu evidenciju iz koje nije vidljiva nabavna, 
otpisana i sadašnja vrijednost ulaganja u pojedinačne građevine i uređaje komunalne 
infrastrukture, koja su u glavnoj knjizi iskazana sintetički. 

 
1.2. Preporučeno je za svaku građevinu i uređaj komunalne infrastrukture i druge 

dugotrajne nefinancijske imovine odrediti identifikacijski broj te analitičke 
knjigovodstvene evidencije putem identifikacijskih brojeva povezati s evidencijom 
komunalne infrastrukture i drugim evidencijama o imovini.  
Rok za provedbu preporuke bio je 31. prosinca 2023.  
 
Općina Orebić nije analitičke knjigovodstvene evidencije građevina i uređaja 
komunalne infrastrukture i druge dugotrajne nefinancijske imovine povezala s 
evidencijom komunalne infrastrukture i drugim evidencijama o imovini putem 
identifikacijskih brojeva. 

 
1.3. Preporučeno je procjenjivati vrijednost neevidentirane komunalne infrastrukture i 

druge imovine te ažurirati poslovne knjige njezinim evidentiranjem, u skladu s 
odredbama Pravilnika o proračunskom računovodstvu i Računskom planu i Uputom o 
priznavanju, mjerenju i evidentiranju imovine u vlasništvu Republike Hrvatske. 
Rok za provedbu preporuke bio je  31. prosinca 2023. 
 
Općina Orebić nije procjenjivala vrijednost neevidentirane komunalne infrastrukture i 
druge imovine te ažurirala poslovne knjige njezinim evidentiranjem. 
 

1.4. Preporučeno je donijeti odluku o komunalnim djelatnostima kojom će se komunalne 
djelatnosti na području Općine Orebić odrediti u skladu s odredbama Zakona o 
komunalnom gospodarstvu koji je na snazi. 
Rok za provedbu preporuke bio je  31. prosinca 2022.  
 
Općina Orebić nije do vremena provjere provedbe preporuke (ožujak 2025.) donijela 
odluku o komunalnim djelatnostima kojom će se komunalne djelatnosti na području 
Općine odrediti u skladu s odredbama Zakona o komunalnom gospodarstvu. 

 
1.5. Naloženo je programe građenja i održavanja komunalne infrastrukture donositi tako da 

sadrže sve elemente propisane odredbama Zakona o komunalnom gospodarstvu, 
uključujući opseg poslova održavanja komunalne infrastrukture u programima 
održavanja komunalne infrastrukture.  
Rok za provedbu naloga bio je 31. prosinca 2022. 
 
Programi građenja i održavanja komunalne infrastrukture Općine Orebić za 2022. i 
2023. sadrže elemente propisane odredbama Zakona o komunalnom gospodarstvu, 
ali ne i opseg poslova održavanja komunalne infrastrukture u programima održavanja 
komunalne infrastrukture. Opseg poslova održavanja odnosi se na količinu i učestalost 
planiranih radova i drugih aktivnosti na održavanju komunalne infrastrukture izraženu 
odgovarajućim mjernim jedinicama i drugim pokazateljima. 
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1.6. Preporučeno je obavljanje svih komunalnih djelatnosti na području Općine Orebić 
organizirati u skladu s odredbama Zakona o komunalnom gospodarstvu.  
Rok za provedbu preporuke bio je 31. prosinca 2022. 

  
Obavljanje poslova deratizacije i dezinsekcije nije organizirano u skladu s odredbama 
Zakona o komunalnom gospodarstvu, nego je obavljano bez zaključivanja ugovora o 
obavljanju komunalne djelatnosti.  

 
1.7. Naloženo je donošenje i javno objavljivanje općih uvjeta isporuke i cjenika komunalne 

usluge za sve uslužne komunalne djelatnosti koje se obavljaju na području Općine 
Orebić, u skladu s odredbama Zakona o komunalnom gospodarstvu.  
Rok za provedbu naloga bio je 30. lipnja 2022.  
 
Opći uvjeti isporuke komunalne usluge parkiranja na uređenim javnim površinama nisu 
objavljeni na mrežnim stranicama Općine, a opći uvjeti isporuke komunalne usluge 
ukopa pokojnika nisu doneseni.  
 

1.8. Naloženo je obavljanje komunalnih djelatnosti pravnim i fizičkim osobama povjeravati 
na temelju pisanog ugovora o obavljanju komunalne djelatnosti te ugovarati sve 
propisane elemente, uključujući i jamstvo izvršitelja o ispunjenju ugovora, u skladu s 
odredbama Zakona o komunalnom gospodarstvu. 
Rok za provedbu naloga bio je 31. prosinca 2022. 
 
Za obavljanje poslova dezinfekcije, dezinsekcije i deratizacije u 2022. i 2023. nisu 
zaključeni pisani ugovori o obavljanju komunalne djelatnosti. 
 
Općina Orebić je i nadalje u obvezi postupati prema nalozima i preporukama 
Državnog ureda za reviziju koji nisu provedeni. 
 

 – Izvještavanje o provedbi naloga i preporuka 
 
 Prema odredbi članka 23., stavka 1. Zakona o Državnom uredu za reviziju, subjekt 
revizije odnosno subjekt na koji se odnosi dani nalog i/ili preporuka obvezan je u pisanom 
obliku izvijestiti Ured o provedbi pojedinog naloga ili preporuke u roku od 30 dana od isteka 
planiranog vremena provedbe. 
 
 Općina Orebić nije izvještavala Ured o provedbi naloga i preporuka.  
 
  
 Očitovanje Općine Orebić 
 

Općina Orebić očitovala se na Nacrt izvješća o obavljenoj provjeri provedbe naloga 
i preporuka danih u reviziji učinkovitosti upravljanje komunalnom infrastrukturom u 
jedinicama lokalne samouprave na području Dubrovačko-neretvanske županije u 2019. i 
2020. U Očitovanju navodi da prihvaća Nacrt izvješća te da će postupiti prema nalozima i 
preporukama Državnog ureda za reviziju. 

 
  



70 
 

Općina Pojezerje 
 
 Zakonski predstavnik Općine Pojezerje od 23. svibnja 2013. do 22. svibnja 2025. bio 
je općinski načelnik Borislav Dominiković, a od 23. svibnja 2025. općinski načelnik je Luka 
Antunović, mag. oec. 
 
 –  Provedba danih naloga i preporuka 
 
 U tablici u nastavku dani su nalozi i preporuke iz revizije učinkovitosti upravljanja 
komunalnom infrastrukturom u jedinicama lokalne samouprave na području Županije u 
2019. i 2020. za Općinu Pojezerje te status utvrđen njihovom provjerom. 
 
Tablica broj 15 

Provedba naloga i preporuka 
 

Redni 
broj 

Naziv područja Nalog ili preporuka 
Rok prema Planu 
provedbe naloga i 

preporuka 
Status 

 1 2 3 4 

1. 

Evidentiranje 
komunalne 
infrastrukture 

Naloženo je ustrojiti i voditi evidenciju komunalne 
infrastrukture koja će sadržavati propisane podatke, u 
skladu s odredbama Zakona o komunalnom gospodarstvu, 
te je kontinuirano nadopunjavati podacima o 
neevidentiranoj komunalnoj infrastrukturi do njezina 
cjelokupnog evidentiranja.   

30. lipnja 2022. 
djelomično 
provedeno 

2. 

Naloženo je poduzimati aktivnosti radi upisa komunalne 
infrastrukture na području Općine Pojezerje u zemljišne 
knjige i evidentiranja u katastru, a koje se odnose na 
donošenje odluka o proglašenju komunalne infrastrukture 
javnim dobrom u općoj uporabi i pribavljanje geodetskih 
elaborata izvedenog stanja komunalne infrastrukture te 
njihovo dostavljanje nadležnom sudu i nadležnom tijelu za 
katastar radi upisa komunalne infrastrukture u zemljišne 
knjige i evidentiranja u katastru kao javnog dobra u općoj 
uporabi u neotuđivom vlasništvu Općine, u skladu s 
odredbama Zakona o komunalnom gospodarstvu.  

30. lipnja 2022. nije provedeno 

3. 

Preporučeno je podatke o vlasništvu nad komunalnom 
infrastrukturom, koji se unose u evidenciju komunalne 
infrastrukture, unositi tako da iz njih bude vidljivo koje su 
građevine komunalne infrastrukture, navedene u evidenciji, 
upisane u zemljišne knjige i evidentirane u katastru kao 
javno dobro u općoj uporabi u neotuđivom vlasništvu Općine 
Pojezerje, kako bi se uvidom u evidenciju komunalne 
infrastrukture mogao pratiti njezin status u pogledu upisa u 
zemljišne knjige i evidentiranja u katastru. 

30. lipnja 2022. nije provedeno 

4. 

Preporučeno je ustrojiti i voditi analitičke knjigovodstvene 
evidencije komunalne infrastrukture i druge dugotrajne 
nefinancijske imovine, koja je u glavnoj knjizi iskazana 
sintetički, tako da iz nje bude vidljiva nabavna, otpisana i 
sadašnja vrijednost svake građevine ili uređaja, u skladu s 
odredbama Pravilnika o proračunskom računovodstvu i 
Računskom planu. 

30. lipnja 2022. nije provedeno 

5. 

Preporučeno je za svaku građevinu i uređaj komunalne 
infrastrukture i druge dugotrajne nefinancijske imovine 
odrediti identifikacijski broj te analitičke knjigovodstvene 
evidencije putem identifikacijskih brojeva povezati s 
evidencijom komunalne infrastrukture i drugim evidencijama 
o imovini. 

30. lipnja 2022. nije provedeno 

6. 

Preporučeno je na kraju svake poslovne godine popisivati 
imovinu i obveze, procjenjivati vrijednost neevidentirane 
komunalne infrastrukture i druge imovine te ažurirati 
poslovne knjige njezinim evidentiranjem, u skladu s 
odredbama Pravilnika o proračunskom računovodstvu i 
Računskom planu i Uputom o priznavanju, mjerenju i 
evidentiranju imovine u vlasništvu Republike Hrvatske. 

31. prosinca 
2022. 

nije provedeno 
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Redni 
broj 

Naziv područja Nalog ili preporuka 
Rok prema Planu 
provedbe naloga i 

preporuka 
Status 

 1 2 3 4 

7. 

Normativno 
uređenje 
upravljanja 
komunalnom 
infrastrukturom 

Preporučeno je donijeti odluku o komunalnim 
djelatnostima kojom će se komunalne djelatnosti na 
području Općine Pojezerje i organizacijski oblici njihova 
obavljanja odrediti u skladu s odredbama Zakona o 
komunalnom gospodarstvu. 

30. lipnja 2022. nije provedeno 

8. 

Naloženo je programe građenja i održavanja komunalne 
infrastrukture donositi tako da sadrže sve elemente 
propisane odredbama Zakona o komunalnom 
gospodarstvu. 

31. ožujka 2022. nije provedeno 

9. 

Preporučeno je u programima građenja iskazivati samo 
rashode koji se odnose na građenje i održavanje 
komunalne infrastrukture te na građenje građevina za 
gospodarenje komunalnim otpadom. 

31. ožujka 2022. nije provedeno 

10. 

Naloženo je podnositi izvješća o izvršenju programa 
građenja odnosno održavanja komunalne infrastrukture 
predstavničkom tijelu te ih objavljivati u službenom 
glasilu, u skladu s odredbama Zakona o komunalnom 
gospodarstvu. 

30. lipnja 2022. nije provedeno 

11. 

Naloženo je donijeti odluku o komunalnom redu te 
odlukom osigurati mogućnost korištenja površina javne 
namjene na način koji omogućava kretanje osoba s 
posebnim potrebama, u skladu s odredbama Zakona o 
komunalnom gospodarstvu. 

30. lipnja 2022. nije provedeno 

12. 

Upravljanje 
komunalnom 
infrastrukturom 

Preporučeno je obavljanje komunalnih djelatnosti u 
Općini Pojezerje organizirati u skladu s odredbama 
Zakona o komunalnom gospodarstvu. 

30. lipnja 2022. nije provedeno 

13. 

Preporučeno je u slučajevima značajnijeg odstupanja ili 
prekoračenja izvršenja rashoda za građenje i/ili 
održavanje komunalne infrastrukture u odnosu na 
planirane iznose, u izvješćima o izvršenju programa 
građenja odnosno održavanja komunalne infrastrukture 
navoditi obrazloženje za odstupanje ili prekoračenje 
plana, kako bi se osigurala potpuna obaviještenost 
predstavničkog tijela i javnosti o upravljanju 
komunalnom infrastrukturom. 

30. lipnja 2022. nije provedeno 

14. 

Nadzor nad 
upravljanjem 
komunalnom 
infrastrukturom 

Preporučeno je analizirati i vrednovati učinke upravljanja 
i korištenja komunalne infrastrukture radi utvrđivanja 
učinkovitosti upravljanja, utvrđivanja i rješavanja 
problema u vezi s upravljanjem i korištenjem, utvrđivanja 
utjecaja upravljanja na lokalnu zajednicu te utvrđivanja 
načina na koje se upravljanje komunalnom 
infrastrukturom može unaprijediti. 

31. prosinca 
2022. 

provedeno 

15. 

Preporučeno je uvesti i primjenjivati kriterije i pokazatelje 
učinkovitosti upravljanja komunalnom infrastrukturom 
prema načelima propisanim odredbama Zakona o 
komunalnom gospodarstvu na kojima se komunalno 
gospodarstvo temelji te izvještavati javnost o postignutim 
ciljevima i učincima upravljanja, odnosno o poduzetim 
mjerama u slučaju neispunjavanja zadanih ciljeva. 

30. lipnja 2022. provedeno 

 
 Obrazloženje naloga i preporuka koji nisu provedeni u skladu s Planom provedbe 
naloga i preporuka daje se u nastavku. 
 
 

1. Djelomično proveden nalog 
 
 Djelomično proveden nalog odnosi se na područje evidentiranja komunalne 

infrastrukture i upravljanja komunalnom infrastrukturom. 
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1.1. Naloženo je ustrojiti i voditi evidenciju komunalne infrastrukture koja će sadržavati 
propisane podatke, u skladu s odredbama Zakona o komunalnom gospodarstvu, te je 
kontinuirano nadopunjavati podacima o neevidentiranoj komunalnoj infrastrukturi do 
njezina cjelokupnog evidentiranja.  

 Rok za provedbu naloga bio je 30. lipnja 2022. 
 
 Općina Pojezerje je ustrojila i vodi evidenciju nerazvrstanih cesta, dok evidencija druge 

komunalne infrastrukture nije ustrojena. Evidencija ne sadrži podatke o zatraženim i 
izdanim dozvolama za uređenje, građenje i uporabu komunalne infrastrukture, 
radnjama poduzetim u svrhu rješavanja imovinskopravnih odnosa i statusa komunalne 
infrastrukture i aktima s tim u vezi, što nije u skladu s odredbama Zakona o 
komunalnom gospodarstvu.  

 
Općina Pojezerje je i nadalje u obvezi postupati prema nalogu Državnog ureda 

za reviziju koji nije u cijelosti proveden. 

 

 

2. Nalozi i preporuke koji nisu provedeni  
  
 Nalozi i preporuke koji nisu provedeni odnose se na područje evidentiranja komunalne 

infrastrukture, normativnog uređenja upravljanja komunalnom infrastrukturom i 
upravljanja komunalnom infrastrukturom.  

 
2.1. Naloženo je poduzimati aktivnosti radi upisa komunalne infrastrukture na području 

Općine Pojezerje u zemljišne knjige i evidentiranja u katastru, a koje se odnose na 
donošenje odluka o proglašenju komunalne infrastrukture javnim dobrom u općoj 
uporabi i pribavljanje geodetskih elaborata izvedenog stanja komunalne infrastrukture 
te njihovo dostavljanje nadležnom sudu i nadležnom tijelu za katastar radi upisa 
komunalne infrastrukture u zemljišne knjige i evidentiranja u katastru kao javnog dobra 
u općoj uporabi u neotuđivom vlasništvu Općine, u skladu s odredbama Zakona o 
komunalnom gospodarstvu. 
Rok za provedbu naloga bio je 30. lipnja 2022. 
 
Općina nije poduzimala aktivnosti radi upisa komunalne infrastrukture na svom 
području u zemljišne knjige i evidentiranja u katastru, odnosno nije donosila odluke o 
proglašenju komunalne infrastrukture javnim dobrom u općoj uporabi i pribavljala 
geodetske elaborate izvedenog stanja komunalne infrastrukture koji se dostavljaju 
nadležnom sudu i nadležnom tijelu za katastar radi upisa komunalne infrastrukture u 
zemljišne knjige i evidentiranja u katastru kao javnog dobra u općoj uporabi u 
neotuđivom vlasništvu Općine. Navedeno nije u skladu s odredbama članaka 61., 62. 
i 132. Zakona o komunalnom gospodarstvu, kojima je propisan upis komunalne 
infrastrukture u zemljišne knjige i evidentiranje u katastru kao javnog dobra u općoj 
uporabi u neotuđivom vlasništvu jedinice lokalne samouprave. 

 
2.2. Preporučeno je podatke o vlasništvu nad komunalnom infrastrukturom, koji se unose 

u evidenciju komunalne infrastrukture, unositi tako da iz njih bude vidljivo koje su 
građevine komunalne infrastrukture, navedene u evidenciji, upisane u zemljišne knjige 
i evidentirane u katastru kao javno dobro u općoj uporabi u neotuđivom vlasništvu 
Općine Pojezerje, kako bi se uvidom u evidenciju komunalne infrastrukture mogao 
pratiti njezin status u pogledu upisa u zemljišne knjige i evidentiranja u katastru. 

 Rok za provedbu preporuke bio je 30. lipnja 2022. 
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Iz podataka navedenih u evidenciji komunalne infrastrukture nije vidljivo za koje je 
građevine komunalne infrastrukture završen postupak upisa u zemljišne knjige i 
evidentiranja u katastru te koja je komunalna infrastruktura upisana u zemljišne knjige 
i evidentirana u katastru kao javno dobro u općoj uporabi u neotuđivom vlasništvu 
Općine Pojezerje. 

 
2.3. Preporučeno je ustrojiti i voditi analitičke knjigovodstvene evidencije komunalne 

infrastrukture i druge dugotrajne nefinancijske imovine, koja je u glavnoj knjizi iskazana 
sintetički, tako da iz nje bude vidljiva nabavna, otpisana i sadašnja vrijednost svake 
građevine ili uređaja, u skladu s odredbama Pravilnika o proračunskom računovodstvu 
i Računskom planu.  
Rok za provedbu preporuke bio je 30. lipnja 2022. 
 
Općina Pojezerje vodi analitičku knjigovodstvenu evidenciju iz koje nije vidljiva 
nabavna, otpisana i sadašnja vrijednost ulaganja u pojedinačne građevine i uređaje 
komunalne infrastrukture, koja su u glavnoj knjizi iskazana sintetički. 
 

2.4. Preporučeno je za svaku građevinu i uređaj komunalne infrastrukture i druge 
dugotrajne nefinancijske imovine odrediti identifikacijski broj te analitičke 
knjigovodstvene evidencije putem identifikacijskih brojeva povezati s evidencijom 
komunalne infrastrukture i drugim evidencijama o imovini. 

 Rok za provedbu preporuke bio je  30. lipnja 2022. 
 

Općina nije do vremena provjere provedbe preporuke (ožujak 2025.) izvršila 
povezivanje analitičke knjigovodstvene evidencije s evidencijom komunalne 
infrastrukture. 

 
2.5. Preporučeno je na kraju svake poslovne godine popisivati imovinu i obveze, 

procjenjivati vrijednost neevidentirane komunalne infrastrukture i druge imovine te 
ažurirati poslovne knjige njezinim evidentiranjem, u skladu s odredbama Pravilnika o 
proračunskom računovodstvu i Računskom planu i Uputom o priznavanju, mjerenju i 
evidentiranju imovine u vlasništvu Republike Hrvatske. 
Rok za provedbu preporuke bio je 31. prosinca 2022. 
 

 Općina nije za 2022. i 2023. obavila popis imovine i obveza te nije procjenjivala 
vrijednost neevidentirane komunalne infrastrukture i druge imovine. 

 
2.6. Preporučeno je donijeti odluku o komunalnim djelatnostima kojom će se komunalne 

djelatnosti na području Općine Pojezerje i organizacijski oblici njihova obavljanja 
odrediti u skladu s odredbama Zakona o komunalnom gospodarstvu. 

 Rok za provedbu preporuke bio je 30. lipnja 2022. 
 

Općina Pojezerje nije do vremena provjere provedbe preporuke (ožujak 2025.) donijela 
odluku o komunalnim djelatnostima kojom će se komunalne djelatnosti na području 
Općine i organizacijski oblici njihova obavljanja odrediti u skladu s odredbama Zakona 
o komunalnom gospodarstvu. 

 
2.7. Naloženo je programe građenja i održavanja komunalne infrastrukture donositi tako da 

sadrže sve elemente propisane odredbama Zakona o komunalnom gospodarstvu. 
 Rok za provedbu naloga bio je 31. ožujka 2022. 
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Programi građenja komunalne infrastrukture za 2022. i 2023. sadrže procjenu troškova 
građenja s naznakom izvora financiranja, a troškovi građenja su iskazani odvojeno za 
svaku građevinu i ukupno, ali ne i odvojeno prema izvoru financiranja, što nije u skladu 
s odredbom članka 69. Zakona o komunalnom gospodarstvu.  

Programi održavanja komunalne infrastrukture za 2022. i 2023. sadrže opis poslova 
održavanja komunalne infrastrukture, s procjenom pojedinih troškova po djelatnostima 
i iskaz financijskih sredstava potrebnih za ostvarivanje programa, s naznakom izvora 
financiranja, ali ne i opseg poslova održavanja, što nije u skladu s odredbom članka 
73. Zakona o komunalnom gospodarstvu.  
 

2.8. Preporučeno je u programima građenja iskazivati samo rashode koji se odnose na 
građenje i održavanje komunalne infrastrukture te na građenje građevina za 
gospodarenje komunalnim otpadom. 

 Rok za provedbu preporuke bio je  31. ožujka 2022. 
 
 U programima građenja komunalne infrastrukture iskazani su rashodi za građenje 

građevina za javnu vodoopskrbu, što prema odredbama Zakona o komunalnom 
gospodarstvu nije građenje komunalne infrastrukture. 

 
2.9. Naloženo je podnositi izvješća o izvršenju programa građenja odnosno održavanja 

komunalne infrastrukture predstavničkom tijelu te ih objavljivati u službenom glasilu, u 
skladu s odredbama Zakona o komunalnom gospodarstvu. 

 Rok za provedbu naloga bio je 30. lipnja 2022. 
 
 Općinski načelnik nije podnio Općinskom vijeću izvješća o izvršenju programa 

građenja odnosno održavanja komunalne infrastrukture za 2022. i 2023., što nije u 
skladu s odredbama članaka 71. i 74. Zakona o komunalnom gospodarstvu. 

 
2.10. Naloženo je donijeti odluku o komunalnom redu te odlukom osigurati mogućnost 

korištenja površina javne namjene na način koji omogućava kretanje osoba s 
posebnim potrebama, u skladu s odredbama Zakona o komunalnom gospodarstvu. 

 Rok za provedbu naloga bio je 30. lipnja 2022. 
 
 Općina Pojezerje do vremena provjere provedbe naloga (ožujak 2025.) nije donijela 

odluku o komunalnom redu.  
 
2.11. Preporučeno je obavljanje komunalnih djelatnosti u Općini Pojezerje organizirati u 

skladu s odredbama Zakona o komunalnom gospodarstvu.  
 Rok za provedbu preporuke bio je 30. lipnja 2022. 
 

Obavljanje komunalne djelatnosti održavanja javne rasvjete, groblja i nerazvrstanih 
cesta nije organizirano u skladu s odredbama Zakona o komunalnom gospodarstvu, 
nego je obavljano bez zaključivanja ugovora o obavljanju komunalne djelatnosti.  

 
2.12. Preporučeno je u slučajevima značajnijeg odstupanja ili prekoračenja izvršenja 

rashoda za građenje i/ili održavanje komunalne infrastrukture u odnosu na planirane 
iznose, u izvješćima o izvršenju programa građenja odnosno održavanja komunalne 
infrastrukture navoditi obrazloženje za odstupanje ili prekoračenje plana, kako bi se 
osigurala potpuna obaviještenost predstavničkog tijela i javnosti o upravljanju 
komunalnom infrastrukturom. 

 Rok za provedbu preporuke bio je  30. lipnja 2022. 
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 Općinski načelnik nije podnio Općinskom vijeću izvješća o izvršenju programa 
građenja odnosno održavanja komunalne infrastrukture za 2022. i 2023. 

 
Općina Pojezerje je i nadalje u obvezi postupati prema nalozima i preporukama 
Državnog ureda za reviziju koji nisu provedeni. 
 

 – Izvještavanje o provedbi naloga i preporuka 
 
 Prema odredbi članka 23., stavka 1. Zakona o Državnom uredu za reviziju, subjekt 
revizije odnosno subjekt na koji se odnosi dani nalog i/ili preporuka obvezan je u pisanom 
obliku izvijestiti Ured o provedbi pojedinog naloga ili preporuke u roku od 30 dana od isteka 
planiranog vremena provedbe. 
 
 Općina Pojezerje nije izvještavala Ured o provedbi naloga i preporuka.  
 
  
 Očitovanje Općine Pojezerje 
 

Općina Pojezerje očitovala se na Nacrt izvješća o obavljenoj provjeri provedbe naloga 
i preporuka danih u reviziji učinkovitosti upravljanje komunalnom infrastrukturom u 
jedinicama lokalne samouprave na području Dubrovačko-neretvanske županije u 2019. i 
2020. U Očitovanju navodi da prihvaća Nacrt izvješća te će se pridržavati danih naloga i 
preporuka. 
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Općina Slivno 
 
 Zakonski predstavnik Općine Slivno od 23. svibnja 2013. do 22. svibnja 2025. bio je 
načelnik Smiljan Mustapić, a od 23. svibnja 2025. općinski načelnik je Jurica Mušan. 
 
 –  Provedba danih naloga i preporuka 
 
 U tablici u nastavku dani su nalozi i preporuke iz revizije učinkovitosti upravljanja 
komunalnom infrastrukturom u jedinicama lokalne samouprave na području Županije u 
2019. i 2020. za Općinu Slivno te status utvrđen njihovom provjerom. 
 
Tablica broj 16 

Provedba naloga i preporuka 
 

Redni 
broj 

Naziv područja Nalog ili preporuka 
Rok prema Planu 
provedbe naloga i 

preporuka 
Status 

 1 2 3 4 

1. 

Evidentiranje 
komunalne 
infrastrukture 

Preporučeno je evidenciju komunalne infrastrukture 
voditi tako da sadrži sve propisane podatke za svu 
evidentiranu komunalnu infrastrukturu, u skladu s 
odredbama Zakona o komunalnom gospodarstvu, te je 
kontinuirano nadopunjavati podacima o neevidentiranoj 
komunalnoj infrastrukturi do njezina potpunog 
evidentiranja. 

16. prosinca 
2022. 

provedeno 

2. 

Naloženo je poduzimati aktivnosti radi upisa komunalne 
infrastrukture na području Općine Slivno u zemljišne 
knjige i evidentiranja u katastru, a koje se odnose na 
donošenje odluka o proglašenju komunalne 
infrastrukture javnim dobrom u općoj uporabi i 
pribavljanje geodetskih elaborata izvedenog stanja 
komunalne infrastrukture te njihovo dostavljanje 
nadležnom sudu i nadležnom tijelu za katastar radi upisa 
komunalne infrastrukture u zemljišne knjige i 
evidentiranja u katastru kao javnog dobra u općoj 
uporabi u neotuđivom vlasništvu Općine, u skladu s 
odredbama Zakona o komunalnom gospodarstvu. 

16. prosinca 
2022. 

provedeno 

3. 

Preporučeno je podatke o vlasništvu nad komunalnom 
infrastrukturom, koji se unose u evidenciju komunalne 
infrastrukture, unositi tako da iz njih bude vidljivo koje su 
građevine komunalne infrastrukture, navedene u 
evidenciji, upisane u zemljišne knjige i evidentirane u 
katastru kao javno dobro u općoj uporabi u neotuđivom 
vlasništvu Općine Slivno, kako bi se uvidom u evidenciju 
komunalne infrastrukture mogao pratiti njezin status u 
pogledu upisa u zemljišne knjige i evidentiranja u 
katastru. 

16. prosinca 
2022. 

provedeno 

4. 

Naloženo je ustrojiti i voditi analitičku knjigovodstvenu 
evidenciju za svu evidentiranu komunalnu infrastrukturu 
i drugu dugotrajnu nefinancijsku imovinu, koja je u 
glavnoj knjizi iskazana sintetički, tako da iz nje bude 
vidljiva nabavna, otpisana i sadašnja vrijednost svake 
građevine i uređaja, u skladu s odredbama Pravilnika o 
proračunskom računovodstvu i Računskom planu. 

16. prosinca 
2022. 

provedeno 

5. 

Preporučeno je analitičke knjigovodstvene evidencije 
putem identifikacijskih brojeva pojedinih građevina i 
uređaja komunalne infrastrukture i druge imovine 
povezati s evidencijom komunalne infrastrukture i 
drugim evidencijama o imovini. 

16. prosinca 
2022. 

nije provedeno 

6. 

Preporučeno je procjenjivati vrijednost neevidentirane 
komunalne infrastrukture i druge imovine te ažurirati 
poslovne knjige njezinim evidentiranjem, u skladu s 
odredbama Pravilnika o proračunskom računovodstvu i 
Računskom planu i Uputom o priznavanju, mjerenju i 
evidentiranju imovine u vlasništvu Republike Hrvatske. 

16. prosinca 
2022. 

nije provedeno  
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Redni 
broj 

Naziv područja Nalog ili preporuka 
Rok prema Planu 
provedbe naloga i 

preporuka 
Status 

 1 2 3 4 

7. 

Normativno 
uređenje 
upravljanja 
komunalnom 
infrastrukturom 

Preporučeno je donijeti odluku o komunalnim 
djelatnostima kojom će se komunalne djelatnosti na 
području Općine Slivno i organizacijski oblici njihova 
obavljanja odrediti u skladu s odredbama Zakona o 
komunalnom gospodarstvu koji je na snazi. 

16. prosinca 
2022. 

provedeno 

8. 

Naloženo je programe građenja i održavanja komunalne 
infrastrukture donositi tako da sadrže sve elemente 
propisane odredbama Zakona o komunalnom 
gospodarstvu, uključujući procjenu troškova građenja za 
svaku građevinu komunalne infrastrukture odvojeno, u 
programima građenja komunalne infrastrukture, 
odnosno opseg poslova održavanja komunalne 
infrastrukture s procjenom pojedinih troškova, u 
programima održavanja komunalne infrastrukture. 

16. prosinca 
2022. 

djelomično 
provedeno 

9. 

Naloženo je podnositi izvješća o izvršenju programa 
građenja odnosno održavanja komunalne infrastrukture 
predstavničkom tijelu te ih objavljivati u službenom 
glasilu, u skladu s odredbama Zakona o komunalnom 
gospodarstvu. 

16. prosinca 
2021. 

provedeno 

10. 

Naloženo je odlukom o komunalnom redu osigurati 
mogućnost korištenja površina javne namjene na način 
koji omogućava kretanje osoba s posebnim potrebama, 
u skladu s odredbama Zakona o komunalnom 
gospodarstvu. 

16. lipnja 2022. nije provedeno 

11. 

Upravljanje 
komunalnom 
infrastrukturom 

Preporučeno je obavljanje svih komunalnih djelatnosti 
na području Općine Slivno organizirati u skladu s 
odredbama Zakona o komunalnom gospodarstvu. 

16. prosinca 
2022. 

nije provedeno 

12. 

Preporučeno je kod značajnijeg odstupanja ili 
prekoračenja ostvarenih rashoda za građenje i/ili 
održavanje komunalne infrastrukture u odnosu na 
planirane, u izvješćima o izvršenju programa građenja 
odnosno održavanja komunalne infrastrukture navoditi 
obrazloženje za odstupanje ili prekoračenje plana, kako 
bi se osigurala potpuna obaviještenost predstavničkog 
tijela i javnosti o upravljanju komunalnom 
infrastrukturom. 

16. prosinca 
2022. 

provedeno 

13. 

Preporučeno je izvješća o izvršenju programa građenja 
odnosno održavanja komunalne infrastrukture uskladiti s 
programima građenja odnosno održavanja u pogledu 
iskazivanja planiranih aktivnosti i rashoda za njihovu 
provedbu. 

16. prosinca 
2022. 

provedeno 

14. 

Naloženo je obavljanje komunalnih djelatnosti pravnim i 
fizičkim osobama povjeravati na temelju pisanog 
ugovora o obavljanju komunalne djelatnosti te ugovarati 
sve propisane elemente, uključujući i jamstvo izvršitelja 
o ispunjenju ugovora, u skladu s odredbama Zakona o 
komunalnom gospodarstvu. 

16. prosinca 
2022. 

nije provedeno 

15. 

Nadzor nad 
upravljanjem 
komunalnom 
infrastrukturom 

Preporučeno je analizirati i vrednovati učinke upravljanja 
i korištenja komunalne infrastrukture radi utvrđivanja 
učinkovitosti upravljanja, utvrđivanja i rješavanja 
problema u vezi s upravljanjem i korištenjem, utvrđivanja 
utjecaja upravljanja na lokalnu zajednicu te utvrđivanja 
načina na koje se upravljanje komunalnom 
infrastrukturom može unaprijediti. 

16. prosinca 
2022. 

nije provedeno 

16. 

Preporučeno je uvesti i primjenjivati kriterije i pokazatelje 
učinkovitosti upravljanja komunalnom infrastrukturom 
prema načelima propisanim odredbama Zakona o 
komunalnom gospodarstvu na kojima se komunalno 
gospodarstvo temelji te izvještavati javnost o postignutim 
ciljevima i učincima upravljanja, odnosno o poduzetim 
mjerama u slučaju neispunjavanja zadanih ciljeva. 

16. prosinca 
2022. 

nije provedeno 

 
 Obrazloženje naloga i preporuka koji nisu provedeni u skladu s Planom provedbe 
naloga i preporuka daje se u nastavku. 
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1. Djelomično proveden nalog  
 
Djelomično proveden nalog odnosi se na područje normativnog uređenja upravljanja 
komunalnom infrastrukturom. 

 
1.2. Naloženo je programe građenja i održavanja komunalne infrastrukture donositi tako da 

sadrže sve elemente propisane odredbama Zakona o komunalnom gospodarstvu, 
uključujući procjenu troškova građenja za svaku građevinu komunalne infrastrukture 
odvojeno, u programima građenja komunalne infrastrukture, odnosno opseg poslova 
održavanja komunalne infrastrukture s procjenom pojedinih troškova, u programima 
održavanja komunalne infrastrukture.  

 Rok za provedbu naloga bio je 16. prosinca 2022.  
  

Programi građenja i održavanja komunalne infrastrukture Općine Slivno za 2022. i 
2024. sadrže elemente propisane odredbama Zakona o komunalnom gospodarstvu, 
uključujući iskaz troškova građenja odvojeno za svaku građevinu u programima 
građenja komunalne infrastrukture, ali ne i opseg poslova održavanja komunalne 
infrastrukture u programima održavanja komunalne infrastrukture. Opseg poslova 
održavanja, uz vrijednost, odnosi se i na količinu i učestalost planiranih radova i drugih 
aktivnosti na održavanju komunalne infrastrukture izraženu odgovarajućim mjernim 
jedinicama i drugim pokazateljima. 

Općina Slivno je i nadalje u obvezi postupati prema nalogu Državnog ureda za 
reviziju koji nije u cijelosti proveden. 

 
 
2. Nalozi i preporuke koji nisu provedeni  

 
Nalozi i preporuke koji nisu provedeni odnose se na područje evidentiranja komunalne 
infrastrukture, normativnog uređenja upravljanja komunalnom infrastrukturom, 
upravljanja komunalnom infrastrukturom i nadzora nad upravljanjem komunalnom 
infrastrukturom. 

 
2.1. Preporučeno je analitičke knjigovodstvene evidencije putem identifikacijskih brojeva 

pojedinih građevina i uređaja komunalne infrastrukture i druge imovine povezati s 
evidencijom komunalne infrastrukture i drugim evidencijama o imovini. 

 Rok za provedbu preporuke bio je 16. prosinca 2022.  
 

Općina Slivno nije do vremena provjere provedbe preporuke (ožujak 2025.) izvršila 
povezivanje analitičke knjigovodstvene evidencije s evidencijom komunalne 
infrastrukture. 

 
2.2. Preporučeno je procjenjivati vrijednost neevidentirane komunalne infrastrukture i 

druge imovine te ažurirati poslovne knjige njezinim evidentiranjem, u skladu s 
odredbama Pravilnika o proračunskom računovodstvu i Računskom planu i Uputom o 
priznavanju, mjerenju i evidentiranju imovine u vlasništvu Republike Hrvatske.  

 Rok za provedbu preporuke bio je 16. prosinca 2022.  
 
 Općina Slivno obavljala je godišnji popis imovine i obveza, kojim je obuhvaćena i 
 komunalna infrastruktura, ali nije procjenjivala vrijednost neevidentirane komunalne 
 infrastrukture te poslovne knjige nisu ažurirane njezinim evidentiranjem. 
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2.3.  Naloženo je odlukom o komunalnom redu osigurati mogućnost korištenja površina 
javne namjene na način koji omogućava kretanje osoba s posebnim potrebama, u 
skladu s odredbama Zakona o komunalnom gospodarstvu. 

 Rok za provedbu naloga bio je 16. lipnja 2022.  
 

Općina Slivno nije odlukom o komunalnom redu osigurala mogućnost korištenja 
površina javne namjene na način koji omogućava kretanje osoba s posebnim 
potrebama. 

 
2.4.  Preporučeno je obavljanje svih komunalnih djelatnosti na području Općine Slivno 

organizirati u skladu s odredbama Zakona o komunalnom gospodarstvu.  
 Rok za provedbu preporuke bio je 16. prosinca 2022.  
 

Obavljanje komunalne djelatnosti održavanja nerazvrstanih cesta i obavljanja usluga 
dezinsekcije nije organizirano u skladu s odredbama Zakona o komunalnom 
gospodarstvu, nego je obavljano bez zaključivanja ugovora o obavljanju komunalne 
djelatnosti.  

 
2.5. Naloženo je obavljanje komunalnih djelatnosti pravnim i fizičkim osobama povjeravati 

na temelju pisanog ugovora o obavljanju komunalne djelatnosti te ugovarati sve 

propisane elemente, uključujući i jamstvo izvršitelja o ispunjenju ugovora, u skladu s 

odredbama Zakona o komunalnom gospodarstvu. 

 Rok za provedbu naloga bio je 16. prosinca 2022.  

 

Ugovor za održavanje javne rasvjete sadrži propisane odredbe o vremenu na koje je 
zaključen, o vrsti i opsegu ugovorene komunalne djelatnosti i načinu određivanja 
njezine cijene, ali ne i odredbe o jamstvu izvršitelja o ispunjenju ugovora, što nije u 
skladu s odredbom članka 49. Zakona o komunalnom gospodarstvu, prema kojoj 
ugovor o povjeravanju obavljanja komunalne djelatnosti sadrži i navedeno jamstvo.  

 

2.6. Preporučeno je analizirati i vrednovati učinke upravljanja i korištenja komunalne 
infrastrukture radi utvrđivanja učinkovitosti upravljanja, utvrđivanja i rješavanja 
problema u vezi s upravljanjem i korištenjem, utvrđivanja utjecaja upravljanja na 
lokalnu zajednicu te utvrđivanja načina na koje se upravljanje komunalnom 
infrastrukturom može unaprijediti.  
Rok za provedbu preporuke bio je 16. prosinca 2022.  

 

 Općina Slivno do vremena provjere provedbe preporuke (ožujak 2025.) nije izradila 
analizu učinkovitosti upravljanja i korištenja komunalne infrastrukture radi utvrđivanja 
učinkovitosti upravljanja, utvrđivanja i rješavanja problema u vezi s upravljanjem i 
korištenjem, utvrđivanja utjecaja upravljanja na lokalnu zajednicu te utvrđivanja načina 
na koje se upravljanje komunalnom infrastrukturom može unaprijediti. 

 

2.7. Preporučeno je uvesti i primjenjivati kriterije i pokazatelje učinkovitosti upravljanja 
komunalnom infrastrukturom prema načelima propisanim odredbama Zakona o 
komunalnom gospodarstvu na kojima se komunalno gospodarstvo temelji te 
izvještavati javnost o postignutim ciljevima i učincima upravljanja, odnosno o 
poduzetim mjerama u slučaju neispunjavanja zadanih ciljeva.  
Rok za provedbu preporuke bio je 16. prosinca 2022.  
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Općina Slivno nije uvela niti primjenjivala kriterije i pokazatelje učinkovitosti upravljanja 
komunalnom infrastrukturom prema načelima propisanim odredbama Zakona o 
komunalnom gospodarstvu na kojima se komunalno gospodarstvo temelji te nije 
izvještavala javnost o postignutim ciljevima i učincima upravljanja, odnosno o 
poduzetim mjerama u slučaju neispunjavanja zadanih ciljeva. 

 

Općina Slivno je i nadalje u obvezi postupati prema nalozima i preporukama 

Državnog ureda za reviziju koji nisu provedeni. 

 

 – Izvještavanje o provedbi naloga i preporuka 
 
 Prema odredbi članka 23., stavka 1. Zakona o Državnom uredu za reviziju, subjekt 
revizije odnosno subjekt na koji se odnosi dani nalog i/ili preporuka obvezan je u pisanom 
obliku izvijestiti Ured o provedbi pojedinog naloga ili preporuke u roku od 30 dana od isteka 
planiranog vremena provedbe. 
 
 Općina Slivno nije izvještavala Ured o provedbi naloga i preporuka. 
 
 
 Očitovanje Općine Slivno 
 

Općina Slivno očitovala se na Nacrt izvješća o obavljenoj provjeri provedbe naloga 
i preporuka danih u reviziji učinkovitosti upravljanje komunalnom infrastrukturom u 
jedinicama lokalne samouprave na području Dubrovačko-neretvanske županije u 2019. i 
2020. U Očitovanju navodi da prihvaća Nacrt izvješća te će postupiti po danim nalozima i 
preporukama. 
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Općina Smokvica  
 
 Zakonski predstavnik Općine Smokvica u 2019. i 2020. te do 22. kolovoza 2024. bio 
je općinski načelnik Kuzma Tomašić, a od 23. kolovoza 2024. i do vremena provjere 
provedbe naloga i preporuka (ožujak 2025.) zakonski predstavnik je općinski načelnik Ljubo 
Kunjašić, mag. ing. agr. 
 
 –  Provedba danih naloga i preporuka 
 
 U tablici u nastavku dani su nalozi i preporuke iz revizije učinkovitosti upravljanja 
komunalnom infrastrukturom u jedinicama lokalne samouprave na području Županije u 
2019. i 2020. za Općinu Smokvica te status utvrđen njihovom provjerom. 
 
Tablica broj 17 

Provedba naloga i preporuka 
 

Redni 
broj 

Naziv područja Nalog ili preporuka 
Rok prema Planu 
provedbe naloga i 

preporuka 
Status 

 1 2 3 4 

1. 

Evidentiranje 
komunalne 
infrastrukture 

Naloženo je evidenciju komunalne infrastrukture voditi 
tako da sadrži sve propisane podatke, u skladu s 
odredbama Zakona o komunalnom gospodarstvu, te je 
kontinuirano nadopunjavati podacima o neevidentiranoj 
komunalnoj infrastrukturi do njezina potpunog 
evidentiranja. 

29. lipnja 2022. nije provedeno 

2. 

Preporučeno je podatke o vlasništvu nad komunalnom 
infrastrukturom, koji se unose u evidenciju komunalne 
infrastrukture, unositi tako da iz njih bude vidljivo koje su 
građevine komunalne infrastrukture, navedene u 
evidenciji, upisane u zemljišne knjige i evidentirane u 
katastru kao javno dobro u općoj uporabi u neotuđivom 
vlasništvu Općine Smokvica, kako bi se uvidom u 
evidenciju komunalne infrastrukture mogao pratiti status 
komunalne infrastrukture u pogledu njezina upisa u 
zemljišne knjige i evidentiranja u katastru.  

29. lipnja 2022. nije provedeno 

3. 

Preporučeno je voditi analitičke knjigovodstvene 
evidencije komunalne infrastrukture i druge dugotrajne 
nefinancijske imovine, koja je u glavnoj knjizi iskazana 
sintetički, tako da iz nje bude vidljiva nabavna, otpisana 
i sadašnja vrijednost svake građevine ili uređaja, u 
skladu s odredbama Pravilnika o proračunskom 
računovodstvu i Računskom planu. 

29. lipnja 2022. nije provedeno 

4. 

Preporučeno je za svaku građevinu i uređaj komunalne 
infrastrukture i druge dugotrajne nefinancijske imovine 
odrediti identifikacijski broj te analitičke knjigovodstvene 
evidencije putem identifikacijskih brojeva povezati s 
evidencijom komunalne infrastrukture i drugim 
evidencijama o imovini. 

28. veljače 
2022. 

nije provedeno 

5. 

Preporučeno je procjenjivati vrijednost neevidentirane 
komunalne infrastrukture i druge imovine te ažurirati 
poslovne knjige njezinim evidentiranjem, u skladu s 
odredbama Pravilnika o proračunskom računovodstvu i 
Računskom planu i Uputom o priznavanju, mjerenju i 
evidentiranju imovine u vlasništvu Republike Hrvatske. 

29. lipnja 2022. nije provedeno 

6. 

Normativno 
uređenje 
upravljanja 
komunalnom 
infrastrukturom 

Naloženo je podnositi izvješća o izvršenju programa 
građenja odnosno održavanja komunalne infrastrukture 
predstavničkom tijelu te ih objavljivati u službenom 
glasilu, u skladu s odredbama Zakona o komunalnom 
gospodarstvu. 

31. ožujka 2022. provedeno 
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Redni 
broj 

Naziv područja Nalog ili preporuka 
Rok prema Planu 
provedbe naloga i 

preporuka 
Status 

 1 2 3 4 

7. 

Naloženo je odlukom o komunalnom redu osigurati 
mogućnost korištenja površina javne namjene na način 
koji omogućava kretanje osoba s posebnim potrebama, 
u skladu s odredbama Zakona o komunalnom 
gospodarstvu. 

29. ožujka 2022. nije provedeno 

8. 

Upravljanje 
komunalnom 
infrastrukturom 

Naloženo je osigurati javno objavljivanje općih uvjeta 
isporuke i cjenika komunalne usluge za sve uslužne 
komunalne djelatnosti koje se obavljaju na području 
Općine Smokvica, u skladu s odredbama Zakona o 
komunalnom gospodarstvu. 

29. lipnja 2022. nije provedeno 

9. 

Preporučeno je kod značajnijeg odstupanja ili 
prekoračenja ostvarenih rashoda za građenje i/ili 
održavanje komunalne infrastrukture u odnosu na 
planirane, u izvješćima o izvršenju programa građenja 
odnosno održavanja komunalne infrastrukture navoditi 
obrazloženje za odstupanje ili prekoračenje plana, kako 
bi se osigurala potpuna obaviještenost predstavničkog 
tijela i javnosti o upravljanju komunalnom 
infrastrukturom. 

29. prosinca 
2022. 

provedeno 

10. 

Nadzor nad 
upravljanjem 
komunalnom 
infrastrukturom 

Preporučeno je analizirati i vrednovati učinke upravljanja 
i korištenja komunalne infrastrukture radi utvrđivanja 
učinkovitosti upravljanja, utvrđivanja i rješavanja 
problema u vezi s upravljanjem i korištenjem, utvrđivanja 
utjecaja upravljanja na lokalnu zajednicu te utvrđivanja 
načina na koje se upravljanje komunalnom 
infrastrukturom može unaprijediti. 

29. lipnja 2022. provedeno 

11. 

Preporučeno je uvesti i primjenjivati kriterije i pokazatelje 
učinkovitosti upravljanja komunalnom infrastrukturom 
prema načelima propisanim odredbama Zakona o 
komunalnom gospodarstvu na kojima se komunalno 
gospodarstvo temelji te izvještavati javnost o postignutim 
ciljevima i učincima upravljanja, odnosno o poduzetim 
mjerama u slučaju neispunjavanja zadanih ciljeva. 

29. lipnja 2022. provedeno 

 

 Obrazloženje naloga i preporuka koji nisu provedeni u skladu s Planom provedbe 
naloga i preporuka daje se u nastavku. 
 
 

1. Nalozi i preporuke koji nisu provedeni 
 

Nalozi i preporuke koji nisu provedeni odnose se na područje evidentiranja komunalne 
infrastrukture, normativnog uređenja upravljanja komunalnom infrastrukturom i  
upravljanja komunalnom infrastrukturom. 

 

1.1. Naloženo je evidenciju komunalne infrastrukture voditi tako da sadrži sve propisane 
podatke, u skladu s odredbama Zakona o komunalnom gospodarstvu, te je 
kontinuirano nadopunjavati podacima o neevidentiranoj komunalnoj infrastrukturi do 
njezina potpunog evidentiranja.  

 Rok za provedbu naloga bio je 29. lipnja 2022.  
 

U evidenciju komunalne infrastrukture unose se propisani podaci o nazivu i vrsti 
komunalne infrastrukture, o katastarskoj i zemljišnoknjižnoj čestici i katastarskoj općini 
u kojoj se komunalna infrastruktura nalazi i o vlasništvu nad njom i osobi koja njome 
upravlja, ali ne i podaci o zatraženim i izdanim dozvolama za uređenje, građenje i 
uporabu komunalne infrastrukture i radnjama poduzetim u svrhu rješavanja 
imovinskopravnih odnosa i statusa komunalne infrastrukture i aktima s tim u vezi, što 
nije u skladu s odredbom članka 63. Zakona o komunalnom gospodarstvu, kojom je 
propisano da evidencija komunalne infrastrukture sadrži i navedene podatke. 
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1.2. Preporučeno je podatke o vlasništvu nad komunalnom infrastrukturom, koji se unose 
u evidenciju komunalne infrastrukture, unositi tako da iz njih bude vidljivo koje su 
građevine komunalne infrastrukture, navedene u evidenciji, upisane u zemljišne knjige 
i evidentirane u katastru kao javno dobro u općoj uporabi u neotuđivom vlasništvu 
Općine Smokvica, kako bi se uvidom u evidenciju komunalne infrastrukture mogao 
pratiti status komunalne infrastrukture u pogledu njezina upisa u zemljišne knjige i 
evidentiranja u katastru.  

 Rok za provedbu preporuke bio je 29. lipnja 2022. 
 
 Iz podataka navedenih u evidenciji komunalne infrastrukture nije vidljivo za koje je 

građevine komunalne infrastrukture završen postupak upisa u zemljišne knjige i 
evidentiranja u katastru te koja je komunalna infrastruktura upisana u zemljišne knjige 
i evidentirana u katastru kao javno dobro u općoj uporabi u neotuđivom vlasništvu 
Općine Smokvica. 

 
1.3. Preporučeno je voditi analitičke knjigovodstvene evidencije komunalne infrastrukture i 

druge dugotrajne nefinancijske imovine, koja je u glavnoj knjizi iskazana sintetički, tako 
da iz nje bude vidljiva nabavna, otpisana i sadašnja vrijednost svake građevine ili 
uređaja, u skladu s odredbama Pravilnika o proračunskom računovodstvu i 
Računskom planu.  

 Rok za provedbu preporuke bio je 29. lipnja 2022.  
 

Općina Smokvica vodi analitičku knjigovodstvenu evidenciju iz koje nije vidljiva 
nabavna, otpisana i sadašnja vrijednost ulaganja u pojedinačne građevine i uređaje 
komunalne infrastrukture, koja su u glavnoj knjizi iskazana sintetički. 

  
1.4. Preporučeno je za svaku građevinu i uređaj komunalne infrastrukture i druge 

dugotrajne nefinancijske imovine odrediti identifikacijski broj te analitičke 
knjigovodstvene evidencije putem identifikacijskih brojeva povezati s evidencijom 
komunalne infrastrukture i drugim evidencijama o imovini.  
Rok za provedbu preporuke bio je 28. veljače 2022. 
 
Općina Smokvica nije do vremena provjere provedbe preporuke (ožujak 2025.) izvršila 
povezivanje analitičke knjigovodstvene evidencije s evidencijom komunalne 
infrastrukture. 
 

1.5. Preporučeno je procjenjivati vrijednost neevidentirane komunalne infrastrukture i 
druge imovine te ažurirati poslovne knjige njezinim evidentiranjem, u skladu s 
odredbama Pravilnika o proračunskom računovodstvu i Računskom planu i Uputom o 
priznavanju, mjerenju i evidentiranju imovine u vlasništvu Republike Hrvatske.  
Rok za provedbu preporuke bio je 29. lipnja 2022. 
 

 Općina Smokvica obavljala je godišnji popis imovine i obveza, kojim je obuhvaćena i 
 komunalna infrastruktura, ali nije procjenjivala vrijednost neevidentirane komunalne 
 infrastrukture te poslovne knjige nisu ažurirane njezinim evidentiranjem. 
 
1.6. Naloženo je odlukom o komunalnom redu osigurati mogućnost korištenja površina 

javne namjene na način koji omogućava kretanje osoba s posebnim potrebama, u 
skladu s odredbama Zakona o komunalnom gospodarstvu.  
Rok za provedbu naloga bio je 29. ožujka 2022. 
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Općina Smokvica nije odlukom o komunalnom redu osigurala mogućnost korištenja 
površina javne namjene na način koji omogućava kretanje osoba s posebnim 
potrebama. 

 
1.7. Naloženo je osigurati javno objavljivanje općih uvjeta isporuke i cjenika komunalne 

usluge za sve uslužne komunalne djelatnosti koje se obavljaju na području Općine 
Smokvica, u skladu s odredbama Zakona o komunalnom gospodarstvu. 
Rok za provedbu naloga bio je 29. lipnja 2022. 
 
Opći uvjeti isporuke komunalne usluge ukopa pokojnika nisu objavljeni na mrežnim 
stranicama Općine, a isporučitelj navedene komunalne usluge nema mrežne stranice. 

 
Općina Smokvica je i nadalje u obvezi postupati prema nalozima i preporukama 

Državnog ureda za reviziju koji nisu provedeni. 

 

 – Izvještavanje o provedbi naloga i preporuka 
 
 Prema odredbi članka 23., stavka 1. Zakona o Državnom uredu za reviziju, subjekt 
revizije odnosno subjekt na koji se odnosi dani nalog i/ili preporuka obvezan je u pisanom 
obliku izvijestiti Ured o provedbi pojedinog naloga ili preporuke u roku od 30 dana od isteka 
planiranog vremena provedbe. 
 
 Općina Smokvica nije izvještavala Ured o provedbi naloga i preporuka. 

 
 
 Očitovanje Općine Smokvica 
 
 Općina Smokvica očitovala se na Nacrt izvješća o obavljenoj provjeri provedbe naloga 
i preporuka danih u reviziji učinkovitosti upravljanje komunalnom infrastrukturom u 
jedinicama lokalne samouprave na području Dubrovačko-neretvanske županije u 2019. i 
2020. U Očitovanju navodi da će ubuduće provoditi naloge i preporuke koji nisu provedeni. 
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Općina Ston 
 
 Zakonski predstavnik Općine Ston u 2019. i 2020. i do vremena provjere provedbe 
naloga i preporuka (ožujak 2025.) je općinski načelnik Vedran Antunica, ing. strojarstva. 
 
 –  Provedba danih naloga i preporuka 
 
 U tablici u nastavku dani su nalozi i preporuke iz revizije učinkovitosti upravljanja 
komunalnom infrastrukturom u jedinicama lokalne samouprave na području Županije u 
2019. i 2020. za Općinu Ston te status utvrđen njihovom provjerom. 
 
Tablica broj 18 

Provedba naloga i preporuka 
 

Redni 
broj 

Naziv područja Nalog ili preporuka 
Rok prema Planu 
provedbe naloga i 

preporuka 
Status 

 1 2 3 4 

1. 

Evidentiranje 
komunalne 
infrastrukture 

Naloženo je ustrojiti i voditi evidenciju komunalne 
infrastrukture koja će sadržavati propisane podatke, u 
skladu s odredbama Zakona o komunalnom 
gospodarstvu, te je kontinuirano nadopunjavati 
podacima o neevidentiranoj komunalnoj infrastrukturi 
do njezina cjelokupnog evidentiranja. 

31. prosinca 
2023. 

djelomično 
provedeno 

2. 

Naloženo je poduzimati aktivnosti radi upisa 
komunalne infrastrukture na području Općine Ston u 
zemljišne knjige i evidentiranja u katastru, a koje se 
odnose na donošenje odluka o proglašenju komunalne 
infrastrukture javnim dobrom u općoj uporabi i 
pribavljanje geodetskih elaborata izvedenog stanja 
komunalne infrastrukture te njihovo dostavljanje 
nadležnom sudu i nadležnom tijelu za katastar radi 
upisa komunalne infrastrukture u zemljišne knjige i 
evidentiranja u katastru kao javnog dobra u općoj 
uporabi u neotuđivom vlasništvu Općine, u skladu s 
odredbama Zakona o komunalnom gospodarstvu. 

31. prosinca 
2023. 

provedeno 

3. 

Preporučeno je podatke o vlasništvu nad komunalnom 
infrastrukturom, koji se unose u evidenciju komunalne 
infrastrukture, unositi tako da iz njih bude vidljivo koje 
su građevine komunalne infrastrukture, navedene u 
evidenciji, upisane u zemljišne knjige i evidentirane u 
katastru kao javno dobro u općoj uporabi u neotuđivom 
vlasništvu Općine Ston, kako bi se uvidom u evidenciju 
komunalne infrastrukture mogao pratiti njezin status u 
pogledu upisa u zemljišne knjige i evidentiranja u 
katastru. 

31. prosinca 
2023. 

djelomično 
provedeno 

4. 

Preporučeno je voditi analitičke knjigovodstvene 
evidencije komunalne infrastrukture i druge dugotrajne 
nefinancijske imovine, koja je u glavnoj knjizi iskazana 
sintetički, tako da iz nje bude vidljiva nabavna, otpisana 
i sadašnja vrijednost svake građevine ili uređaja, u 
skladu s odredbama Pravilnika o proračunskom 
računovodstvu i Računskom planu. 

31. prosinca 
2023. 

nije provedeno 

5. 

Preporučeno je za svaku građevinu i uređaj komunalne 
infrastrukture i druge dugotrajne nefinancijske imovine 
odrediti identifikacijski broj te analitičke 
knjigovodstvene evidencije putem identifikacijskih 
brojeva povezati s evidencijom komunalne 
infrastrukture i drugim evidencijama o imovini. 

31. prosinca 
2023. 

nije provedeno 

6. 

Preporučeno je procjenjivati vrijednost neevidentirane 
komunalne infrastrukture i druge imovine te ažurirati 
poslovne knjige njezinim evidentiranjem, u skladu s 
odredbama Pravilnika o proračunskom računovodstvu 
i Računskom planu i Uputom o priznavanju, mjerenju i 
evidentiranju imovine u vlasništvu Republike Hrvatske. 

31. prosinca 
2023. 

nije provedeno 
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Redni 
broj 

Naziv područja Nalog ili preporuka 
Rok prema Planu 
provedbe naloga i 

preporuka 
Status 

 1 2 3 4 

7. 

Normativno 
uređenje 
upravljanja 
komunalnom 
infrastrukturom 

Naloženo je programe građenja i održavanja 
komunalne infrastrukture donositi tako da sadrže sve 
elemente propisane odredbama Zakona o 
komunalnom gospodarstvu, uključujući opseg poslova 
održavanja komunalne infrastrukture u programima 
održavanja komunalne infrastrukture. 

31. prosinca 
2022. 

nije provedeno 

8. 

Preporučeno je u programima građenja i održavanja 
komunalne infrastrukture iskazivati rashode koji se 
odnose na građenje i održavanje komunalne 
infrastrukture te na građenje građevina za 
gospodarenje komunalnim otpadom. 

31. prosinca 
2022. 

nije provedeno 

9. 

Naloženo je podnositi izvješća o izvršenju programa 
građenja odnosno održavanja komunalne 
infrastrukture predstavničkom tijelu te ih objavljivati u 
službenom glasilu, u skladu s odredbama Zakona o 
komunalnom gospodarstvu. 

31. prosinca 
2022. 

nije provedeno 

10. 

Naloženo je odlukom o komunalnom redu osigurati 
mogućnost korištenja površina javne namjene na način 
koji omogućava kretanje osoba s posebnim 
potrebama, u skladu s odredbama Zakona o 
komunalnom gospodarstvu. 

31. prosinca 
2022. 

nije provedeno 

11. 

Upravljanje 
komunalnom 
infrastrukturom 

Preporučeno je kod značajnijeg odstupanja ili 
prekoračenja ostvarenih rashoda za građenje i/ili 
održavanje komunalne infrastrukture u odnosu na 
planirane, u izvješćima o izvršenju programa građenja 
odnosno održavanja komunalne infrastrukture navoditi 
obrazloženje za odstupanje ili prekoračenje plana, 
kako bi se osigurala potpuna obaviještenost 
predstavničkog tijela i javnosti o upravljanju 
komunalnom infrastrukturom. 

31. prosinca 
2022. 

nije provedeno 

12. 

Naloženo je kod povjeravanja obavljanja komunalnih 
djelatnosti pravnoj ili fizičkoj osobi na temelju pisanog 
ugovora ugovarati sve propisane elemente, uključujući 
i jamstvo izvršitelja o ispunjenju ugovora, u skladu s 
odredbama Zakona o komunalnom gospodarstvu. 

31. prosinca 
2023. 

provedeno 

13. 

Nadzor nad 
upravljanjem 
komunalnom 
infrastrukturom 

Preporučeno je analizirati i vrednovati učinke 
upravljanja i korištenja komunalne infrastrukture radi 
utvrđivanja učinkovitosti upravljanja, utvrđivanja i 
rješavanja problema u vezi s upravljanjem i 
korištenjem, utvrđivanja utjecaja upravljanja na lokalnu 
zajednicu te utvrđivanja načina na koje se upravljanje 
komunalnom infrastrukturom može unaprijediti. 

31. prosinca 
2023. 

nije provedeno 

14. 

Preporučeno je uvesti i primjenjivati kriterije i 
pokazatelje učinkovitosti upravljanja komunalnom 
infrastrukturom prema načelima propisanim 
odredbama Zakona o komunalnom gospodarstvu na 
kojima se komunalno gospodarstvo temelji te 
izvještavati javnost o postignutim ciljevima i učincima 
upravljanja, odnosno o poduzetim mjerama u slučaju 
neispunjavanja zadanih ciljeva. 

31. prosinca 
2023. 

nije provedeno 

 
 Obrazloženje naloga i preporuka koji nisu provedeni u skladu s Planom provedbe 
naloga i preporuka daje se u nastavku. 
 
 
1. Djelomično provedeni nalog i preporuka 
 
 Djelomično provedeni nalog i preporuka odnose se na područje evidentiranja 
 komunalne infrastrukture. 
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1.1. Naloženo je ustrojiti i voditi evidenciju komunalne infrastrukture koja će sadržavati 
propisane podatke, u skladu s odredbama Zakona o komunalnom gospodarstvu, te je 
kontinuirano nadopunjavati podacima o neevidentiranoj komunalnoj infrastrukturi do 
njezina cjelokupnog evidentiranja.  
Rok za provedbu naloga bio je 31. prosinca 2023.  
 
Općina Ston je ustrojila i vodi evidenciju komunalne infrastrukture. U evidenciju 
komunalne infrastrukture unose se propisani podaci o  nazivu i vrsti komunalne 
infrastrukture, katastarskoj čestici i katastarskoj općini u kojoj se komunalna 
infrastruktura nalazi, vlasništvu nad komunalnom infrastrukturom i osobi koja njome 
upravlja, ali ne i podaci o zemljišnoknjižnoj čestici te o zatraženim i izdanim dozvolama 
za uređenje, građenje i uporabu komunalne infrastrukture, radnjama poduzetim u 
svrhu rješavanja imovinskopravnih odnosa i statusa komunalne infrastrukture i aktima 
s tim u vezi.   
 

1.2. Preporučeno je podatke o vlasništvu nad komunalnom infrastrukturom, koji se unose 
u evidenciju komunalne infrastrukture, unositi tako da iz njih bude vidljivo koje su 
građevine komunalne infrastrukture, navedene u evidenciji, upisane u zemljišne knjige 
i evidentirane u katastru kao javno dobro u općoj uporabi u neotuđivom vlasništvu 
Općine Ston, kako bi se uvidom u evidenciju komunalne infrastrukture mogao pratiti 
njezin status u pogledu upisa u zemljišne knjige i evidentiranja u katastru. 
Rok za provedbu preporuke bio je 31. prosinca 2023. 
 
Iz podataka navedenih u evidenciji komunalne infrastrukture nije vidljivo za koje je 
građevine komunalne infrastrukture završen postupak upisa u zemljišne knjige i 
evidentiranja u katastru te koja je komunalna infrastruktura upisana u zemljišne knjige 
i evidentirana u katastru kao javno dobro u općoj uporabi u neotuđivom vlasništvu 
Općine Ston. 
 
Općina Ston je i nadalje u obvezi postupati prema nalogu i preporuci Državnog 
ureda za reviziju koji nisu u cijelosti provedeni. 
 
 

2. Nalozi i preporuke koji nisu provedeni 
 
Nalozi i preporuke koji nisu provedeni odnose se na područje evidentiranja komunalne 
infrastrukture, normativnog uređenja upravljanja komunalnom infrastrukturom, 
upravljanja komunalnom infrastrukturom i nadzora nad upravljanjem komunalnom 
infrastrukturom. 
 

2.1. Preporučeno je voditi analitičke knjigovodstvene evidencije komunalne infrastrukture i 
druge dugotrajne nefinancijske imovine, koja je u glavnoj knjizi iskazana sintetički, tako 
da iz nje bude vidljiva nabavna, otpisana i sadašnja vrijednost svake građevine ili 
uređaja, u skladu s odredbama Pravilnika o proračunskom računovodstvu i 
Računskom planu.  
Rok za provedbu preporuke bio je 31. prosinca 2023. 

Općina Ston vodi analitičku knjigovodstvenu evidenciju iz koje nije vidljiva nabavna, 
otpisana i sadašnja vrijednost ulaganja u pojedinačne građevine i uređaje komunalne 
infrastrukture, koja su u glavnoj knjizi iskazana sintetički. 
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2.2. Preporučeno je za svaku građevinu i uređaj komunalne infrastrukture i druge 
dugotrajne nefinancijske imovine odrediti identifikacijski broj te analitičke 
knjigovodstvene evidencije putem identifikacijskih brojeva povezati s evidencijom 
komunalne infrastrukture i drugim evidencijama o imovini.  
Rok za provedbu preporuke bio je 31. prosinca 2023. 

Općina Ston nije do vremena provjere provedbe preporuke (ožujak 2025.) izvršila 
povezivanje analitičke knjigovodstvene evidencije s evidencijom komunalne 
infrastrukture. 

 
2.3. Preporučeno je procjenjivati vrijednost neevidentirane komunalne infrastrukture i 

druge imovine te ažurirati poslovne knjige njezinim evidentiranjem, u skladu s 
odredbama Pravilnika o proračunskom računovodstvu i Računskom planu i Uputom o 
priznavanju, mjerenju i evidentiranju imovine u vlasništvu Republike Hrvatske. 

 Rok za provedbu preporuke bio je 31. prosinca 2023. 
 
 Općina Ston obavljala je godišnji popis imovine i obveza, kojim je obuhvaćena i 
 komunalna infrastruktura, ali nije procjenjivala vrijednost neevidentirane komunalne 
 infrastrukture te poslovne knjige nisu ažurirane njezinim evidentiranjem. 
 
2.4. Naloženo je programe građenja i održavanja komunalne infrastrukture donositi tako da 

sadrže sve elemente propisane odredbama Zakona o komunalnom gospodarstvu, 
uključujući opis i opseg poslova održavanja komunalne infrastrukture u programima 
održavanja komunalne infrastrukture. 

 Rok za provedbu naloga bio je 31. prosinca 2023. 
 

Programi građenja i održavanja komunalne infrastrukture Općine Ston za 2022., 2023. 
i 2024. sadrže elemente propisane odredbama Zakona o komunalnom gospodarstvu, 
ali ne i opseg poslova održavanja komunalne infrastrukture u programima održavanja 
komunalne infrastrukture. Opseg poslova održavanja odnosi se na količinu i učestalost 
planiranih radova i drugih aktivnosti na održavanju komunalne infrastrukture izraženu 
odgovarajućim mjernim jedinicama i drugim pokazateljima. 
 

2.5. Preporučeno je u programima građenja i održavanja komunalne infrastrukture 
iskazivati rashode koji se odnose na građenje i održavanje komunalne infrastrukture 
te na građenje građevina za gospodarenje komunalnim otpadom.  
Rok za provedbu preporuke bio je 31. prosinca 2022. 
 
U programima građenja odnosno održavanja komunalne infrastrukture za 2022. i 2023. 
iskazani su rashodi za građenje sustava vodoopskrbe i odvodnje te odvoza i odlaganja 
komunalnog otpada, što prema odredbama Zakona o komunalnom gospodarstvu nije 
građenje i održavanje komunalne infrastrukture. 

 
2.6. Naloženo je podnositi izvješća o izvršenju programa građenja odnosno održavanja 

komunalne infrastrukture predstavničkom tijelu te ih objavljivati u službenom glasilu, u 
skladu s odredbama Zakona o komunalnom gospodarstvu.  

 Rok za provedbu naloga bio je 31. prosinca 2022. 
 

Općinski načelnik nije predstavničkom tijelu podnosio izvješća o izvršenju programa 
građenja odnosno održavanja komunalne infrastrukture za 2022. i 2023. 
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2.7. Naloženo je odlukom o komunalnom redu osigurati mogućnost korištenja površina 
javne namjene na način koji omogućava kretanje osoba s posebnim potrebama, u 
skladu s odredbama Zakona o komunalnom gospodarstvu.  
Rok za provedbu naloga bio je 31. prosinca 2022.  
 
Općina Ston nije odlukom o komunalnom redu osigurala mogućnost korištenja 
površina javne namjene na način koji omogućava kretanje osoba s posebnim 
potrebama. 
 

2.8. Preporučeno je kod značajnijeg odstupanja ili prekoračenja ostvarenih rashoda za 
građenje i/ili održavanje komunalne infrastrukture u odnosu na planirane, u izvješćima 
o izvršenju programa građenja odnosno održavanja komunalne infrastrukture navoditi 
obrazloženje za odstupanje ili prekoračenje plana, kako bi se osigurala potpuna 
obaviještenost predstavničkog tijela i javnosti o upravljanju komunalnom 
infrastrukturom.  

 Rok za provedbu preporuke bio je 31. prosinca 2022.  
 
Općinski načelnik nije predstavničkom tijelu podnosio izvješća o izvršenju programa 
građenja odnosno održavanja komunalne infrastrukture za 2022. i 2023. 
 

2.9. Preporučeno je analizirati i vrednovati učinke upravljanja i korištenja komunalne 
infrastrukture radi utvrđivanja učinkovitosti upravljanja, utvrđivanja i rješavanja 
problema u vezi s upravljanjem i korištenjem, utvrđivanja utjecaja upravljanja na 
lokalnu zajednicu te utvrđivanja načina na koje se upravljanje komunalnom 
infrastrukturom može unaprijediti.  
Rok za provedbu preporuke bio je 21. prosinca 2023. 
 
Općina Ston do vremena provjere provedbe preporuke (ožujak 2025.) nije izradila 
analizu učinkovitosti upravljanja i korištenja komunalne infrastrukture radi utvrđivanja 
učinkovitosti upravljanja, utvrđivanja i rješavanja problema u vezi s upravljanjem i 
korištenjem, utvrđivanja utjecaja upravljanja na lokalnu zajednicu te utvrđivanja načina 
na koje se upravljanje komunalnom infrastrukturom može unaprijediti. 
 

2.10. Preporučeno je uvesti i primjenjivati kriterije i pokazatelje učinkovitosti upravljanja 
komunalnom infrastrukturom prema načelima propisanim odredbama Zakona o 
komunalnom gospodarstvu na kojima se komunalno gospodarstvo temelji te 
izvještavati javnost o postignutim ciljevima i učincima upravljanja, odnosno o 
poduzetim mjerama u slučaju neispunjavanja zadanih ciljeva.  
Rok za provedbu preporuke bio je 31. prosinca 2023.  
 
Općina Ston nije uvela niti primjenjivala kriterije i pokazatelje učinkovitosti upravljanja 
komunalnom infrastrukturom prema načelima propisanim odredbama Zakona o 
komunalnom gospodarstvu na kojima se komunalno gospodarstvo temelji te nije 
izvještavala javnost o postignutim ciljevima i učincima upravljanja, odnosno o 
poduzetim mjerama u slučaju neispunjavanja zadanih ciljeva. 
 

 Općina Ston je i nadalje u obvezi postupati prema nalozima i preporukama 
 Državnog ureda za reviziju koji nisu provedeni. 
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 – Izvještavanje o provedbi naloga i preporuka 
 
 Prema odredbi članka 23., stavka 1. Zakona o Državnom uredu za reviziju, subjekt 
revizije odnosno subjekt na koji se odnosi dani nalog i/ili preporuka obvezan je u pisanom 
obliku izvijestiti Ured o provedbi pojedinog naloga ili preporuke u roku od 30 dana od isteka 
planiranog vremena provedbe. 
 
 Općina Ston nije izvještavala Ured o provedbi naloga i preporuka. 
 
 
 Očitovanje Općine Ston 
 

Općina Ston očitovala se na Nacrt izvješća o obavljenoj provjeri provedbe naloga 
i preporuka danih u reviziji učinkovitosti upravljanje komunalnom infrastrukturom u 
jedinicama lokalne samouprave na području Dubrovačko-neretvanske županije u 2019. i 
2020. U Očitovanju navodi da prihvaća Nacrt izvješća te će u budućem radu poduzeti 
potrebne mjere radi provedbe svih naloga i preporuka. 
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Općina Trpanj 
 
 Zakonski predstavnik Općine Trpanj u 2019. i 2020. i do vremena provjere provedbe 

naloga i preporuka (ožujak 2025.) je općinski načelnik Jakša Franković, dipl. oec. 

 –  Provedba danih naloga i preporuka 
 
 U tablici u nastavku dani su nalozi i preporuke iz revizije učinkovitosti upravljanja 
komunalnom infrastrukturom u jedinicama lokalne samouprave na području Županije u 
2019. i 2020. za Općinu Trpanj te status utvrđen njihovom provjerom. 
 
Tablica broj 19 

Provedba naloga i preporuka 
 

Redni 
broj 

Naziv područja Nalog ili preporuka 
Rok prema Planu 
provedbe naloga i 

preporuka 
Status 

 1 2 3 4 

1. 

Evidentiranje 
komunalne 
infrastrukture 

Naloženo je ustrojiti i voditi evidenciju komunalne 
infrastrukture koja će sadržavati propisane podatke, u 
skladu s odredbama Zakona o komunalnom 
gospodarstvu. 

31. prosinca 
2023. 

djelomično 
provedeno 

2. 

Preporučeno je evidenciju komunalne infrastrukture 
kontinuirano nadopunjavati podacima o neevidentiranoj 
komunalnoj infrastrukturi do njezina potpunog 
evidentiranja. 

31. prosinca 
2023. 

nije provedeno 

3. 

Preporučeno je voditi analitičke knjigovodstvene 
evidencije komunalne infrastrukture i druge dugotrajne 
nefinancijske imovine, koja je u glavnoj knjizi iskazana 
sintetički, tako da iz nje bude vidljiva nabavna, otpisana 
i sadašnja vrijednost svake građevine ili uređaja, u 
skladu s odredbama Pravilnika o proračunskom 
računovodstvu i Računskom planu. 

31. prosinca 
2023. 

nije provedeno 

4. 

Preporučeno je za svaku građevinu i uređaj komunalne 
infrastrukture i druge dugotrajne nefinancijske imovine 
odrediti identifikacijski broj te analitičke knjigovodstvene 
evidencije putem identifikacijskih brojeva povezati s 
evidencijom komunalne infrastrukture i drugim 
evidencijama o imovini. 

31. prosinca 
2023. 

provedeno 

5. 

Preporučeno je procjenjivati vrijednost neevidentirane 
komunalne infrastrukture i druge imovine te ažurirati 
poslovne knjige njezinim evidentiranjem, u skladu s 
odredbama Pravilnika o proračunskom računovodstvu i 
Računskom planu i Uputom o priznavanju, mjerenju i 
evidentiranju imovine u vlasništvu Republike Hrvatske. 

31. prosinca 
2023. 

nije provedeno 

6. 

Normativno 
uređenje 
upravljanja 
komunalnom 
infrastrukturom 

Naloženo je programe građenja i održavanja komunalne 
infrastrukture donositi tako da sadrže sve elemente 
propisane odredbama Zakona o komunalnom 
gospodarstvu, uključujući opseg poslova održavanja 
komunalne infrastrukture u programima održavanja 
komunalne infrastrukture. 

31. prosinca 
2022. 

nije provedeno 

7. 

Naloženo je podnositi izvješća o izvršenju programa 
građenja odnosno održavanja komunalne infrastrukture 
predstavničkom tijelu te ih objavljivati u službenom 
glasilu, u skladu s odredbama Zakona o komunalnom 
gospodarstvu. 

1. lipnja 2022. provedeno 

8. 

Naloženo je donijeti odluku o komunalnom redu kojom 
će se osigurati mogućnost korištenja površina javne 
namjene na način koji omogućava kretanje osoba s 
posebnim potrebama, u skladu s odredbama Zakona o 
komunalnom gospodarstvu. 

31. prosinca 
2022. 

nije provedeno 

9. 
Upravljanje 
komunalnom 
infrastrukturom 

Preporučeno je u programima građenja komunalne 
infrastrukture i izvješćima o njihovu izvršenju planirane i 
ostvarene rashode iskazivati po vrstama komunalne 
infrastrukture na koju se odnose. 

31. srpnja 2023. provedeno 



92 
 

Redni 
broj 

Naziv područja Nalog ili preporuka 
Rok prema Planu 
provedbe naloga i 

preporuka 
Status 

 1 2 3 4 

10. 

Preporučeno je kod značajnijeg odstupanja ili 
prekoračenja ostvarenih rashoda za građenje i/ili 
održavanje komunalne infrastrukture u odnosu na 
planirane, u izvješćima o izvršenju programa građenja 
odnosno održavanja komunalne infrastrukture navoditi 
obrazloženje za odstupanje ili prekoračenje plana, kako 
bi se osigurala potpuna obaviještenost predstavničkog 
tijela i javnosti o upravljanju komunalnom 
infrastrukturom. 

1. lipnja 2022. nije provedeno 

11. 

Preporučeno je održavanje javnih prometnih površina na 
kojima nije dopušten promet motornim vozilima, 
održavanje groblja i održavanje građevina javne 
odvodnje planirati i iskazivati kao zasebne komunalne 
djelatnosti, u skladu s odredbama Zakona o 
komunalnom gospodarstvu. 

31. prosinca 
2022. 

provedeno 

12. 

Nadzor nad 
upravljanjem 
komunalnom 
infrastrukturom 

Preporučeno je analizirati i vrednovati učinke upravljanja 
i korištenja komunalne infrastrukture radi utvrđivanja 
učinkovitosti upravljanja, utvrđivanja i rješavanja 
problema u vezi s upravljanjem i korištenjem, utvrđivanja 
utjecaja upravljanja na lokalnu zajednicu te utvrđivanja 
načina na koje se upravljanje komunalnom 
infrastrukturom može unaprijediti. 

31. prosinca 
2023. 

nije provedeno 

13. 

Preporučeno je uvesti i primjenjivati kriterije i pokazatelje 
učinkovitosti upravljanja komunalnom infrastrukturom 
prema načelima propisanim odredbama Zakona o 
komunalnom gospodarstvu na kojima se komunalno 
gospodarstvo temelji te izvještavati javnost o postignutim 
ciljevima i učincima upravljanja, odnosno o poduzetim 
mjerama u slučaju neispunjavanja zadanih ciljeva. 

31. prosinca 
2023. 

nije provedeno 

 
 Obrazloženje naloga i preporuka koji nisu provedeni u skladu s Planom provedbe 
naloga i preporuka daje se u nastavku. 
 
 
1. Djelomično proveden nalog  
 

Djelomično proveden nalog odnosi se na područje evidentiranja komunalne 
infrastrukture. 

 
1.1. Naloženo je ustrojiti i voditi evidenciju komunalne infrastrukture koja će sadržavati 

propisane podatke, u skladu s odredbama Zakona o komunalnom gospodarstvu. 
Rok za provedbu naloga bio je 31. prosinca 2023. 
 
Općina Trpanj je ustrojila i vodi evidenciju komunalne infrastrukture. U evidenciju 
komunalne infrastrukture unose se propisani podaci o  nazivu i vrsti komunalne 
infrastrukture, katastarskoj čestici i katastarskoj općini u kojoj se komunalna 
infrastruktura nalazi, vlasništvu nad komunalnom infrastrukturom i osobi koja njome 
upravlja, ali ne i podaci o zemljišnoknjižnoj čestici te o zatraženim i izdanim dozvolama 
za uređenje, građenje i uporabu komunalne infrastrukture, radnjama poduzetim u 
svrhu rješavanja imovinskopravnih odnosa i statusa komunalne infrastrukture i aktima 
s tim u vezi. 
 
Općina Trpanj je i nadalje u obvezi postupati prema nalogu Državnog ureda za 
reviziju koji nije u cijelosti proveden. 
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2. Nalozi i preporuke koji nisu provedeni 
 
Nalog i preporuka koji nisu provedeni odnose se na područje evidentiranja komunalne 
infrastrukture, normativnog uređenja upravljanja komunalnom infrastrukturom, 
upravljanja komunalnom infrastrukturom i nadzora nad upravljanjem komunalnom 
infrastrukturom. 
 

2.1. Preporučeno je evidenciju komunalne infrastrukture kontinuirano nadopunjavati 
podacima o neevidentiranoj komunalnoj infrastrukturi do njezina potpunog 
evidentiranja.  
Rok za provedbu preporuke bio je 31. prosinca 2023.  
 
Općina Trpanj je donosila odluke o proglašenju komunalne infrastrukture javnim 
dobrom u općoj uporabi, ali podaci o komunalnoj infrastrukturi nisu uneseni u 
evidenciju komunalne infrastrukture.  

 
2.2. Preporučeno je za svaku građevinu i uređaj komunalne infrastrukture i druge 

dugotrajne nefinancijske imovine odrediti identifikacijski broj te analitičke 
knjigovodstvene evidencije putem identifikacijskih brojeva povezati s evidencijom 
komunalne infrastrukture i drugim evidencijama o imovini. 
Rok za provedbu preporuke bio je  31. prosinca 2023.  
 
Općina Trpanj nije analitičke knjigovodstvene evidencije građevina i uređaja 
komunalne infrastrukture i druge dugotrajne nefinancijske imovine povezala s 
evidencijom komunalne infrastrukture i drugim evidencijama o imovini putem 
identifikacijskih brojeva. 

 
2.3. Preporučeno je procjenjivati vrijednost neevidentirane komunalne infrastrukture i 

druge imovine te ažurirati poslovne knjige njezinim evidentiranjem, u skladu s 
odredbama Pravilnika o proračunskom računovodstvu i Računskom planu i Uputom o 
priznavanju, mjerenju i evidentiranju imovine u vlasništvu Republike Hrvatske. 
Rok za provedbu preporuke bio je  31. prosinca 2023.  
 
Općina Trpanj je obavljala godišnji popis imovine i obveza, kojim je obuhvaćena i 
komunalna infrastruktura, ali nije procjenjivala vrijednost neevidentirane komunalne 
infrastrukture te poslovne knjige nisu ažurirane njezinim evidentiranjem. 

 
2.4. Naloženo je programe građenja i održavanja komunalne infrastrukture donositi tako da 

sadrže sve elemente propisane odredbama Zakona o komunalnom gospodarstvu, 
uključujući opseg poslova održavanja komunalne infrastrukture u programima 
održavanja komunalne infrastrukture. 
Rok za provedbu naloga bio je 31. prosinca 2022.  
 
Programi održavanja komunalne infrastrukture za 2022. i 2023. sadrže iskaz 
financijskih sredstava potrebnih za ostvarivanje programa, po djelatnostima na kojima 
se obavljaju te izvoru financiranja, ali ne i opis i opseg poslova održavanja komunalne 
infrastrukture s procjenom pojedinih troškova, što nije u skladu s odredbom članka 73. 
Zakona o komunalnom gospodarstvu, kojom je propisan sadržaj programa održavanja 
komunalne infrastrukture. 
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2.5. Naloženo je donijeti odluku o komunalnom redu kojom će se osigurati mogućnost 
korištenja površina javne namjene na način koji omogućava kretanje osoba s 
posebnim potrebama, u skladu s odredbama Zakona o komunalnom gospodarstvu. 
Rok za provedbu naloga bio je 31. prosinca 2022.  
 

 Općina Trpanj nije odlukom o komunalnom redu osigurala mogućnost korištenja 
površina javne namjene na način koji omogućava kretanje osoba s posebnim 
potrebama. 
 

2.6. Preporučeno je kod značajnijeg odstupanja ili prekoračenja ostvarenih rashoda za 
građenje i/ili održavanje komunalne infrastrukture u odnosu na planirane, u izvješćima 
o izvršenju programa građenja odnosno održavanja komunalne infrastrukture navoditi 
obrazloženje za odstupanje ili prekoračenje plana, kako bi se osigurala potpuna 
obaviještenost predstavničkog tijela i javnosti o upravljanju komunalnom 
infrastrukturom. 
Rok za provedbu preporuke bio je  1. lipnja 2022. 
 
Općina Trpanj u izvješćima o izvršenju programa građenja i održavanja komunalne 
infrastrukture za 2022. i 2023. nije navela obrazloženja za značajnija odstupanja 
ostvarenih rashoda za građenje i održavanje komunalne infrastrukture u odnosu na 
planirane. 

 
2.7. Preporučeno je analizirati i vrednovati učinke upravljanja i korištenja komunalne 

infrastrukture radi utvrđivanja učinkovitosti upravljanja, utvrđivanja i rješavanja 
problema u vezi s upravljanjem i korištenjem, utvrđivanja utjecaja upravljanja na 
lokalnu zajednicu te utvrđivanja načina na koje se upravljanje komunalnom 
infrastrukturom može unaprijediti.  
Rok za provedbu preporuke bio je 31. prosinca 2023.  
 
Općina Trpanj do vremena provjere provedbe preporuke (ožujak 2025.) nije izradila 
analizu učinkovitosti upravljanja i korištenja komunalne infrastrukture radi utvrđivanja 
učinkovitosti upravljanja, utvrđivanja i rješavanja problema u vezi s upravljanjem i 
korištenjem, utvrđivanja utjecaja upravljanja na lokalnu zajednicu te utvrđivanja načina 
na koje se upravljanje komunalnom infrastrukturom može unaprijediti. 
 

2.8. Preporučeno je uvesti i primjenjivati kriterije i pokazatelje učinkovitosti upravljanja 
komunalnom infrastrukturom prema načelima propisanim odredbama Zakona o 
komunalnom gospodarstvu na kojima se komunalno gospodarstvo temelji te 
izvještavati javnost o postignutim ciljevima i učincima upravljanja, odnosno o 
poduzetim mjerama u slučaju neispunjavanja zadanih ciljeva. 
Rok za provedbu preporuke bio je  31. prosinca 2023.  

 
Općina Trpanj nije uvela niti primjenjivala kriterije i pokazatelje učinkovitosti upravljanja 
komunalnom infrastrukturom prema načelima propisanim odredbama Zakona o 
komunalnom gospodarstvu na kojima se komunalno gospodarstvo temelji te nije 
izvještavala javnost o postignutim ciljevima i učincima upravljanja, odnosno o 
poduzetim mjerama u slučaju neispunjavanja zadanih ciljeva. 
 

 Općina Trpanj je i nadalje u obvezi postupati prema nalozima i preporukama 
 Državnog ureda za reviziju koji nisu provedeni. 
 
 



95 
 

 – Izvještavanje o provedbi naloga i preporuka 
 
 Prema odredbi članka 23., stavka 1. Zakona o Državnom uredu za reviziju, subjekt 
revizije odnosno subjekt na koji se odnosi dani nalog i/ili preporuka obvezan je u pisanom 
obliku izvijestiti Ured o provedbi pojedinog naloga ili preporuke u roku od 30 dana od isteka 
planiranog vremena provedbe. 
 
 Općina Trpanj nije izvještavala Ured o provedbi naloga i preporuka.  
 
 
 Očitovanje Općine Trpanj 
 

Općina Trpanj očitovala se na Nacrt izvješća o obavljenoj provjeri provedbe naloga 
i preporuka danih u reviziji učinkovitosti upravljanje komunalnom infrastrukturom u 
jedinicama lokalne samouprave na području Dubrovačko-neretvanske županije u 2019. i 
2020. U Očitovanju navodi da Nacrt izvješća objektivno prikazuje stanje učinkovitosti  
upravljanja komunalnom infrastrukturom. 
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Općina Vela Luka 
 
 Zakonska predstavnica Općine Vela Luka u 2019. i 2020. i do vremena provjere 
provedbe naloga i preporuka (ožujak 2025.) je općinska načelnica Katarina Gugić, bacc. 
oec. 
 
 –  Provedba danih naloga i preporuka 
 
 U tablici u nastavku dani su nalozi i preporuke iz revizije učinkovitosti upravljanja 
komunalnom infrastrukturom u jedinicama lokalne samouprave na području Županije u 
2019. i 2020. za Općinu Vela Luka te status utvrđen njihovom provjerom. 
 
Tablica broj 20 

Provedba naloga i preporuka 
 

Redni 
broj 

Naziv područja Nalog ili preporuka 
Rok prema Planu 
provedbe naloga i 

preporuka 
Status 

 1 2 3 4 

1. 

Evidentiranje 
komunalne 
infrastrukture 

Naloženo je evidenciju komunalne infrastrukture voditi 
tako da sadrži sve propisane podatke za svu 
evidentiranu komunalnu infrastrukturu, u skladu s 
odredbama Zakona o komunalnom gospodarstvu, te je 
kontinuirano nadopunjavati podacima o neevidentiranoj 
komunalnoj infrastrukturi do njezina potpunog 
evidentiranja. 

31. ožujka 2022. provedeno 

2. 

Preporučeno je podatke o vlasništvu nad komunalnom 
infrastrukturom, koji se unose u evidenciju komunalne 
infrastrukture, unositi tako da iz njih bude vidljivo koje su 
građevine komunalne infrastrukture, navedene u 
evidenciji, upisane u zemljišne knjige i evidentirane u 
katastru kao javno dobro u općoj uporabi u neotuđivom 
vlasništvu Općine Vela Luka, kako bi se uvidom u 
evidenciju komunalne infrastrukture mogao pratiti njezin 
status u pogledu upisa u zemljišne knjige i evidentiranja 
u katastru. 

31. ožujka 2022. provedeno 

3. 

Preporučeno je voditi analitičke knjigovodstvene 
evidencije komunalne infrastrukture i druge dugotrajne 
nefinancijske imovine, koja je u glavnoj knjizi iskazana 
sintetički, tako da iz nje bude vidljiva nabavna, otpisana 
i sadašnja vrijednost svake građevine ili uređaja, u 
skladu s odredbama Pravilnika o proračunskom 
računovodstvu i Računskom planu. 

31. prosinca 
2023. 

nije provedeno 

4. 

Preporučeno je za svaku građevinu komunalne 
infrastrukture i druge dugotrajne nefinancijske imovine 
odrediti identifikacijski broj te analitičke knjigovodstvene 
evidencije putem identifikacijskih brojeva povezati s 
evidencijom komunalne infrastrukture i drugim 
evidencijama o imovini. 

31. prosinca 
2023. 

nije provedeno 

5. 

Preporučeno je procjenjivati vrijednost neevidentirane 
komunalne infrastrukture i druge imovine te ažurirati 
poslovne knjige njezinim evidentiranjem, u skladu s 
odredbama Pravilnika o proračunskom računovodstvu i 
Računskom planu i Uputom o priznavanju, mjerenju i 
evidentiranju imovine u vlasništvu Republike Hrvatske. 

31. prosinca 
2023. 

nije provedeno 

6. 

Normativno 
uređenje 
upravljanja 
komunalnom 
infrastrukturom 

Preporučeno je u programima građenja i održavanja 
komunalne infrastrukture iskazivati rashode koji se 
odnose na građenje i održavanje komunalne 
infrastrukture te na građenje građevina za gospodarenje 
komunalnim otpadom.    

28. studenoga 
2021. 

provedeno 
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Redni 
broj 

Naziv područja Nalog ili preporuka 
Rok prema Planu 
provedbe naloga i 

preporuka 
Status 

 1 2 3 4 

7. 

Naloženo je odlukom o komunalnom redu osigurati 
mogućnost korištenja površina javne namjene na način koji 
omogućava kretanje osoba s posebnim potrebama, u 
skladu s odredbama Zakona o komunalnom gospodarstvu. 

31. ožujka 2022. provedeno 

8. 

Upravljanje 
komunalnom 
infrastrukturom 

Naloženo je osigurati donošenje i javno objavljivanje općih 
uvjeta isporuke i cjenika komunalne usluge za sve uslužne 
komunalne djelatnosti koje se obavljaju na području Općine 
Vela Luka, u skladu s odredbama Zakona o komunalnom 
gospodarstvu. 

31. ožujka 2022. provedeno 

9. 

Preporučeno je kod značajnijeg odstupanja ili prekoračenja 
ostvarenih rashoda za građenje i/ili održavanje komunalne 
infrastrukture u odnosu na planirane, u izvješćima o 
izvršenju programa građenja odnosno održavanja 
komunalne infrastrukture navoditi obrazloženje za 
odstupanje ili prekoračenje plana, kako bi se osigurala 
potpuna obaviještenost predstavničkog tijela i javnosti o 
upravljanju komunalnom infrastrukturom. 

31. svibnja 2022. provedeno 

10. 

Nadzor nad 
upravljanjem 
komunalnom 
infrastrukturom 

Preporučeno je analizirati i vrednovati učinke upravljanja i 
korištenja komunalne infrastrukture radi utvrđivanja 
učinkovitosti upravljanja, utvrđivanja i rješavanja problema 
u vezi s upravljanjem i korištenjem, utvrđivanja utjecaja 
upravljanja na lokalnu zajednicu te utvrđivanja načina na 
koje se upravljanje komunalnom infrastrukturom može 
unaprijediti. 

31. prosinca 
2023. 

provedeno 

11. 

Preporučeno je uvesti i primjenjivati kriterije i pokazatelje 
učinkovitosti upravljanja komunalnom infrastrukturom 
prema načelima propisanim odredbama Zakona o 
komunalnom gospodarstvu na kojima se komunalno 
gospodarstvo temelji te izvještavati javnost o postignutim 
ciljevima i učincima upravljanja, odnosno o poduzetim 
mjerama u slučaju neispunjavanja zadanih ciljeva. 

31. prosinca 
2023. 

provedeno 

 
 Obrazloženje preporuka koje nisu provedene u skladu s Planom provedbe naloga i 

preporuka daje se u nastavku. 

 
 
1. Preporuke koje nisu provedene  

 
Preporuke koje nisu provedene odnose se na područje evidentiranja komunalne 
infrastrukture. 
 

1.1. Preporučeno je voditi analitičke knjigovodstvene evidencije komunalne infrastrukture i 
druge dugotrajne nefinancijske imovine, koja je u glavnoj knjizi iskazana sintetički, tako 
da iz nje bude vidljiva nabavna, otpisana i sadašnja vrijednost svake građevine ili 
uređaja, u skladu s odredbama Pravilnika o proračunskom računovodstvu i 
Računskom planu.  
Rok za provedbu preporuke bio je 31. prosinca 2023. 

 
 U glavnoj knjizi Općine Vela Luka evidentirana su ulaganja u izgradnju komunalne 

infrastrukture te se vodi analitička knjigovodstvena evidencija iz koje nije vidljiva 
nabavna, otpisana i sadašnja vrijednost ulaganja u pojedinačne građevine i uređaje 
komunalne infrastrukture, koja su u glavnoj knjizi iskazana sintetički. 
 

1.2. Preporučeno je za svaku građevinu komunalne infrastrukture i druge dugotrajne 
nefinancijske imovine odrediti identifikacijski broj te analitičke knjigovodstvene 
evidencije putem identifikacijskih brojeva povezati s evidencijom komunalne 
infrastrukture i drugim evidencijama o imovini.  
Rok za provedbu preporuke bio je 31. prosinca 2023.  
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Općina Vela Luka do vremena provjere provedbe preporuke (ožujak 2025.) nije 
povezala analitičku knjigovodstvenu evidenciju komunalne infrastrukture putem 
identifikacijskih brojeva s evidencijom komunalne infrastrukture. 
 

1.3. Preporučeno je procjenjivati vrijednost neevidentirane komunalne infrastrukture i 
druge imovine te ažurirati poslovne knjige njezinim evidentiranjem, u skladu s 
odredbama Pravilnika o proračunskom računovodstvu i Računskom planu i Uputom o 
priznavanju, mjerenju i evidentiranju imovine u vlasništvu Republike Hrvatske.  
Rok za provedbu preporuke bio je 31. prosinca 2023.  
 
Općina Vela Luka nije procjenjivala vrijednost neevidentirane komunalne infrastrukture 
i druge imovine te nije ažurirala poslovne knjige njezinim evidentiranjem. Popisom 
imovine i obveza koncem 2022. odnosno 2023. obuhvaćene su građevine i uređaji 
komunalne infrastrukture te druga imovina koja je evidentirana u poslovnim knjigama 
Općine. Navedenim popisima nije obuhvaćena komunalna infrastruktura i druga 
imovina koja nije evidentirana u poslovnim knjigama, što nije u skladu s odredbama 
Pravilnika o proračunskom računovodstvu i Računskom planu. 
 
Općina Vela Luka je i nadalje u obvezi postupati prema preporukama Državnog 
ureda za reviziju koje nisu provedene. 

 
 – Izvještavanje o provedbi naloga i preporuka 
 
 Prema odredbi članka 23., stavka 1. Zakona o Državnom uredu za reviziju, subjekt 
revizije odnosno subjekt na koji se odnosi dani nalog i/ili preporuka obvezan je u pisanom 
obliku izvijestiti Ured o provedbi pojedinog naloga ili preporuke u roku od 30 dana od isteka 
planiranog vremena provedbe. 
 
 Općina Vela Luka izvještavala je Ured o provedbi naloga i preporuka u propisanom 
roku.  
 
 Provjerom podataka dostavljenih u izvještaju o provedbi naloga i preporuka utvrđeno 
je da je Općina Vela Luka točno izvještavala o provedbi naloga i preporuka. 
 
 
 Očitovanje Općine Vela Luka 
 

Općina Vela Luka očitovala se na Nacrt izvješća o obavljenoj provjeri provedbe naloga 
i preporuka danih u reviziji učinkovitosti upravljanje komunalnom infrastrukturom u 
jedinicama lokalne samouprave na području Dubrovačko-neretvanske županije u 2019. i 
2020. U Očitovanju navodi da prihvaća Nacrt izvješća te će postupiti prema danim nalozima 
i preporukama. 
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Općina Zažablje 
 
 Zakonska predstavnica Općine Zažablje u 2019. i 2020. i do vremena provjere 
provedbe naloga i preporuka (ožujak 2025.) je općinska načelnica Maja Vrnoga. 
 
 –  Provedba danih naloga i preporuka 
 
 U tablici u nastavku dani su nalozi i preporuke iz revizije učinkovitosti upravljanja 
komunalnom infrastrukturom u jedinicama lokalne samouprave na području Županije u 
2019. i 2020. za Općinu Zažablje te status utvrđen njihovom provjerom. 
 
Tablica broj 21 

Provedba naloga i preporuka 
 

Redni 
broj 

Naziv područja Nalog ili preporuka 
Rok prema Planu 
provedbe naloga i 

preporuka 
Status 

 1 2 3 4 

1. 

Evidentiranje 
komunalne 
infrastrukture 

Naloženo je evidenciju komunalne infrastrukture voditi 
tako da sadrži sve propisane podatke za svu 
evidentiranu komunalnu infrastrukturu, u skladu s 
odredbama Zakona o komunalnom gospodarstvu, te je 
kontinuirano nadopunjavati podacima o neevidentiranoj 
komunalnoj infrastrukturi do njezina potpunog 
evidentiranja. 

31. prosinca 
2022. 

nije provedeno 

2. 

Naloženo je poduzimati aktivnosti radi upisa komunalne 
infrastrukture na području Općine Zažablje u zemljišne 
knjige i evidentiranja u katastru, a koje se odnose na 
donošenje odluka o proglašenju komunalne 
infrastrukture javnim dobrom u općoj uporabi i 
pribavljanje geodetskih elaborata izvedenog stanja 
komunalne infrastrukture te njihovo dostavljanje 
nadležnom sudu i nadležnom tijelu za katastar radi upisa 
komunalne infrastrukture u zemljišne knjige i 
evidentiranja u katastru kao javnog dobra u općoj 
uporabi u neotuđivom vlasništvu Općine, u skladu s 
odredbama Zakona o komunalnom gospodarstvu. 

31. prosinca 
2023. 

provedeno 

3. 

Naloženo je podatke o vlasništvu nad komunalnom 
infrastrukturom, koji se unose u evidenciju komunalne 
infrastrukture, unositi tako da iz njih bude vidljivo koje su 
građevine komunalne infrastrukture, navedene u 
evidenciji, upisane u zemljišne knjige i evidentirane u 
katastru kao javno dobro u općoj uporabi u neotuđivom 
vlasništvu Općine Zažablje, kako bi se uvidom u 
evidenciju komunalne infrastrukture mogao pratiti njezin 
status u pogledu upisa u zemljišne knjige i evidentiranja 
u katastru. 

21. prosinca 
2022. 

nije provedeno 

4. 

Naloženo je voditi analitičke knjigovodstvene evidencije 
komunalne infrastrukture i druge dugotrajne 
nefinancijske imovine, koja je u glavnoj knjizi iskazana 
sintetički, tako da iz nje bude vidljiva nabavna, otpisana 
i sadašnja vrijednost svake građevine ili uređaja, u 
skladu s odredbama Pravilnika o proračunskom 
računovodstvu i Računskom planu. 

21. prosinca 
2023. 

nije provedeno 

5. 

Preporučeno je za svaku građevinu i uređaj komunalne 
infrastrukture i druge dugotrajne nefinancijske imovine 
odrediti identifikacijski broj te analitičke knjigovodstvene 
evidencije putem identifikacijskih brojeva povezati s 
evidencijom komunalne infrastrukture i drugim 
evidencijama o imovini. 

21. prosinca 
2023. 

nije provedeno 
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Redni 
broj 

Naziv područja Nalog ili preporuka 
Rok prema Planu 
provedbe naloga i 

preporuka 
Status 

 1 2 3 4 

6. 

Preporučeno je na kraju svake poslovne godine popisivati 
imovinu i obveze, procjenjivati vrijednost neevidentirane 
komunalne infrastrukture i druge imovine te ažurirati 
poslovne knjige njezinim evidentiranjem, u skladu s 
odredbama Pravilnika o proračunskom računovodstvu i 
Računskom planu i Uputom o priznavanju, mjerenju i 
evidentiranju imovine u vlasništvu Republike Hrvatske. 

21. prosinca 
2023. 

djelomično 
provedeno 

7. 

Normativno 
uređenje 
upravljanja 
komunalnom 
infrastrukturom 

Preporučeno je donijeti odluku o komunalnim djelatnostima 
kojom će se komunalne djelatnosti na području Općine 
Zažablje i organizacijski oblici njihova obavljanja odrediti u 
skladu s odredbama Zakona o komunalnom gospodarstvu 
koji je na snazi. 

31. prosinca 
2021. 

provedeno 

8. 

Naloženo je programe građenja i održavanja komunalne 
infrastrukture donositi tako da sadrže sve elemente 
propisane odredbama Zakona o komunalnom 
gospodarstvu, uključujući iskaz troškova građenja odvojeno 
za svaku građevinu i odvojeno prema izvoru njihova 
financiranja, u programima građenja komunalne 
infrastrukture te opis i opseg poslova održavanja komunalne 
infrastrukture u programima održavanja komunalne 
infrastrukture.   

31. prosinca 
2021. 

provedeno 

9. 

Preporučeno je u programima građenja i održavanja 
komunalne infrastrukture iskazivati rashode koji se odnose 
na građenje i održavanje komunalne infrastrukture te na 
građenje građevina za gospodarenje komunalnim otpadom. 

31. prosinca 
2021. 

nije provedeno 

10. 

Naloženo je odlukom o komunalnom redu osigurati 
mogućnost korištenja površina javne namjene na način koji 
omogućava kretanje osoba s posebnim potrebama, u 
skladu s odredbama Zakona o komunalnom gospodarstvu. 

31. prosinca 
2021. 

provedeno 

11. 

Upravljanje 
komunalnom 
infrastrukturom 

Preporučeno je obavljanje svih komunalnih djelatnosti na 
području Općine Zažablje organizirati u skladu s odredbama 
Zakona o komunalnom gospodarstvu. 

31. prosinca 
2022. 

nije provedeno 

12. 

Preporučeno je kod značajnijeg odstupanja ili prekoračenja 
ostvarenih rashoda za građenje i/ili održavanje komunalne 
infrastrukture u odnosu na planirane, u izvješćima o 
izvršenju programa građenja odnosno održavanja 
komunalne infrastrukture navoditi obrazloženje za 
odstupanje ili prekoračenje plana, kako bi se osigurala 
potpuna obaviještenost predstavničkog tijela i javnosti o 
upravljanju komunalnom infrastrukturom. 

30. rujna 2022. nije provedeno 

13. 

Nadzor nad 
upravljanjem 
komunalnom 
infrastrukturom 

Preporučeno je analizirati i vrednovati učinke upravljanja i 
korištenja komunalne infrastrukture radi utvrđivanja 
učinkovitosti upravljanja, utvrđivanja i rješavanja problema 
u vezi s upravljanjem i korištenjem, utvrđivanja utjecaja 
upravljanja na lokalnu zajednicu te utvrđivanja načina na 
koje se upravljanje komunalnom infrastrukturom može 
unaprijediti. 

31. prosinca 
2023. 

nije provedeno 

14. 

Preporučeno je uvesti i primjenjivati kriterije i pokazatelje 
učinkovitosti upravljanja komunalnom infrastrukturom 
prema načelima propisanim odredbama Zakona o 
komunalnom gospodarstvu na kojima se komunalno 
gospodarstvo temelji te izvještavati javnost o postignutim 
ciljevima i učincima upravljanja, odnosno o poduzetim 
mjerama u slučaju neispunjavanja zadanih ciljeva. 

31. prosinca 
2023. 

nije provedeno 

 
 Obrazloženje naloga i preporuka koji nisu provedeni u skladu s Planom provedbe 
naloga i preporuka daje se u nastavku. 
 
 
1. Djelomično provedena preporuka 
 

Djelomično provedena preporuka odnosi se na područje evidentiranja komunalne 
infrastrukture. 
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1.1. Preporučeno je na kraju svake poslovne godine popisivati imovinu i obveze, 
procjenjivati vrijednost neevidentirane komunalne infrastrukture i druge imovine te 
ažurirati poslovne knjige njezinim evidentiranjem, u skladu s odredbama Pravilnika o 
proračunskom računovodstvu i Računskom planu i Uputom o priznavanju, mjerenju i 
evidentiranju imovine u vlasništvu Republike Hrvatske.  

 Rok za provedbu preporuke bio je 21. prosinca 2023. 
 

Općina Zažablje je na koncu 2022. i 2023. obavila popis imovine i obveza, ali nije 
obavila procjenu vrijednosti neevidentirane komunalne infrastrukture i druge imovine 
te nije ažurirala poslovne knjige njezinim evidentiranjem. 
 
Općina Zažablje je i nadalje u obvezi postupati prema preporuci Državnog ureda 
za reviziju koja nije u cijelosti provedena. 
 
 

2. Nalozi i preporuke koji nisu provedeni 
 

Nalozi i preporuke koji nisu provedeni odnose se na područje evidentiranja komunalne 
infrastrukture, normativnog uređenja upravljanja komunalnom infrastrukturom, 
upravljanja komunalnom infrastrukturom i nadzora nad upravljanjem komunalnom 
infrastrukturom. 

 
2.1. Naloženo je evidenciju komunalne infrastrukture voditi tako da sadrži sve propisane 

podatke za svu evidentiranu komunalnu infrastrukturu, u skladu s odredbama Zakona 
o komunalnom gospodarstvu, te je kontinuirano nadopunjavati podacima o 
neevidentiranoj komunalnoj infrastrukturi do njezina potpunog evidentiranja. 
Rok za provedbu naloga bio je 31. prosinca 2022. 
 

Općina Zažablje je ustrojila i vodi evidenciju komunalne infrastrukture u koju se unose 
propisani podaci o nazivu i vrsti komunalne infrastrukture, o katastarskoj čestici i 
katastarskoj općini u kojoj se komunalna infrastruktura, o vlasništvu nad komunalnom 
infrastrukturom i osobi koja njome upravlja, ali ne i podaci o zemljišnoknjižnoj čestici 
na kojoj se komunalna infrastruktura nalazi te o zatraženim i izdanim dozvolama za 
uređenje, građenje i uporabu komunalne infrastrukture i radnjama poduzetim u svrhu 
rješavanja imovinskopravnih odnosa i statusa komunalne infrastrukture i aktima s tim 
u vezi. 
 

2.2. Naloženo je podatke o vlasništvu nad komunalnom infrastrukturom, koji se unose u 
evidenciju komunalne infrastrukture, unositi tako da iz njih bude vidljivo koje su 
građevine komunalne infrastrukture, navedene u evidenciji, upisane u zemljišne knjige 
i evidentirane u katastru kao javno dobro u općoj uporabi u neotuđivom vlasništvu 
Općine Zažablje, kako bi se uvidom u evidenciju komunalne infrastrukture mogao 
pratiti njezin status u pogledu upisa u zemljišne knjige i evidentiranja u katastru. 
Rok za provedbu naloga bio je 21. prosinca 2022. 

 
Iz podataka navedenih u evidenciji komunalne infrastrukture nije vidljivo za koje je 
građevine komunalne infrastrukture završen postupak upisa u zemljišne knjige i 
evidentiranja u katastru te koja je komunalna infrastruktura upisana u zemljišne knjige 
i evidentirana u katastru kao javno dobro u općoj uporabi u neotuđivom vlasništvu 
Općine Zažablje. 
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2.3. Naloženo je voditi analitičke knjigovodstvene evidencije komunalne infrastrukture i 
druge dugotrajne nefinancijske imovine, koja je u glavnoj knjizi iskazana sintetički, tako 
da iz nje bude vidljiva nabavna, otpisana i sadašnja vrijednost svake građevine ili 
uređaja, u skladu s odredbama Pravilnika o proračunskom računovodstvu i 
Računskom planu.  

 Rok za provedbu naloga bio je 21. prosinca 2023.  
 
 U glavnoj knjizi Općine Zažablje evidentirana su ulaganja u izgradnju komunalne 

infrastrukture te se vodi analitička knjigovodstvena evidencija iz koje nije vidljiva 
nabavna, otpisana i sadašnja vrijednost ulaganja u pojedinačne građevine i uređaje 
komunalne infrastrukture, koja su u glavnoj knjizi iskazana sintetički. 

2.4. Preporučeno je za svaku građevinu i uređaj komunalne infrastrukture i druge 
dugotrajne nefinancijske imovine odrediti identifikacijski broj te analitičke 
knjigovodstvene evidencije putem identifikacijskih brojeva povezati s evidencijom 
komunalne infrastrukture i drugim evidencijama o imovini.  
Rok za provedbu preporuke bio je 21. prosinca 2023. 
 
Do vremena provjere provedbe preporuke (ožujak 2025.) Općina nije odredila 
identifikacijski broj za svaku građevinu i uređaj komunalne infrastrukture te analitičke 
knjigovodstvene evidencije putem identifikacijskih brojeva nisu povezane s 
evidencijom komunalne infrastrukture i drugim evidencijama o imovini.  

2.5. Preporučeno je u programima građenja i održavanja komunalne infrastrukture 
iskazivati rashode koji se odnose na građenje i održavanje komunalne infrastrukture 
te na građenje građevina za gospodarenje komunalnim otpadom.  

 Rok za provedbu preporuke bio je 31. prosinca 2021. 
 
 U programima građenja odnosno održavanja komunalne infrastrukture za 2022. i 2023. 

iskazani su rashodi za građenje istraživačkog centra (centar aktivnog turizma) i 
održavanje mjesnog doma, što prema odredbama Zakona o komunalnom 
gospodarstvu nije građenje komunalne infrastrukture. 

 
2.6. Preporučeno je obavljanje svih komunalnih djelatnosti na području Općine Zažablje 

organizirati u skladu s odredbama Zakona o komunalnom gospodarstvu.  
 Rok za provedbu preporuke bio je 31. prosinca 2022. 
 
 Obavljanje komunalne djelatnosti održavanja javne rasvjete nije organizirano u skladu 

s odredbama Zakona o komunalnom gospodarstvu, nego je obavljano bez 
zaključivanja ugovora o obavljanju komunalne djelatnosti.  

 
2.7. Preporučeno je kod značajnijeg odstupanja ili prekoračenja ostvarenih rashoda za 

građenje i/ili održavanje komunalne infrastrukture u odnosu na planirane, u izvješćima 
o izvršenju programa građenja odnosno održavanja komunalne infrastrukture navoditi 
obrazloženje za odstupanje ili prekoračenje plana, kako bi se osigurala potpuna 
obaviještenost predstavničkog tijela i javnosti o upravljanju komunalnom 
infrastrukturom. 
Rok za provedbu preporuke bio je 30. rujna 2022. 
 
Općina Zažablje u izvješćima o izvršenju programa građenja i održavanja komunalne 
infrastrukture za 2022. i 2023. nije navela obrazloženja za značajnija odstupanja 
ostvarenih rashoda za građenje i održavanje komunalne infrastrukture u odnosu na 
planirane. 
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2.8. Preporučeno je analizirati i vrednovati učinke upravljanja i korištenja komunalne 
infrastrukture radi utvrđivanja učinkovitosti upravljanja, utvrđivanja i rješavanja 
problema u vezi s upravljanjem i korištenjem, utvrđivanja utjecaja upravljanja na 
lokalnu zajednicu te utvrđivanja načina na koje se upravljanje komunalnom 
infrastrukturom može unaprijediti.  
Rok za provedbu preporuke bio je 31. prosinca 2023. 
 

 Općina Zažablje do vremena provjere provedbe preporuke (ožujak 2025.) nije izradila 
analizu učinkovitosti upravljanja i korištenja komunalne infrastrukture radi utvrđivanja 
učinkovitosti upravljanja, utvrđivanja i rješavanja problema u vezi s upravljanjem i 
korištenjem, utvrđivanja utjecaja upravljanja na lokalnu zajednicu te utvrđivanja načina 
na koje se upravljanje komunalnom infrastrukturom može unaprijediti. 
 

2.9. Preporučeno je uvesti i primjenjivati kriterije i pokazatelje učinkovitosti upravljanja 
komunalnom infrastrukturom prema načelima propisanim odredbama Zakona o 
komunalnom gospodarstvu na kojima se komunalno gospodarstvo temelji te 
izvještavati javnost o postignutim ciljevima i učincima upravljanja, odnosno o 
poduzetim mjerama u slučaju neispunjavanja zadanih ciljeva.  
Rok za provedbu preporuke bio je 31. prosinca 2023. 
 

 Općina Zažablje nije uvela niti primjenjivala kriterije i pokazatelje učinkovitosti 
upravljanja komunalnom infrastrukturom prema načelima propisanim odredbama 
Zakona o komunalnom gospodarstvu na kojima se komunalno gospodarstvo temelji te 
nije izvještavala javnost o postignutim ciljevima i učincima upravljanja, odnosno o 
poduzetim mjerama u slučaju neispunjavanja zadanih ciljeva. 

 
Općina Zažablje je i nadalje u obvezi postupati prema nalozima i preporukama 
Državnog ureda za reviziju koji nisu provedeni.  

 
 – Izvještavanje o provedbi naloga i preporuka 
 
 Prema odredbi članka 23., stavka 1. Zakona o Državnom uredu za reviziju, subjekt 
revizije odnosno subjekt na koji se odnosi dani nalog i/ili preporuka obvezan je u pisanom 
obliku izvijestiti Ured o provedbi pojedinog naloga ili preporuke u roku od 30 dana od isteka 
planiranog vremena provedbe. 
 
 Općina Zažablje nije izvještavala Ured o provedbi naloga i preporuka. 
 
 
 Očitovanje Općine Zažablje 
 

Općina Zažablje očitovala se na Nacrt izvješća o obavljenoj provjeri provedbe naloga 
i preporuka danih u reviziji učinkovitosti upravljanje komunalnom infrastrukturom u 
jedinicama lokalne samouprave na području Dubrovačko-neretvanske županije u 2019. i 
2020. U Očitovanju navodi da prihvaća Nacrt izvješća te će u daljnjem radu postupati prema 
nalozima i preporukama. 
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Općina Župa Dubrovačka 
 

 Zakonski predstavnik Općine Župa Dubrovačka od 24. svibnja 2013. do 5. lipnja 

2025. bio je općinski načelnik Silvio Nardelli, a od 6. lipnja 2025. općinski načelnik je Marko 

Miloslavić. 

 
 –  Provedba danih naloga i preporuka 
 
 U tablici u nastavku dani su nalozi i preporuke iz revizije učinkovitosti upravljanja 
komunalnom infrastrukturom u jedinicama lokalne samouprave na području Županije u 
2019. i 2020. za Općinu Župa Dubrovačka te status utvrđen njihovom provjerom. 
 
Tablica broj 22 

Provedba naloga i preporuka 
 

Redni 
broj 

Naziv područja Nalog ili preporuka 
Rok prema Planu 
provedbe naloga i 

preporuka 
Status 

 1 2 3 4 

1. 

Evidentiranje 
komunalne 
infrastrukture 

Naloženo je evidenciju komunalne infrastrukture voditi 
tako da sadrži sve propisane podatke za svu 
evidentiranu komunalnu infrastrukturu, u skladu s 
odredbama Zakona o komunalnom gospodarstvu, te je 
kontinuirano nadopunjavati podacima o 
neevidentiranoj komunalnoj infrastrukturi do njezina 
potpunog evidentiranja. 

31. prosinca 
2023. 

nije provedeno 

2. 

Naloženo je poduzimati aktivnosti radi upisa 
komunalne infrastrukture na području Općine Župa 
Dubrovačka u zemljišne knjige i evidentiranja u 
katastru, a koje se odnose na donošenje odluka o 
proglašenju komunalne infrastrukture javnim dobrom u 
općoj uporabi i pribavljanje geodetskih elaborata 
izvedenog stanja komunalne infrastrukture te njihovo 
dostavljanje nadležnom sudu i nadležnom tijelu za 
katastar radi upisa komunalne infrastrukture u 
zemljišne knjige i evidentiranja u katastru kao javnog 
dobra u općoj uporabi u neotuđivom vlasništvu Općine, 
u skladu s odredbama Zakona o komunalnom 
gospodarstvu. 

31. prosinca 
2023. 

provedeno 

3. 

Preporučeno je podatke o vlasništvu nad komunalnom 
infrastrukturom, koji se unose u evidenciju komunalne 
infrastrukture, unositi tako da iz njih bude vidljivo koje 
su građevine komunalne infrastrukture, navedene u 
evidenciji, upisane u zemljišne knjige i evidentirane u 
katastru kao javno dobro u općoj uporabi u neotuđivom 
vlasništvu Općine Župa Dubrovačka, kako bi se 
uvidom u evidenciju komunalne infrastrukture mogao 
pratiti njezin status u pogledu upisa u zemljišne knjige 
i evidentiranja u katastru. 

31. prosinca 
2023. 

nije provedeno 

4. 

Preporučeno je voditi analitičke knjigovodstvene 
evidencije komunalne infrastrukture i druge dugotrajne 
nefinancijske imovine, koja je u glavnoj knjizi iskazana 
sintetički, tako da iz nje bude vidljiva nabavna, otpisana 
i sadašnja vrijednost svake građevine ili uređaja, u 
skladu s odredbama Pravilnika o proračunskom 
računovodstvu i Računskom planu. 

31. prosinca 
2023. 

provedeno 

5. 

Preporučeno je za svaku građevinu i uređaj komunalne 
infrastrukture i druge dugotrajne nefinancijske imovine 
odrediti identifikacijski broj te analitičke 
knjigovodstvene evidencije putem identifikacijskih 
brojeva povezati s evidencijom komunalne 
infrastrukture i drugim evidencijama o imovini. 

31. prosinca 
2023. 

nije provedeno 
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Redni 
broj 

Naziv područja Nalog ili preporuka 
Rok prema Planu 
provedbe naloga i 

preporuka 
Status 

 1 2 3 4 

6. 

Preporučeno je procjenjivati vrijednost neevidentirane 
komunalne infrastrukture i druge imovine te ažurirati 
poslovne knjige njezinim evidentiranjem, u skladu s 
odredbama Pravilnika o proračunskom računovodstvu 
i Računskom planu i Uputom o priznavanju, mjerenju i 
evidentiranju imovine u vlasništvu Republike Hrvatske. 

31. prosinca 
2023. 

nije provedeno 

7. 

Normativno 
uređenje 
upravljanja 
komunalnom 
infrastrukturom 

Preporučeno je odlukom o komunalnim djelatnostima 
odrediti organizacijske oblike obavljanja za sve 
komunalne djelatnosti u Općini Župa Dubrovačka. 

30. lipnja 2022. provedeno 

8. 

Naloženo je programe građenja i održavanja 
komunalne infrastrukture donositi tako da sadrže sve 
elemente propisane odredbama Zakona o 
komunalnom gospodarstvu, uključujući iskaz troškova 
građenja odvojeno za svaku građevinu i odvojeno 
prema izvoru njihova financiranja u programima 
građenja komunalne infrastrukture te opseg poslova 
održavanja komunalne infrastrukture u programima 
održavanja komunalne infrastrukture. 

29. siječnja 
2021. 

provedeno 

9. 

Naloženo je podnositi izvješća o izvršenju programa 
građenja odnosno održavanja komunalne 
infrastrukture predstavničkom tijelu te ih objavljivati u 
službenom glasilu, u skladu s odredbama Zakona o 
komunalnom gospodarstvu. 

29. siječnja 
2021. 

provedeno 

10. 

Naloženo je odlukom o komunalnom redu osigurati 
mogućnost korištenja površina javne namjene na način 
koji omogućava kretanje osoba s posebnim 
potrebama, u skladu s odredbama Zakona o 
komunalnom gospodarstvu. 

30. lipnja 2022. provedeno 

11. 

Upravljanje 
komunalnom 
infrastrukturom 

Preporučeno je obavljanje svih komunalnih djelatnosti 
na području Općine Župa Dubrovačka organizirati u 
skladu s odredbama Zakona o komunalnom 
gospodarstvu koji je na snazi. 

31. prosinca 
2022. 

provedeno 

12. 

Preporučeno je kod značajnijeg odstupanja ostvarenih 
rashoda za građenje i/ili održavanje komunalne 
infrastrukture u odnosu na planirane, u izvješćima o 
izvršenju programa građenja odnosno održavanja 
komunalne infrastrukture navoditi obrazloženje za 
odstupanje od plana, kako bi se osigurala potpuna 
obaviještenost predstavničkog tijela i javnosti o 
upravljanju komunalnom infrastrukturom. 

30. lipnja 2022. provedeno 

13 

Preporučeno je održavanje javnih prometnih površina 
na kojima nije dopušten promet motornim vozilima, 
održavanje građevina i uređaja javne namjene i 
održavanje groblja planirati i iskazivati kao zasebne 
komunalne djelatnosti, u skladu s odredbama Zakona 
o komunalnom gospodarstvu. 

29. siječnja 
2021. 

provedeno 

14. 

Nadzor nad 
upravljanjem 
komunalnom 
infrastrukturom 

Preporučeno je analizirati i vrednovati učinke 
upravljanja i korištenja komunalne infrastrukture radi 
utvrđivanja učinkovitosti upravljanja, utvrđivanja i 
rješavanja problema u vezi s upravljanjem i 
korištenjem, utvrđivanja utjecaja upravljanja na lokalnu 
zajednicu te utvrđivanja načina na koje se upravljanje 
komunalnom infrastrukturom može unaprijediti. 

31. prosinca 
2023. 

provedeno 

15. 

Preporučeno je uvesti i primjenjivati kriterije i 
pokazatelje učinkovitosti upravljanja komunalnom 
infrastrukturom prema načelima propisanim 
odredbama Zakona o komunalnom gospodarstvu na 
kojima se komunalno gospodarstvo temelji te 
izvještavati javnost o postignutim ciljevima i učincima 
upravljanja, odnosno o poduzetim mjerama u slučaju 
neispunjavanja zadanih ciljeva. 

31. prosinca 
2023. 

provedeno 

 
 Obrazloženje naloga i preporuka koji nisu provedeni u skladu s Planom provedbe 
naloga i preporuka daje se u nastavku. 
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1. Nalog i preporuke koji nisu provedeni  
  

Nalog i preporuke koji nisu provedeni odnose se na područje evidentiranja komunalne 
infrastrukture i nadzora nad upravljanjem komunalnom infrastrukturom. 

 
1.1. Naloženo je evidenciju komunalne infrastrukture voditi tako da sadrži sve propisane 

podatke za svu evidentiranu komunalnu infrastrukturu, u skladu s odredbama Zakona 
o komunalnom gospodarstvu, te je kontinuirano nadopunjavati podacima o 
neevidentiranoj komunalnoj infrastrukturi do njezina potpunog evidentiranja. 

 Rok za provedbu naloga bio je 31. prosinca 2023.  
 

U evidenciju komunalne infrastrukture unose se podaci o nazivu i vrsti komunalne 
infrastrukture, o katastarskoj i zemljišnoknjižnoj čestici i katastarskoj općini u kojoj se 
komunalna infrastruktura nalazi, o vlasništvu nad komunalnom infrastrukturom i osobi 
koja njome upravlja, ali ne i podaci o zatraženim i izdanim dozvolama za uređenje, 
građenje i uporabu komunalne infrastrukture i radnjama poduzetim u svrhu rješavanja 
imovinskopravnih odnosa i statusa komunalne infrastrukture i aktima s tim u vezi, što 
nije u skladu s odredbom članka 63. Zakona o komunalnom gospodarstvu, kojom je 
propisano da evidencija komunalne infrastrukture sadrži i navedene podatke. 

 
1.2. Preporučeno je podatke o vlasništvu nad komunalnom infrastrukturom, koji se unose 

u evidenciju komunalne infrastrukture, unositi tako da iz njih bude vidljivo koje su 
građevine komunalne infrastrukture, navedene u evidenciji, upisane u zemljišne knjige 
i evidentirane u katastru kao javno dobro u općoj uporabi u neotuđivom vlasništvu 
Općine Župa Dubrovačka, kako bi se uvidom u evidenciju komunalne infrastrukture 
mogao pratiti njezin status u pogledu upisa u zemljišne knjige i evidentiranja u katastru. 
Rok za provedbu preporuke bio je 31. prosinca 2023.  
 
Iz podataka o vlasništvu nad komunalnom infrastrukturom, koji se unose u evidenciju 
komunalne infrastrukture Općine Župa Dubrovačka nije vidljivo koje su građevine 
komunalne infrastrukture, navedene u evidenciji, upisane u zemljišne knjige i 
evidentirane u katastru kao javno dobro u općoj uporabi u neotuđivom vlasništvu 
Općine.  
 

1.3. Preporučeno je voditi analitičke knjigovodstvene evidencije komunalne infrastrukture i 
druge dugotrajne nefinancijske imovine, koja je u glavnoj knjizi iskazana sintetički, tako 
da iz nje bude vidljiva nabavna, otpisana i sadašnja vrijednost svake građevine ili 
uređaja, u skladu s odredbama Pravilnika o proračunskom računovodstvu i 
Računskom planu.  
Rok za provedbu preporuke bio je 31. prosinca 2023.  
 
U glavnoj knjizi Općine Župa Dubrovačka evidentirana su ulaganja u izgradnju 
komunalne infrastrukture te se vodi analitička knjigovodstvena evidencija iz koje nije 
vidljiva nabavna, otpisana i sadašnja vrijednost ulaganja u pojedinačne građevine i 
uređaje komunalne infrastrukture, koja su u glavnoj knjizi iskazana sintetički. 

 
1.4. Preporučeno je za svaku građevinu i uređaj komunalne infrastrukture i druge 

dugotrajne nefinancijske imovine odrediti identifikacijski broj te analitičke 
knjigovodstvene evidencije putem identifikacijskih brojeva povezati s evidencijom 
komunalne infrastrukture i drugim evidencijama o imovini.  
Rok za provedbu preporuke bio je 31. prosinca 2023.  
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Općina Župa Dubrovačka do vremena provjere provedbe preporuke (ožujak 2025.) 
nije povezala analitičku knjigovodstvenu evidenciju komunalne infrastrukture putem 
identifikacijskih brojeva s evidencijom komunalne infrastrukture. 
 

1.5. Preporučeno je procjenjivati vrijednost neevidentirane komunalne infrastrukture i 
druge imovine te ažurirati poslovne knjige njezinim evidentiranjem, u skladu s 
odredbama Pravilnika o proračunskom računovodstvu i Računskom planu i Uputom o 
priznavanju, mjerenju i evidentiranju imovine u vlasništvu Republike Hrvatske. 
Rok za provedbu preporuke bio je  31. prosinca 2023.  

 
Općina Župa Dubrovačka nije procjenjivala vrijednost neevidentirane komunalne 
infrastrukture i druge imovine te nije ažurirala poslovne knjige njezinim evidentiranjem. 
Popisom imovine i obveza koncem 2022. odnosno 2023. obuhvaćene su građevine i 
uređaji komunalne infrastrukture te druga imovina koja je evidentirana u poslovnim 
knjigama Općine. Navedenim popisima nije obuhvaćena komunalna infrastruktura i 
druga imovina koja nije evidentirana u poslovnim knjigama, što nije u skladu s 
odredbama Pravilnika o proračunskom računovodstvu i Računskom planu (Narodne 
novine 158/23 i 154/24) te Uputom o priznavanju, mjerenju i evidentiranju imovine u 
vlasništvu Republike Hrvatske, iz siječnja 2018.  

 
1.6. Preporučeno je analizirati i vrednovati učinke upravljanja i korištenja komunalne 

infrastrukture radi utvrđivanja učinkovitosti upravljanja, utvrđivanja i rješavanja 
problema u vezi s upravljanjem i korištenjem, utvrđivanja utjecaja upravljanja na 
lokalnu zajednicu te utvrđivanja načina na koje se upravljanje komunalnom 
infrastrukturom može unaprijediti.  
Rok za provedbu preporuke bio je 31. prosinca 2023.  
 
Općina Župa Dubrovačka do vremena provjere provedbe preporuke (ožujak 2025.) 
nije izradila analizu učinkovitosti upravljanja i korištenja komunalne infrastrukture radi 
utvrđivanja učinkovitosti upravljanja, utvrđivanja i rješavanja problema u vezi s 
upravljanjem i korištenjem, utvrđivanja utjecaja upravljanja na lokalnu zajednicu te 
utvrđivanja načina na koje se upravljanje komunalnom infrastrukturom može 
unaprijediti. 

 
1.7. Preporučeno je uvesti i primjenjivati kriterije i pokazatelje učinkovitosti upravljanja 

komunalnom infrastrukturom prema načelima propisanim odredbama Zakona o 
komunalnom gospodarstvu na kojima se komunalno gospodarstvo temelji te 
izvještavati javnost o postignutim ciljevima i učincima upravljanja, odnosno o 
poduzetim mjerama u slučaju neispunjavanja zadanih ciljeva.  
Rok za provedbu preporuke bio je 31. prosinca 2023.  

 
Općina Župa Dubrovačka nije uvela niti primjenjivala kriterije i pokazatelje učinkovitosti 
upravljanja komunalnom infrastrukturom prema načelima propisanim odredbama 
Zakona o komunalnom gospodarstvu na kojima se komunalno gospodarstvo temelji te 
nije izvještavala javnost o postignutim ciljevima i učincima upravljanja, odnosno o 
poduzetim mjerama u slučaju neispunjavanja zadanih ciljeva. 

  
Općina Župa Dubrovačka je i nadalje u obvezi postupati prema nalogu i 
preporukama Državnog ureda za reviziju koji nisu provedeni.  
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 – Izvještavanje o provedbi naloga i preporuka 
 
 Prema odredbi članka 23., stavka 1. Zakona o Državnom uredu za reviziju, subjekt 
revizije odnosno subjekt na koji se odnosi dani nalog i/ili preporuka obvezan je u pisanom 
obliku izvijestiti Ured o provedbi pojedinog naloga ili preporuke u roku od 30 dana od isteka 
planiranog vremena provedbe. 
 
 Općina Župa Dubrovačka nije izvještavala Ured o provedbi naloga i preporuka.  
 
 
 Očitovanje Općine Župa Dubrovačka 
 

Općina Župa Dubrovačka očitovala se na Nacrt izvješća o obavljenoj provjeri provedbe 
naloga i preporuka danih u reviziji učinkovitosti upravljanje komunalnom infrastrukturom u 
jedinicama lokalne samouprave na području Dubrovačko-neretvanske županije u 2019. i 
2020. U Očitovanju navodi da je u postupku usklađivanja s danim nalozima i preporukama  
koji nisu provedeni ili nisu u cijelosti provedeni.  
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IV. ZAKLJUČAK 
 
 Provjerom provedbe naloga i preporuka danih u reviziji učinkovitosti upravljanja 
komunalnom infrastrukturom u jedinicama lokalne samouprave na području Županije u 
2019. i 2020. utvrđeno je sljedeće: 
  

 provedeno je 148 naloga i preporuka ili 47,6 %, od čega 144 u roku, a 4 nakon 
 roka 

 djelomično je provedeno 18 naloga i preporuka ili 5,8 % 

 nisu provedena 145 naloga i preporuke ili 46,6 %  

 18 jedinica lokalne samouprave ili 81,8 % nije izvještavalo o provedbi naloga i 
preporuka. 

 
 U tablici broj 23 navodi se broj danih naloga i preporuka te status naloga i preporuka 
utvrđen provjerom provedbe naloga i preporuka po jedinicama lokalne samouprave na 
području Županije. 
 
Tablica broj 23 
 

Broj danih naloga i preporuka te status naloga i preporuka utvrđen provjerom provedbe 
naloga i preporuka po jedinicama lokalne samouprave na području Županije 

 

Redni 
broj 

Naziv jedinice lokalne  
Broj danih 
naloga i 

preporuka 

Status naloga i preporuka 

Provedeno 
Provedeno 
nakon roka 

Djelomično 
provedeno 

U postupku 
provedbe* 

Nije 
provedeno 

Nije 
primjenjivo 

 1 2 3 4 5 6 7 8 

1. Grad Dubrovnik 14 12 0 0 0 2 0 

2. Grad Korčula 13 5 0 0 0 8 0 

3. Grad Metković 14 8 0 1 0 5 0 

4. Grad Opuzen 16 10 0 3 0 3 0 

5. Grad Ploče 16 3 0 1 0 12 0 

6. Općina Blato 14 6 2 0 0 6 0 

7. 
Općina Dubrovačko 
Primorje 

15 2 0 1 0 12 0 

8. Općina Janjina 15 10 1 2 0 2 0 

9. Općina Konavle 13 5 0 1 0 7 0 

10. Općina Kula Norinska 14 7 0 1 0 6 0 

11. Općina Lastovo 17 13 0 1 0 3 0 

12. Općina Lumbarda 13 7 0 0 0 6 0 

13. Općina Mljet 12 5 1 1 0 5 0 

14. Općina Orebić 16 8 0 0 0 8 0 

15. Općina Pojezerje 15 2 0 1 0 12 0 

16. Općina Slivno 16 8 0 1 0 7 0 

17. Općina Smokvica 11 4 0 0 0 7 0 

18. Općina Ston 14 2 0 2 0 10 0 

19. Općina Trpanj 13 4 0 1 0 8 0 

20. Općina Vela Luka 11 8 0 0 0 3 0 

21. Općina Zažablje 14 4 0 1 0 9 0 

22. Općina Župa Dubrovačka 15 11 0 0 0 4 0 

Ukupno 311 144 4 18 0 145 0 

* Rok za provedbu nije prošao. 

 
 Jedinice lokalne samouprave su provedbom naloga i preporuka postigle sljedeće 
pozitivne učinke: 
 

 u većem broju jedinica lokalne samouprave obavlja se cjelovito evidentiranje    
podataka o komunalnoj infrastrukturi 
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 u najvećem broju jedinica lokalne samouprave unutarnjim aktima uređeno je 
građenje i održavanje komunalne infrastrukture te druga pitanja važna za 
komunalno gospodarstvo, u skladu sa Zakonom o komunalnom gospodarstvu 
 

 Djelomično provedeni nalozi i preporuke odnose se na područje evidentiranja 
komunalne infrastrukture, normativnog uređenja upravljanja komunalnom infrastrukturom i 
upravljanja komunalnom infrastrukturom. Nalozi i preporuke koji nisu provedeni odnose se 
na područje evidentiranja komunalne infrastrukture, normativnog uređenja upravljanja 
komunalnom infrastrukturom, upravljanja komunalnom infrastrukturom i nadzora nad 
upravljanjem komunalnom infrastrukturom. 
 
 Jedinice lokalne samouprave su i nadalje u obvezi postupati prema nalozima i 
preporukama Državnog ureda za reviziju koji nisu provedeni ili nisu u cijelosti provedeni.  
 
 
 
 
 


